
  محضر رسمي                    
علني  

  1الصفحة   جلسة علنية  
مسائل إجرائية

 2016STL-11-01 تشرين الثاني/نوفمبر 29، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
0دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


المحكمة الخاصة بلبنان 1



قضية المدعي العام ضد: عياش ومرعي وعنيسي وصبرا 2



القضية رقم STL-11-01  3



القاضي دايفيد ري رئيسا، القاضية جانيت نوسوورثي، القاضي وليد عاكوم،   4



5   غرفة الدرجة الأولى- نيقولا لتييري  القاضية ميشلين بريدي، القاضي


6 [جلسة محاكمة] - 2016 تشرين الثاني/نوفمبر29،  الثلاثاء

علنية
جلسة  7



8  صباحاً 10.14 بدء الجلسة في الساعة --  

حاجب المحكمة: تفضلوا بالوقوف. 
  9


حاجب المحكمة [ترجمة فورية]:  
10  . الآن جلسة للمحكمة الخاصة بلبنانتنعقد 

حاجب المحكمة: تفضلوا 

11  بالجلوس.


12  ، عنيسي وصبرا، مرعي،قضية المدعي العام ضد عياشتعقد المحكمة الخاصة بلبنان جلسة علنية في [ترجمة فورية]:  رئيسة قلم المحكمة 


STL-11-01.  13 القضية 


14   وليامز.غلان الشاهد السيد  إفادةإلىماع ست سوف نواصل الا. صباح الخير جميعا [ترجمة فورية]: القاضي ري


15  لمتضررين المشاركين في  اعنينز عن الممثل القانونياوالسيد ه، وس عن المدعي العامب والسيدة شيسيد مايلنود الألحظ وج  


16  س وجود السيد هاني إلى أشير، وأيضاموجود في قاعة المحكمة اليومجراءاتالإفي السيد ربيع kرة وهو متضرر مشارك أيضا و جراءات،  الإ


17   عن ميترووالسيد عنيسي،  عن السيد فون وستنغهاوسن السيدة ، وأيضا السيد خليل ممثلا السيد مرعي، وأيضا عن ممثلا السيد عياش


18  . وجود ممثلين عن مكتب الدفاع في قاعة المحكمةأيضاوألحظ ،  السيد صبرا


19  يواصل السيد أننناقشها قبل أن هل من مسائل يجب علينا .قاعة المحكمة فهلا أدخلناهإلى الشاهد قد أدخل أنلا يبدو   


20  ؟تهإفادبدلاء الإ وليامز


21   نعقد أننناقشها قبل أنيمكننا  هل من أمور الآن؟ الدخول لعقد جلسة مغلقة إلىبحاجة أنتهل فون وستنغهاوسن، سيدة   


22  ؟
جلسة مغلقة


23  .ل من حيث توقفت البارحةنبدأ بعقد جلسة مغلقة لأنني سوف أواصأن أنه يجب علينا  أعتقدفون وستنغهاوسن [ترجمة فورية]: السيدة 


24  . الصوراتلوحإعداد المتبقية لدي كلها تتعلق بسئلة الأأنغرق وقتا طويلا والواقع ستأ لن 


25  جراءات.خطيط ولمن يتابع الإالت فقط لغرض ؟كم من الوقت تحتاجين في الجلسة المغلقة   [ترجمة فورية]: القاضي ري
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  محضر رسمي                    
علني  


الشاهد: غلان وليامز -PRH583 ) 2الصفحة   جلسة علنية  )تابع  


مسائل استدلالية  

 2016STL-11-01 تشرين الثاني/نوفمبر 29، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
0دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  [دخول الشاهد قاعة المحكمة]   


2  أعتقد. دقيقة على ما 15من أكثراج حتألن فورية]:فون وستنغهاوسن [ترجمة  السيدة 


3  ك برهة لكي تراجعي أعطي سوف ؟ ونحن في جلسة علنية أسئلةأي تطرحي على الشاهد أن هل يمكنك  [ترجمة فورية]: القاضي ري


ملاحظاتك.  4



5  .هناإلىر حت خصوصا بعد الرحلة والسفاستر حت البارحة وقد استر تكون قد أنمل آوليامز. صباح الخير سيد   


6  . بخيرأناشكرا حضرة القاضي  الشاهد [ترجمة فورية]: 


7  ، هل هذا صحيح؟نصف الساعةو  ساعة 12ـ هي متقدمة علينا بانيوزلند إن  [ترجمة فورية]: القاضي ري


8  .ساعة حضرة القاضي 12 [ترجمة فورية]: الشاهد


9  . في جلسة علنية أسئلةأي أطرح على الشاهد أنحضرة القاضي لا يمكنني  أعتذرفون وستنغهاوسن [ترجمة فورية]: السيدة 


10 [تابع] PRH583-الشاهد: غلان وليامز   


11  [مموه] المتهمين أحديتعرف على صورة أننحن نعرف أنه قد طلب من الشاهد  [ترجمة فورية]: سيد وليامز،  القاضي عاكوم


12   أو 4لقد أعددت لماذا لم تعد إذاً ؟ لوحتي صور وضمنت كل لوحة صورة مختلفة لمتهمين مختلفين إعدادإلى دفعتك التي فما هي الأسباب 


13  ؟ لوحات صور تضم كل واحدة منها صورة لأحد المتهمين 5


14  [مموه]شخاص الذين الشخص  الأأويتعرف أنلقد طلب من الشاهد ، حضرة القاضي الشاهد [ترجمة فورية]: 


15  . مهمين[مموه]ت الصور مروحة من الصور مع لقد وضعنا على لوحا [مموه]


16  .تتوقف للحظة هناأنمنك أطلبسوف  [مقاطعا] [ترجمة فورية]: القاضي ري 


17  دلة بعض الأ. تدابير حماية خصصت لشاهد معينبشأن أصدرت قرارا  2015الأولتشرين أكتوبر/ من 15 في الأولىغرفة الرجة   


18  ثبات والإجراءاتمن قواعد الإ133 وأصدرت الغرفة قرارها بموجب المادة .حديدالت صباح اليوم قد ترتبط �ذا الشاهد بإليهامعنا  است


19  دابير تمنح لمنع الكشف عن هوية الشهود أمام الجمهور الت الخاصة بالمحكمة الخاصة بلبنان وهي المادة المتعلقة بتدابير الحماية للشهود وهذه 


20  . الكشف عن هوية الشهودإلى معلومة تؤدي أي لا يكشف عن يجب أنالي الت وب.مكاkمو  ولحماية هوية الشهود نعلا وسائل الإ أم


21  هذا النوع من أوالكشف عن هذه المعلومات  إن :جراءاتالية لكل من يتابع هذه الإالتوجيهات التالي الغرفة تصدر التوب  


22   الخاصة بالمحكمة الخاصة بلبنان والعنوان عنوان هذه المادة هو ثباتت والإااءجر د الإعوامن ق)مكرر (60خرق المادة إلى المعلومات يؤدي 


23  ".تحقير المحكمة وعرقلة سير العدالة "


24   ذلكأن وهو يعلم جراءات بالإمتصلة شخص يكشف عن معلومات أي ")3-ألف( الفقرة الفرعية إلىبشكل خاص وأشير  


25  شخص أيالي التوب،  2015الأولتشرن أكتوبر/ من 15 القرار الصادر في إلىقد أشرت  الآنوأنا، غرفةأواك لأمر صادر عن قاضي  انته
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  محضر رسمي                    
علني  


الشاهد: غلان وليامز -PRH583 ) 3الصفحة   علنيةجلسة   )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد تجريه السيدة فون وستنغهاوسن 

 2016STL-11-01 تشرين الثاني/نوفمبر 29، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
0دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  أوسنوات 7يتعرض لعقوبة سجن لا تتخطى دينتهك هذا القرار الصادر عن الغرفة وقأو يخرق جراءات يكشف عن معلومات متصلة بالإ

غرامة لا تتخطى  
2  جراءات.هذا تذكير فقط لكل من يتابع الإإذاً ".كليهما   أو000 100 


3  حديد عفوا كانت تالحال بشكل تحديد على وجه أيقبل قليل طرح عليك القاضي عاكوم سؤالا عاما ولكن على وليامز، سيد   


4  ؟عامة لم تم وضع صورة كل متهم على لوحة صور مختلفةإجابة تعطي أن هل تستطيع . هنالك لوحتان للصور تضم كل لوحة متهم مختلف


5  . نعم [ترجمة فورية]: الشاهد


6  . تتحدث بشكل عام فقطأن ورجاء  [ترجمة فورية]: القاضي ري


7  حقيق الت وجهت أخرىمعلومات إلىناد ستهذا القرار بالا إذاً اتخذ متهمين في لوحتي صور مختلفتين إدخالقرار  إن  [ترجمة فورية]: الشاهد

لم يتم أيطرحه حضرة القاضي . وردا على سؤالهما الشاهدآهذين الشخصين قد ر  أمأحدقاد بأن عت والمحققون وعفوا والمحققين للا 
8   لم 


9  . رآهم الشهودخرينقاد بأن المتهمين الآعت معلومات تدفعنا للاأيهو أنه لم تكن هنالك  في لوحة الصور السبب خريندراج المتهمين الآ إ


10  إن  لا تعتقدون بشكل عام كم تم عرض لوحة الصور على بعض الشهود فالسبب هو أنهأن وعندما تقول  [ترجمة فورية]: القاضي ري


11  ، هل هذا صحيح؟هالم ير أم الشاهد مثلا رأى هذا المتهم 


12  . نعم هذا صحيحجمة فورية]:[تر  الشاهد


13  فون وستنغهاوسن.سيدة .نعم شكرا القاضي ري [ترجمة فورية]: 


14  سأطرح وليامز غلان جوابي المضاد للسيد است أنني في ختام أعتقدعرضت مجددا أسئلتي و  است [ترجمة فورية]: أنافون وستنغهاوسن السيدة 


15  .أردت إن الآن أفعل ذلك  أنأستطيع علنية  نفعل ذلك في جلسة أنأستطيع العامة و سئلة عليه بعض الأ


16  .نعم هذا مفيد شكرا [ترجمة فورية]: القاضي ري


17  : [تابع]فون وستنغهاوسناستجواب مضاد تجريه السيدة   


18  .صباح الخير حضرة الشاهد السؤال [ترجمة فورية]: 


19  .صباح الخير الجواب [ترجمة فورية]: 


20  احات قتر  سوف أقدم عليك بعض الابالأمس.ور أنك تدرك أين توقفنا تصأأكيد التب أنا.حتاستر على أمل أنك  السؤال [ترجمة فورية]: 


21   لوحات الصور بشكل مختلف لا إعدادعملية إجراءهل توافقني الرأي بأنه كان من الممكن . الوراءإلىعودة العلينا إن كان العامة وأسألك 


22  ؟0ا في السابق اتخذالتيخذ الخيارات نفسها ت المنهجية نفسها ستتبعها اليوم وت أنلربما ستقترح علينا أوبالأمس؟ما تحدثنا عنه  سيما بعد


23  .ء الجوابإعطاتتوخى الحذر عند أنرجاء  [ترجمة فورية]: سيد وليامز،  القاضي ري


24  حقيقات التكل   إطار في  أعتقد وأنا. هي برأيي تلبي المعايير الحسنةآنذاك طبقت في تنفيذ العملية التي المنهجية  [ترجمة فورية]: الشاهد


25  والمعلومات المتاحة .تخاذ القراراتلا من المعلومات المتاحة في فترة سابقة أكثر زمني محدد بعد فترة زمنية تكون المعلومات إطار وعند تحديد 
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  محضر رسمي                    
علني  


الشاهد: غلان وليامز -PRH583 ) 4الصفحة   علنيةجلسة   )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد تجريه السيدة فون وستنغهاوسن 

 2016STL-11-01 تشرين الثاني/نوفمبر 29، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
0دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  

تسمح لك لاحقا ب 
1  .معلومات تجهلها ومعلومات تعرفها تنفذ فيها مهمة تحرية تكون هنالك التي ولكن في الفترة .ةإضافيتخاذ قرارات تحرية ا 


2  فون وستنغهاوسن:
السيدة 


3  يار اختمن المفترض بأنه  توافقني الرأي لاأ،  لوحات صورعداديار الصور لإاختتحدثنا بشكل عام عن إن ولكن  [ترجمة فورية]:  السؤال


4  ؟على عكس ما حصل هناحقيقالتيهمون أشخاصبشخاصشبه الأإلىناد ست الصور بالا


5  في عدد من البلدان تأخذ الصور في لوحات الصور من قاعدة بيانات المساجين في مراكز الشرطة مثلا وذلك في كل ب [ترجمة فورية]:  الجوا


6   تم توقيفهم في السابق شخاصة صور حشو لأإضافي تستخدم هي صور التيمجموعة الصور  إن . المحليةأم القضايا وفي كل القضايا الدولية 


7  صلة بسلطات أيكانت لهم   شخاص تضم مجموعة الصور المختارة صور لأأنالي من العادي الت وب.حقوا أمام المحاكمو ول من قبل الشرطة 


8  .نفاذ القانون إ


9   أتحدث عن أنالمانيا على لوحات الصور ولكن أوأنا في  في نيوزلندا أنتق معك أننا لن نرى صورنا تف أأناأكيد التب السؤال [ترجمة فورية]: 

لم يكن من المستحسن التاحي لك هو اقتر و آنذاك. كنت مسؤولا عنها التيات حقيق الت لم ، وجيهية الدوليةالت وبموجب المبادئ آنذاكالي أ 
10  أ


11  أنمن المستحسن أمر هذا  أنالآنتعتقد لا أ؟حقيقالت الذين يهمون شخاص شبه مع الأإلىناد ستيار صور بالااخت يكن من المستحسن 


12  ؟
تفعلونه


13  كيز على الشبه مع الشخص ولكن كما شرحت لكم التر  صميم هذه العملية فلا بد من إلى أنه بالنسبة  أعتقدجمة فورية]: أناالجواب [تر 


14  يار صور في لوحات خت تسوية لاإلىيار من بين هذه الصور وكان لا بد من لتوصل ختكانت لدينا مجموعة صور قليلة لا بد من الا   بالأمس


15  . صورة12يار هنا اختاليا ونيوزلندا تم ستر أان مثل د صور كما يحصل في بل 8 أم6يار اخت وعوضا عن . الصور


16  ة في صور الحشو مقارنشخاصحقق من سن الأالتتعتقد أنه كان من المستحسن لاأ وبالحديث عن العمر  السؤال [ترجمة فورية]:

بالشخص الذي يهم  
17   على ما يبدو بينهم وبين أشخاصهنالك عنيسييد  وردت فيها صورة السالتي فرأينا في لوحة الصور ؟حقيقالت 


18  ؟حقيقالت الشاهد فرق سن كبير وبين عفوا الشخص الذي يهم 


19   ولربما شاهد ما رأى الشخص بعد .بار ولكن الصورة يتوقف فيها الزمنعتهذا عنصر لا بد من أخذه بعين الا الجواب [ترجمة فورية]: 


20   تاريخ ولادته أقل أهمية من إلىد ناستالي عمر الشخص بالاالت وب. صورة المشتبه به مثلاطقاالتقبل سنوات على أوقاط الت سنوات على 


عمره على الصورة.  21



22  6قطتا على بعد التقطت على صورتين التأخذنا صورة إن و 1976 ولد آخر وشخص 1970أخذنا شخص ولد عام إن مثلا   


23   لا الأمر وهذه المعلومات لو كانت متاحة فهذه معلومات مهمة ولكن .لاف اختإلىأكيد هذا يؤدي الت سنوات عن بعضهما البعض فب


24  . بل على الصورة وما ورد على الصورةآخر يقتصر على معرفة تاريخ ولادة شخص ما وتاريخ ولادة شخص 


25 أملنسبة إليك  فكان ليكون ذلك أفضل بالو كانت المعلومات متاحة لكم فسيكون ذلكأي أوافقك الرأي  السؤال [ترجمة فورية]: أنا
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  محضر رسمي                    
علني  


الشاهد: غلان وليامز -PRH583 ) 5الصفحة   علنيةجلسة   )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد تجريه السيدة فون وستنغهاوسن 

 2016STL-11-01 تشرين الثاني/نوفمبر 29، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
0دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  ؟لوحة الصور في مرحلة ماإعداد العمر عند مسألة ولكن أسألك هل تحدثتم عن .يس السيد لان


2  تنظيم لوحة الصور فلا أويار ختيؤثر في عملية الالاأنه من المهم على المحقق الذي يعرض لوحة الصور  إ أعتقد الجواب [ترجمة فورية]: أنا

بد من توكيل هذه المهمة  
3  آخر. شخص إلى 


4  الي الت وب. وافقتما على لوحة الصورآخر وشخص أنت في مرحلة ما بالأمسأكيد أوافقك الرأي ولكن كما ذكرنا التب السؤال [ترجمة فورية]:


5  ، أليس عديلات لو لم تمثل لوحة الصور توقعاتكم التإدخالال بينك وبين الزملاء فهذا يعني أنه كان من الممكن تصهنالك هذا الا إن كان

كذلك؟ 
  6



7  . السؤالةصياغإعادةلست متأكد من هذا السؤال لريما تستطيعين فون وستنغهاوسن، سيدة  [ترجمة فورية]: القاضي ري


8   أنني ذكرت  أعتقد، أناونية بينه وبين الزملاءإلكتر  مع الشاهد عن تبادلات بالأمس تحدثت فون وستنغهاوسن [ترجمة فورية]:دة ي الس

ب 
9  .قد وافق على لوحات الصوروليامز السيد أنوقد ورد في هذه المراسلات نسي، لاحديد السيد الت 


10  ثمة فادة من هذه الإ8 وفي الصفحة لانسي الشاهد السيد إفادة على قائمة العروض وهي 1 البند إلى ننتقل أنولربما نستطيع   


11  .  60286641دلةالرقم المرجعي للأوأتحدث عن  لانسي، لورينسو السيد  إلىوليامزمن السيد ةونيإلكتر  رسالة 


BK ."  12عرضها است الصور وقد ةلقد تمت الموافقة على لوح "لورينسو،: نقرأ ما يليأنونستطيع   


13  أيضاه إمكانالمحقق بإن  فهمي لكلمة الموافقة هو وأناعراض للوحة الصور وعفوا عملية موافقة عليها استكانت هنالك عملية   إذاً   


14  .عديلات الت إدخال


15  وني الموجود على الشاشة لكتر  البريد الإسألة.لتوضيح الموليامز أطرح سؤالا على السيد  أن أود.حسنا شكرالقاضي ري [ترجمة فورية]:  ا


BK   16اطلع لوحي الصور وقد بشأنحصلنا على موافقة  ": نقرأ هناأن ونستطيع لانسي. السيد إلىونية منك إلكتر  هي رسالة وليامز سيد 


17  ".بارننغ كيلي أي، عليهما


18  عندما تقول حصلنا على موافقة هل .من وافق على لوحة الصورأي الفاعل الأولي نجد في الجملة أنالي هنا لا نستطيع التوب  

تعني بذلك أنك  
19  آخر؟ وافقت على لوحتي الصور أم شخص  وليامز غلانأنت 


20   لوحتي إلى ونظرنا شخاصاع بين عدد من الأاجتمك لكان هناشخاصعلى حد ما أذكر كان هنالك عدد من الأ الشاهد [ترجمة فورية]: 


21  إن كانتد ي الصور وتحدإلىطلب منهم النظر إذاً ة وفي محكمة يوغوسلافيأخرىكيلي بفضل خبرته في هذا ا±ال في بلدان   ج الصور وبارنن

هذه الصور تلبي المعايير لأننا كنا نحاول  
22  .تنسيق للصور يكون مقبولاإعداد نضمن أن 


23  اته؟ظح السيد كيلي ملا أعطىأن الصور بعد لوحةلجنة وافق على أن هل تعني  [ترجمة فورية]: القاضي ري


24   إلىضافةهذه الصور بالإإلى نا ر  ونظوكالي، فولي كالي شون باكلي  إلىضافة موجودا بالإأنا أنني كنت  أعتقد الشاهد [ترجمة فورية]: أنا


25  من الثانية المرحلة  لأنلانسي السيد إلى أرسلت هذا البريد  وأنا.قنا على أkا تلبي الغرضاتف لوحتي الصور و إلى نظرنا ، آخرين أشخاص
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  محضر رسمي                    
علني  


الشاهد: غلان وليامز -PRH583 ) 6الصفحة   علنيةجلسة   )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد تجريه السيدة فون وستنغهاوسن 

 2016STL-11-01 تشرين الثاني/نوفمبر 29، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
0دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  

هذه العملية كانت تقوم على  
1  إلانفعل ذلك أن ولا يمكننا دلةء لوحتي الصور أرقام مرجعية للأإعطاعلى إذاً دلةئها أرقام مرجعية للأإعطا 

بعد  
2  .فقنا على لوحتي الصورننا قد واإ نقول أن 


3  كنت طلبت    أنا.8 وتحديدا السؤال الذي طرحته في الصفحة فون وستنغهاوسن والآن أعود إليك سيدة .شكرا [ترجمة فورية]: القاضي ري


4  .صياغة للسؤال إعادةأو توضيحا 


5   وتحديدا ذات الأرقام 4 في الصفحة لانسييد نفسها الخاصة بالسفادةوضيح وفي الإالتللمزيد من فون وستنغهاوسن [ترجمة فورية]: السيدة 


6  -- البارحةوليامز أني قد ناقشت ذلك مع الشاهد السيد  وأظن9 والفقرة 60286637دلة  المرجعية للأ


7   أدلى بشهادته ولكن هل لانسي السيد أن دليلا فأنا أعرف فادةولكن قبل ذلك ليست هذه الإ القاضي ري [ترجمة فورية]: [مقاطعا] 


8  ؟رقم بينة لديها 


9  . من قائمة العروض الخاصة بناالأول وهي في البند 4D178 رقم البينة هو .نعمفون وستنغهاوسن. [ترجمة فورية]: السيدة 


10  .شكرا [ترجمة فورية]: القاضي ري


11  ولى عن لوحتي  وجرى تقديم نسخة أ:جاء ما يلي9 في الفقرة فادة من هذه الإ4 في الصفحة فون وستنغهاوسن [ترجمة فورية]: السيدة 


12   حسب ما  وأيضا.ققون تقييمهمة تشمل معلومات عن الفرد ليجري المح إضافيA4كان هناك طبعت ورقة    وأيضا وليامز غلانإلى الصور 


13  إذاً  أعرف أن أردت  وأناوليامز السيد إلى قدمت دة وقإضافي أنه كان هناك نسخ أي فهمته من قراءة هذه الملاحظات هذه نسخة أولى 

خلفية هذا الموضوع لمزيد من  
14  .وضيحالت 


15  آخر وشخص أنتكان هناك فترة عندما وافقت   : السؤال كان جاء فيه ما يليإلى ولكن بالعودة . حسنا شكرا [ترجمة فورية]: القاضي ري


16  جراءيات لإإمكاناك هنخدمت في المراسلات ما بينك وزملائك وهذا يعني أنه كان  استالتيهذه هي العبارة  أنوأظن على لوحة الصور 


17  ، هل هذا صحيح؟
تغييرات في حال كانت لوحة الصور لم تمثل ما كنت تتوقعه منها


18  جراءية لإإمكان أنه كان هناك أيهل فهمت كامل هذا السؤال فون وستنغهاوسن ما سمعته من السيدة بعد، حضرة الشاهد  


19  ؟قعه فيهالم تمثل لوحة الصور ما كنت تتو أو تغييرات في حال لم يمثل 


20  بدالها  استأطلب أرفض صورا معينة و  أنإمكانيكان ب  إذافهمت من المحامية أkا تسألني عما  أنا.نعم حضرة القاضي الشاهد [ترجمة فورية]: 

بصور  
21  شخاص وطلب من هؤلاء الأء نمط معين لشرح سبب الرفضإعطاحسب ما أذكر أنه في حال رفض كامل اللوحة يجب  وأناأخرى. 


22  .صور جديدة ولكن ليس هذا ما أذكره عن تلك الفترة تجميع 


23  وضع لوحة جديدة وتجميع صور جديدة هل هذا يعني أنك سوف تبقي فيها صورة الشاهد على الأقل إذاً  [ترجمة فورية]: القاضي ري


24  ؟بعضهاأم سواء أكان بأكملها خرينشخصا الآ11 صور  أيأخرى ولكن في هذه الحالة تضع صورا 


25  وفي هذه الحالة عندما يتم رفض . سوف أتحدث عن السلطات القضائية في بلدي حيث أعرف ما يحصل هناكجمة فورية]: أناالشاهد [تر 
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  محضر رسمي                    
علني  


الشاهد: غلان وليامز -PRH583 ) 7الصفحة   علنيةجلسة   )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد تجريه السيدة فون وستنغهاوسن 

 2016STL-11-01 تشرين الثاني/نوفمبر 29، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
0دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1   الذين يضعونشخاصكثيرة في شكل الشعر وعندها يعود الأمختلفة أو عفوا اختلافات  لافات اخت لوحة صور فنقول مثلا نظن بأنه هناك 


2   أناالتيهذه هي العلمية .خدامه ومن ثم العودة إلينااستيعيدوا النظر فيها ويضعوا منتجا جديدا يمكن إذاً أن اللوحة وهم ليسوا من المحققين 


3  .هي مألوفة لديو  على علم �ا 


السيدة فون وستنغهاوسن [ترجمة فورية]: --  4



5   في شخاص أعني بذلك صور الأ أي ربما كل هؤلاء أوشخاصولكن هذا قد يتضمن عدد من الأ القاضي ري [ترجمة فورية]: [مقاطعا] 


6  ؟
لوحات الصور


7   الذين يضعون لوحة الصور سوف يأخذون المعلومات من شخاص الأأن وما يحصل أحيانا هو .نعم حضرة القاضي الشاهد [ترجمة فورية]: 


8  أخرىزالة صور إ المحققين ذوي الصلة وسوف يضعون مجموعة صور جديدة بعضها قد يكون موجودا في لوحة الصور السابقة ويتم 


9  أخرى.بدالها بصور استعبر عنها هؤلاء المحققون ويتم  لأسباب معينة


السيدة فون وستنغهاوسن:  10



11  نه تم تقديم نسخة أولى عن لوحة الصور لك إ حيث قال لانسي السيد إفادةكنت قرأت ما جاء في    السؤال [ترجمة فورية]: سيد وليامز، أنا

هل لديك فكرة  
12  ؟ثالثةأو هناك نسخة ثانية إن كان 


13  إذاً  عرضت علي صورة البارحة حيث كان هناك ن. كنتالآ قدمت على الأقل ليس التيلا أذكر عدد النسخ  الجواب [ترجمة فورية]: 


14  ها  كان عليالتي وربما قد يكون ذلك أقلقني لأنه في حال لأنه كان هناك الكثير من الصور شخاص الأأحد علامة قريبة جدا من ذقن 


15   وثائق مختلفة ولا أذكر ما حصل وقتها لأنه كان هناك فترة طويلة قد مرت منذ ذلك الوقت ولا إلىكانت مضمومة   لأkا علامات وذلك 


16  . عن ذلكأعتذر تغييرات و إلىهذا أدى إن كان أعرف 


17   أنه تم لانسي السيد إفادةفقد جاء في .إضافيبحاجة لتوضيح أنا لا بأس بذلك حصل ذلك منذ فترة طويلة وربما  السؤال [ترجمة فورية]:


18  ؟تذكر ما كانت هذه الوثيقة وما المعلومات الموجودة فيها أ،مع معلومات عن الفرد وقد طبعت ليجري المحققون تقييمهمA4 طبع صفحة 


19  للصور A4صورة في كل منها وكان هناك نسخة 12مع A3 حسب ما أذكر كانت لوحتا الصور بشكل .نعم الجواب [ترجمة فورية]:


20   ولم يتم ذكر سماءة عدا الأإضافيمعلومات أي ولكن ليس لدي ولكن ليس هناك شخاص. الأأسماء نفسها وتحت كل صورة كان هناك 


21  .ميزات تعرف عنهم أيأوقطت فيها الصور  التالتيواريخ  التأو السن 


22  أخرىيشبه ما نظرنا فيه البارحة لجهة لوحات الصور فكان هناك لوحات صور مع صور فقط و  ذلكأن وهذا يعني  السؤال [ترجمة فورية]:


23  أسماء؟ مع صور و أخرى ولوحة 


24  سماء.مع الأA4مع الصور فقط ونسخة A3نعم هذا ما أذكره فكان هناك لوحة صور بشكل  الجواب [ترجمة فورية]:


25 ؟عملت كحواشي استالتي الصور بأسماء كانت لديك هي تتعلق فقط التي المعلومات أن وهذا يعني  السؤال [ترجمة فورية]:
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  محضر رسمي                    
علني  


الشاهد: غلان وليامز -PRH583 ) 8الصفحة   علنيةجلسة   )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد تجريه السيدة فون وستنغهاوسن 

 2016STL-11-01 تشرين الثاني/نوفمبر 29، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
0دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  .شيء عنهم أي أوشخاص الأأسماء لا أعرف أناوليس .صحيح  الجواب [ترجمة فورية]:


2   أنه كان أو أنك  أتظنأو أتذكر .الي هو مرتبط بالسؤال الذي طرحه القاضي عاكوم منذ لحظاتالتسؤالي أن ب أظن السؤال [ترجمة فورية]:


3   ربما كان يجب عدم وضع صور هؤلاء في لوحتين أويتم عرض صور مشتبهين �ما للشخص نفسه في الوقت نفسه بدلا لاأ من الأفضل 


4  عرض على الشاهد وقد يكون مربكا أمرتظن بأن وجود هاتين الصفحتين مع الصور هو لا أ؟ها لعرضها على الشاهدإعداد مختلفتين تم 


5  ؟ اليوم هل كنت لتعرض عليه لوحتين مختلفتين بشكل عام طبعاالأمر تعطينا رأيك في هذا أن وربما يمكنك 


6  هناك جزء أن نحن نعرض لوحات صور ليس للتعرف على المتهم رغم .يةساس المبادئ الأإلى بأنه يجب العودة  أظن الجواب [ترجمة فورية]:


7  من مجرد لوحة واحدة لكي نعطي الشاهد  أكثرأوة الصور على الشاهد عرف على الشخص لكن نحن نعرض لوحالت من هذه العملية يعد ب


8  .ه بأم عينهآ الفرصة للتعرف على الشخص الذي تحدث عنه والذي ر 


9  وهناك خطر في حال حاولت تقديم وسيلة للتعرف على الشخص الذي تحدث عنه الشاهد في حال تقديم لوحة واحدة وتطلبين 


10   وتقولين له حسنا ربما أخرىتأخذين هذه اللوحة وتعطيه لوحة إذاً عرف على الشخص وعندما يفشل بذلك التينظر فيها ومحاولة أن منه 

هو موجود في هذه اللوحة 
.  11



12  عرف على الشخص التم إمكاkبإن كانيعرفوا أنينظروا في الصور ويحاولوا أن تطلبين منهم أنتولكن هذا ليس ما تفعلينه   


13  ت الشاهد إن أعطييقولوا لا ويتوقفوا ولكن أنن لم يتمكنوا من القيام بذلك فلا بأس ويمكنهم إو .وهأkم ر إ الذي تحدثوا عنه وقالوا 


14  أكيد لهم بأن الشخص موجود في هذه الصور على الأقل في التفهناك خطر أخرىته مجموعة صور أعطيمنه و أخذ0ا مجموعة صور ومن ثم 


15  فبدلا من جعلهم يتعاملوا أخرىيعرض علي لوحة أن فحسنا لا بد أkم ليسوا في هذه اللوحة وتم أخذها وكان على المحقق الأولى ا±موعة 


16   الهدف هو .عرف على هذا الشخص من خلال النظر في هذه اللوحات فهم يحاولون مساعدة المحقق وليس هذا هو الهدف التمسألة مع 


17  .وا عنهيتعرفوا على الشخص الذي تحدث أن


18  شخاص هؤلاء الأأنصورة للحشو حيث 23هل هناك ما يمنع وضع صورة مشتبه به ما بين مجموعة  القاضية نوسوورثي [ترجمة فورية]: 


19  ؟متهمين بدلا من عرض لوحتين مع متهمينأومشتبه �م أيضا ليسوا 


20  كل منها فيجب جمع الصور في لوحة   ةصور 12تسألين أنه بدلا من وجود لوحتي صور من ، أنتحضرة القاضية الشاهد [ترجمة فورية]: 


21  ؟هل فهمتك بشكل صحيح حضرة القاضية،  صورة24 واحدة من 


22  فكان لا بد من وضع صورته  [مموه]4 ربما الرقم .2 ولكن وضع صورة مشتبه واحد فقط وليس نوسوورثي [ترجمة فورية]: القاضية 


23  أخرى.خر ووضعه في لوحة صور بعاد المشتبه الآخرين واست الآ 23شخاص الأ إلى جانب صور


24   الذي هناك[مموه]وهنا المشكلة حضرة القاضية أنك تجعلين المحقق يفترض بأنه يعرف من هو المتهم من هؤلاء  الشاهد [ترجمة فورية]: 


25  والطريقة المناسبة لمعالجة هذا . الشاهدرض الصورتين علىفي هذه الحالة كان لابد من عو  معلومات كافية عنه لعرض صورته على الشاهد
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  محضر رسمي                    
علني  


الشاهد: غلان وليامز -PRH583 ) 9الصفحة   علنيةجلسة   )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد تجريه السيدة فون وستنغهاوسن 

 2016STL-11-01 تشرين الثاني/نوفمبر 29، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
0دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1   ويتم عرضها على الشاهد لكي يتمكن أخرىكان من خلال لوحتين منفصلتين للصور لوحة تضم صورة أول متهم مع مجموعة صور    الأمر


2  . لاأميتعرف على هذا الشخص إن كان من معرفة 


3 الذين ذكر0م شخاصها والأإعدادتحديدا بلوحة الصور وكيفية فيما يتعلقو سئلةطرح عليك الأ وبما أني أنوسوورثي [ترجمة فورية]: القاضية 


4  كنت   أنت وصفت لنا هذه العملية هل أنت وعندما تقديم الموافقة كما . في الصورة4 الرقم  إلىإضافة جدد أشخاصبار أkم اعت سابقا ب


5  قاط الصور خصوصا عند التعند الرابعةكانوا يظهرون بأkم بالفئة العمرية نفسها كالشخص في الصورة   11 و7، 5، 3 تظن بأن الصور 


6  ؟هذه الصورإلى النظر 


7   لا أذكر من كان أعتذر والسيد بوكلي والسيد بارني كيلي و أنا الصور قد أعدت بعد ما نظرت فيها أنما أذكره هو  الشاهد [ترجمة فورية]: 


8  مما كنا سوف نفعل أكثرة إضافيشابه في الصور في اللوحة ونحن وضعنا صورا التنه كان هناك ما يكفي من أبرنا اعتنحن و الرابع. الشخص 


9  . لاأمف على الصور ر عالت تنظر في أهمية عملية أنالي يمكن للمحكمة الت في بلداننا وب


10   أن أودوأناالعمرية هي مهمة وأن هذا كان عاملا ذي صلة الفئة أن  ولكنك قلت سابقا أنك ظننت بنوسوورثي [ترجمة فورية]: القاضية 


11  ؟ العمرمسألةكيف تعاملت مع   سألة؟ تستبعد هذه المأن قررت فقط أمنظرت في الشكل والسن أنت هل سألة. أدخل في تفاصيل هذه الم


12  . نقاشات محددة حول العمر شخصيا طبعاأيحسب ما أذكر كنا ننظر في الشكل عموما ولا أذكر  الشاهد [ترجمة فورية]: 


13   فيها شخاص كان الأالتيكان هناك عدد كاف من الصور   أو والآن أتظن أنه كان هناك عددا كافيا نوسوورثي [ترجمة فورية]: القاضية 


14  ؟ترم المعايير القانونيةعرف على الشخص المطلوب بطريقة ملائمة بما يحالتبار قدرة الشاهد على خت لديهم مظهر خارجي مشابه بما يكفي لا


15  فكان هناك عدد كاف من الميزات الخارجية لهؤلاء .قد عبرت عن ذلك بطريقة مثالية أنت.نعم حضرة القاضية الشاهد [ترجمة فورية]: 


16  .هميتهاأو سألة�ذه المآخرشخص  أيأو في الصور بما قد يقنع المحكمة شخاص الأ


17  .شكرانوسوورثي [ترجمة فورية]: القاضية 


18  وليامز.سيد  [ترجمة فورية]: القاضية بريدي


19   تشرح لم تم أن تحدثت عن تشابه بما يكفي في الصور في اللوحة وهذا رأيك ولكن أيمكنك  أنت،إضافيعفوا سؤال وليامزالسيد   


20  ؟ في ذلك الوقتآخرين في لوحة الصور ومشتبه �م آخرينيار أقارب متهمين  اخت


21   حسب ما أناف. ولا أذكر أنه قد جرى نقاش حول هويتهمشخاص لم أكن أعرف من هؤلاء الأ، أناقاضيةحضرة ال الشاهد [ترجمة فورية]: 


22   هذه هي صور تستخدم في أني هو ساس المعيار الأأنكنت قد ركزت فقط على   وأنا فهمته هذه صور هي صور تستعمل في جواز السفر 


23   فهناك صعوبة في كيفية وضع عينة الصور في اللوحة سألة من هذا النوع فهذا يكفي لتوضيح المأخرى صور  أيأو جوازات السفر 


24  .هذا هو رأيي. المصادر قد تكون مختلفة نوعا ماأن وخصوصا 


25 شو ار في النهاية صور الحاخت ولكن من الذي شخاص أنك ربما لم تكن على علم �وية هؤلاء الأ أعتقد [ترجمة فورية]: القاضية بريدي
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  محضر رسمي                    
علني  


الشاهد: غلان وليامز -PRH583 ) 10الصفحة   علنيةجلسة   )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد تجريه السيدة فون وستنغهاوسن 

 2016STL-11-01 تشرين الثاني/نوفمبر 29، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
0دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  

هذه 
1   من أنتلم تكن إن يار ختخرون بعملية الاآيار هل قام محققون ختفمن الذي قام بالاأنتلم تكن إن  القرار النهائي اتخذمن الذي ؟ 


2  ؟
قمت بذلك


3  د ما تم عرض صور للتعرف عليها من قبل عدد من الشهو دحقيق وعنالتعندما تم العمل على تركيب الصور لغرض  الشاهد [ترجمة فورية]: 


4  نه ثمة قاعدة بيانات من صور جوازات سفر وقد  إ وقيل لنا.يارهااخت يجب التي عن مروحة الصور أسئلة طرح الفريق الذي كنت في عداده 

تأكدنا مما  
5   هذه القاعدة قاعدة البيانات هذه تحتوي هذه أنشفنا اكتالي الت وب.يهمونناشخاصكانت هذه القاعدة تتضمن صورا لأ  إذا 


6  دلة قسم الأإلىيعود الأمر هذه المعلومات وكان طريق ولكننا لم نملك ؟تء ومن أين جا؟والسؤال هو من أين أتت هذه الصور الصور 


7  .حقيق وهو الذي قام بجمع هذه الصور التإدارة الجنائية و 


8  . شكرا [ترجمة فورية]: القاضية بريدي


السيدة فون وستنغهاوسن:  9



10  .  أطرح عليك سؤال متابعةأنريد أز،  السؤال [ترجمة فورية]: سيد وليام


11  أو وهو مستند P508بينة  في قائمة عروضنا الذي يحمل رقم ال10مجددا عرض رقم البند  السيدة فون وستنغهاوسن [ترجمة فورية]: أطلب


12  أسماء.مع أخرى ولدينا نسخة أسماء لدينا هنا نسخة من دون . تعرض للعلنيجب أنلوحة صور لا حرى بالأ


13   مستند  أوأخرى ذكرت لوحة صور  وأيضاأسماءمامك لوحة صور من دون أإن فهمتك جيدا منذ برهة قلت إن و  [ترجمة فورية]: ل السؤا


14  وعند ،  بدر الدين4 ترى عند الرقم أنيمكنك  D0457385 وفي المستند الذي يحمل رقم البينةسماء الأإلى بالنظر سماء. الأإلىيشير  آخر


15  .عياش نعيم12وعند الرقم ،  بدر الدين حسن11 الرقم 


16  . صبرا علي7 وعند الرقم ، صبرا نمر، عفواصبرا نعيم3 تجد عند رقم  D045877دلةوفي المستند الذي يحمل الرقم المرجعي للأ  


17  حقق التدعى منك استل  وهالأمر؟ هل لفتك هذا عنيسي.غير السيد آخرينسمين الأخيرين يتعلقان بمشتبه �م  الا أنأيضا تعرف  وأنت


18  ؟ لاأمحقيق التين الذين يهمون ي المعنشخاصوا مثلا أقرباء للأ إن كانشخاص من هوية هؤلاء الأ


19   وكنت قد بدأت العمل مع المحكمة الخاصة بلبنان في [مموه]لكي أكون دقيقا حصل ذلك في  الجواب [ترجمة فورية]: 


20   ذلك وما إلى بشهر0م وما شخاصهؤلاء الأبأسماءسماءلمام �ذه الأإإن كنت على  تسألين  إن كنت.2009نوفمبر من العام / تشرين الثاني


21  تذكر أني فكرت في هذا أ لا  وأناالأمرتذكر هذا  أأنحقيق لا يمكنني الت الذين يهمون خرين الآشخاص الأبأسماءلمام إكنت على    إذا


الموضوع.  22



23   كنت لأعرف الي ماالت وب. هي متداولة بين اللبنانيين التيسماءعن الأأولشهرة  شيء عن اأي كنت لأعلم وفي تلك المرحلة ما  


24  إذاحقيق ولا أدري ما التسميث في مرحلة معينة من أومثل براون أسماءلو كنا نتحدث عن أشخاصيتحدث عن الأمر أشبه لو كان  الأمر

كانت هذه الأ 
25    .مرجع معينأو زمني  إطارأيكن أملك أ لا ولم أمشائعة سماء 
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  محضر رسمي                    
علني  


الشاهد: غلان وليامز -PRH583 ) 11الصفحة   علنيةجلسة   )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد تجريه السيدة فون وستنغهاوسن 

 2016STL-11-01 تشرين الثاني/نوفمبر 29، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
0دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  ؟ ولكنك كنت تعرف بشهرة السيد عنيسي والسيد صبرا في تلك الفترة السؤال [ترجمة فورية]:


2  نعم. [ترجمة فورية]:  الجواب


3   في لوحات الصور كانوا شخاص بعض الأأنلم تكن تعلم إذاً ،ك البارحة هذه السؤاللتأوقد س،  ولكنك لم تعلم السؤال [ترجمة فورية]:


4  ؟
أقارب


5  .كلا لم أعرف ذلك  أونعم لم أعرف ذلك  [ترجمة فورية]: الجواب


6  ؟ لاأملو كنت تعلم هل كنت لتقبل بلوحتي الصور نعم  [ترجمة فورية]: القاضية بريدي


7  تعلق  في kاية المطاف لا تسألةهذه الم أنأعتقدحقيق و  التإدارة مع القسم المعني بسألةأكيد لأثرت هذه المالتكنت ب الشاهد [ترجمة فورية]:  


8  أخرى بأوبطريقة . و  كانت متاحة للتحقيقالتيبالموارد  وأيضا في kاية المطاف بالمظهر الخارجي العامسألة �ذا الموضوع بالذات بل تتعلق الم


9  . نعمل ونتعامل مع المعلومات المتاحة لناأن يجب علينا 


10  التيكد من مراعاة المبادئ أ تتأنتحدثت عن المبادئ ويجب عليك ، أوافقك الرأي ولكن ثمة بعض المبادئ [ترجمة فورية]:  القاضي بريدي

ترعى  
11  ؟توافقني الرأيهل، هل هذا صحيح؟ لوحات الصورإعداد 


12  . وكنت لأناقش هذا الموضوعسألةكنت لأثرت هذه الم  إذاً .نعم حضرة القاضية الشاهد [ترجمة فورية]: 


13  اسع على هذه اللوحة التو الأولألقيت نظرة على الرقمين إن الصور حضرة الشاهد نزيل لوحة أنقبل نوسوورثي [ترجمة فورية]: القاضية 

هل يمكنك  
14  ؟4 تحمل الرقم التيثمة أوجه شبه بين هاتين الصورتين والصورة إن  القول إلى تدفعك التي الأسباب إلى تشير أن 


15  ما الصورة السادسة أالوجه أما في الصورة الرابعة فنرى لحية خفيفة اسعة نجد شعرا في الت وفي الصورة الأولىفي الصورة  الشاهد [ترجمة فورية]: 


16  --12ما في الصورة أ فنجد لحية بلون غامق بعض الشيء 


17  .اسعةالتو الأولىكنت أتحدث عن الصورتين ]مقاطعة [نوسوورثي [ترجمة فورية]: القاضية 


18  أو الشكل أوالمظهر أن بأو الشاهد بأن الشعر في الوجه  إلىأعطيتحذير الذي  الإلىثمة مرجع وهو يستند الشاهد [ترجمة فورية]: إذاً 


الأسلوب قد يتغير.  19



20  اسعة وعن المظهر الخارجي وعن التو الأولىلقد كنت أسألك عن الصورتين .تحيد عن السؤال، أنت لانوسوورثي [ترجمة فورية]: القاضية 


21  . الشكل الخارجي أوجه الشبه بين هاتين الصورتين والصورة الرابعة من ناحية


22  . الأذنين بارزتانأننجد الأولىالصورة ببالأنف فيما يتعلق و  فيما يتعلق بالعينين.حسنا الشاهد [ترجمة فورية]: 


23  ؟ ولكنك لم تملك هذا الوصف سابقا [ترجمة فورية]: القاضية بريدي


24  ظهر الخارجي العام الذي ينطبق على  أتحدث عن المأنابل [مموه] لا أتحدث عنها عن الوصف  الشاهد [ترجمة فورية]: أنا


25    .لم أكن واضحا في جوابي إن أعتذر الصور في لوحة الصور 
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  محضر رسمي                    
علني  


الشاهد: غلان وليامز -PRH583 ) 12الصفحة   علنيةجلسة   )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد تجريه السيدة فون وستنغهاوسن 

 2016STL-11-01 تشرين الثاني/نوفمبر 29، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
0دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1   تحددي الصفحة فون وستنغهاوسن أنتحددوا هل يمكنك سيدة أنلغرض توضيح المحضر هل يمكنكم إذاً  [ترجمة فورية]: القاضي ري


2  ؟
تحديدا رجاء


3  من رقم 4 الصفحة  أي D0457387دلة تحمل الرقم المرجعي للأالتي نحن نتحدث عن الصفحة فون وستنغهاوسن [ترجمة فورية]: السيدة 


P508.  4بينة  ال


5  عرف على الت عملية أننضمن أننه كان من الجيد أفهل تعتقد .لدي سؤال أخير حضرة الشاهد وهو سؤال عام السؤال [ترجمة فورية]: 


6  صورة ينظر أييرى أنشخص لا يمكنه ،  محقق كان على معرفة بالمشتبه به ليسيجب أن تتم من قبل شخص غيرك شخص الصور كان 


7  ؟ أتحدث هنا عن المبادئ العامة المبادئ العامةوأنا رأيناها التي الرأس ةاءت شبيهة بإيمااء إيحأيء إعطامال حت الشاهد وذلك تقليلا لا إليها

لم يكن من الأفضل  
8   ربما الأسباب وجيهة حول ؟د محقق ليس على معرفة �وية المشتبه بهيقوم محقق بعرض هذه اللوحة على الشاهأن أ


9  ؟ياركم القيام بالأمر بطريقة مغايرة اخت


10   المملكة المتحدة تتمتع بوحدة أن فأعرف مثلا . تعتمد هذه المقاربةالتي تقوم �ذه و التيصاصات ختثمة بعض الا الجواب [ترجمة فورية]:

خاصة تدير هذه العملية وتنفذها ولكن في دول  لم الغربي لا يمكن القيام بالأمر على يد وحدة متخصصة تتولى أخرى  
11   عملية إدارة في العا

لم الغربيالهذا إذاً . ذلكإلىعرف على الصور وما  الت 
12  .ترف غير ممكن في دول عديدة في العا


13  هو الذيو عرف عليهاالت عملية تركيب الصور و إدارة�ا عادة ما يتولى المحقق  على إلمام  أناالتي عملت معها و التيوفي الدول   


14  . هذا الشريط لاحقاإلىيتم بحيث يكون من الممكن العودة أنالضوابط تقوم بعملية تصوير العملية بحيث يمكن و 


15   الذين يجمعون الصورشخاصالأ ويتم إقامة حاجز بينهم وبين شخاص الأأو نبعد العملية أنكذلك من الضوابط يجب علينا   


16  ؟هل هذا منطقي،  عادة ما تتبع لضمان موثوقية العمليةالتي العادية جراءاتهذه هي الإ. الذين يقومون بعرضهاشخاصالأو 


17  برتم أنكم اعت لأنكم اتخذقد هذا القرار إن  بسبب الموارد بل اتخذ القرار  أن أعتقدنعم هذا منطقي ولكن لا السؤال [ترجمة فورية]:


18  جراءات.تضمنوا نزاهة الإأن تستطيعون 


19   أني أعتقدكنت   إذاً إن و  الذين كانوا متاحين للمحكمة الخاصة بلبنانشخاص الأ أنأعتقد مما لا شك فيه أني كنت  الجواب [ترجمة فورية]:


20  بارعتحت القيام بذلك كنت آخذ بعين الااقتر ا  وعندم.خبرتيإلى أعرض هذه الصور وهاتين اللوحتين بالنظر أنبالمقارنة معهم  أستطيع أنا

تمتعي بالمهارات الضرورية لإتمام هذه العملية 
.  21



22  ال نتق الاالأولىمن غرفة الدرجة أطلبأسئلتي ذات طبيعة عامة والآن ، ت أسئلتيانتهلقد .شكرا السيدة فون وستنغهاوسن [ترجمة فورية]: 


23  . جلسة مغلقة لأطرح ما تبقى من أسئلتي إلى


24  . جلسة مغلقةالآن سوف نعقد . حسنا [ترجمة فورية]: القاضي ري

[جلسة مغلقة]  25
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  محضر رسمي                    
علني  


الشاهد: غلان وليامز -PRH583 ) 13الصفحة   جلسة مغلقة  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد تجريه السيدة فون وستنغهاوسن 

 2016STL-11-01 تشرين الثاني/نوفمبر 29، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
0دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  

1


2


3


4


5


6


7


8


9


10


11



12   جلسة مغلقة.-مموهة  13 الصفحة

13


14


15


16


17


18


  19


20


21


22


23


24


25
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  محضر رسمي                    
علني  


الشاهد: غلان وليامز -PRH583 ) 14الصفحة   جلسة مغلقة  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد تجريه السيدة فون وستنغهاوسن 

 2016STL-11-01 تشرين الثاني/نوفمبر 29، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
0دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  

1


2


3


4


5


6


7


8


9


10


11



12   جلسة مغلقة.-مموهة  14 الصفحة

13


14


15


16


17


18


  19


20


21


22


23


24


  25
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  محضر رسمي                    
علني  


الشاهد: غلان وليامز -PRH583 ) 15الصفحة   جلسة مغلقة  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد تجريه السيدة فون وستنغهاوسن 

 2016STL-11-01 تشرين الثاني/نوفمبر 29، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
0دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  

1


2


3


4


5


6


7


8


9


10


11



12   جلسة مغلقة.-مموهة  15 الصفحة

13


14


15


16


17


18


  19


20


21


22


23


24


25
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  محضر رسمي                    
علني  


الشاهد: غلان وليامز -PRH583 ) 16الصفحة   جلسة علنية  )تابع  


مسائل إجرائية  

 2016STL-11-01 تشرين الثاني/نوفمبر 29، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
0دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


[مموه]  1



[مموه]  2



3  [جلسة علنية] 


4  . نحن في جلسة علنية [ترجمة فورية]:قلم المحكمة رئيسة


5  مكانتفعلي ذلك بقدر الإأنجواب المضاد وحاولت ستمن الايت انتهشكرا لأنك فون وستنغهاوسن، سيدة  [ترجمة فورية]: القاضي ري


6  ؟ مستنداتإيداع ترغبين في أنتبحسب ما فهمت . في جلسة علنية


7   [مموه]بشأنمن قائمة عروضنا وهي ملاحظات محققين 14مستندات البند 3 في الواقع فون وستنغهاوسن [ترجمة فورية]: السيدة 


8  نجد النسخة 15ية وفي البند نجليز هذه النسخة باللغة الإ 60185605إلى وصولا 60185602هي دلة والأرقام المرجعية للأ [مموه]


العربية.  9



10  .هذه ملاحظات محققين. حسنا شكرا [ترجمة فورية]: القاضي ري


11  وليامز.السيد  السيدة فون وستنغهاوسن [ترجمة فورية]: 


12  لربما  أوسيد مايلن؟اض اعتر ما من أنض فتر  أأواض اعتر أيلا أرى وليامز، لان غالسيد باكلي و  السيد شان  [ترجمة فورية]: القاضي ري

هنالك  
13  ؟اضاعتر  


14   بالأمس.سماءنحن تحدثنا عن الأأكثر، يقلقني العنوان  أناسيد مايلن [ترجمة فورية]: ال


15  . في المحكمةالآن العنوان في الأعلى هو سري ولكننا  [ترجمة فورية]: القاضي ري


16   الاسم.جمة فورية]:سيد مايلن [تر  ال


17   سوف نعالج هذا أو لاحقا إليها أشرت  التيسألة المإلى سوف نعود اته المستند بحد ذإلى ولكن بالنسبة . حسنا [ترجمة فورية]: القاضي ري


الموضوع لاحقا.  18



19  .ض على قبول هذا المستند كبينةعتر أ لن سيد مايلن [ترجمة فورية]: ال


20  .288 دال 4عفوا 288، 88 دال 4 المستند الذي تم وصفه سوف نعطيه الرقم . حسنا [ترجمة فورية]: القاضي ري


21  وجيهية الخاصة بمحكمة التهي المبادئ و  من قائمة العروض 25 أما المستند الثاني في البند فون وستنغهاوسن [ترجمة فورية]: السيدة 


22  إلى وصولا 1DT41238فهي دلةا الأرقام المرجعية للأ أمهاراديناي.اء ضد دع في قضية الا D119هي البينةو  يوغوسلافية السابقة

1DT41240
.  23



24  إلىعرف التوجيهية الخاصة بالتالقيمة الثبوتية لهذه المبادئ و  هلا شرحت لنا من فضلك الصلة بالقضية [ترجمة فورية]: القاضي ري


25    ؟ لمحكمة يوغوسلافية السابقةشخاص الأ
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  محضر رسمي                    
علني  


الشاهد: غلان وليامز -PRH583 ) 17الصفحة   جلسة علنية  )تابع  


مسائل إجرائية  

 2016STL-11-01 تشرين الثاني/نوفمبر 29، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
0دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1   حول وليامزمر متعلق بالحديث الذي أجريناه مع السيد  الصلة بالقضية فالأإلى بالنسبة فون وستنغهاوسن [ترجمة فورية]: السيدة 


2  وجيهية عندما أعد لوحة التعلى هذه المبادئ اطلع وهو كان قد .المحاكم الدوليةو وجيهية في المحاكم المحليةالتالمبادئ و  الممارسات الفضلى


3  .توقفنا عند عفوا بعض الأمثلة للممارسات الفضلىو  هذه معه وعن بعض البروتوكولاتوجيهيةالتتحدثت عن المبادئ  وأناآنذاك الصور 


4  ؟لذي يثبته هذا المستند ا ما؟ماذا عن القيمة الثبوتية [ترجمة فورية]: القاضي ري


5  ؟ شيء أيإثبات تقوم بلاأوجيهية الت المبادئ فون وستنغهاوسن [ترجمة فورية]: السيدة 


6   لا أطعن  أنا؟ في قضيتكمإثباتهلذي سيسمح لكم هذا المستند ب ا الدفاع عن السيد عنيسي ماإطار ولكن في  [ترجمة فورية]: القاضي ري


7  لذي  ا ولكن ماأخرى وفي محكمة أخرى مقتنع بموثوقية المستند على أنه أعد من قبل مكتب مدعي عام في قضية وأنا بموثوقية هذا المستند 


8  ؟قضيتكم يضيفه ذلك على 


9   الشوائب في لوحات إظهارالي نحاول التلوحات الصور وبإعداد نحن نطعن كما تعلمون بطريقة فون وستنغهاوسن [ترجمة فورية]: السيدة 


10  .وجيهية ذات صلةالتهذه المبادئ أن الصور وفي هذا السياق نعتقد 


11  فون  صوت السيدة إلى تضم صو0ا خرىالدفاع الأفرق إن ور تص أأناولكن قبل ذلك سيد مايلن،  [ترجمة فورية]: القاضي ري


12  .لم توافقوها الرأي إن الأمرقد يصدمني  وستنغهاوسن


13   الصور وتأكد من أkا تتماشى مع مبادئ توجيهية اتعرض لوحاست قد باكلي السيد أن وبما .أكيدالت نعم بميترو [ترجمة فورية]: السيد 


14  ؟وجيهيةالتلوحة الصور تتماشى مع تلك المبادئ أنحقق من التبت أنه كان لابد من الي هذا يثالتبو  لمحكمة يوغوسلافية السابقة


15  سيد مايلن.نعم  [ترجمة فورية]: القاضي ري


16  ثناء محكمة است بأخرى محكمة  أيأواصة بلبنان الخكمة  المحإلى لربما كانت مقنعة ولكنها ليست ملزمة بالنسبة سيد مايلن [ترجمة فورية]: ال


17   أشكل ن ل أنا.وجيهية فقط توجيهية لا غيرالتهذه المبادئ و الي القيمة الثبوتية محدودة للغاية في هذا السياقالت وب.السابقة يوغوسلافية 


18  الأمر. ولكنني لست متأكدا من إليهاوجيهية مفيدة بالنسبة التهذه المبادئ أنتعتبر إن كانت عائقا أمام الغرفة 


19   حال سوف نتحقق بحذر أي ولكن على .اءدعبار ملاحظات الاعت�ذا المستند ونأخذ بعين الاسوف نقبل [ترجمة فورية]: القاضي ري


20  وجيهية الخاصة بمكتب المدعي العام في المحكمة الخاصة بيوغوسلافية السابقة سوف نعطي هذا المستند التالي المبادئ الت من هذا المستند وب


4D289.  21 رقم البينة 


22  .شكرا هذه كانت كل المستندات شكرا لكمة فورية]:فون وستنغهاوسن [ترجم السيدة 


23   هذه البنود وهذه المستندات 19 و18 و17 و16قائمة العروض الخاصة بالزميلة في البنود إلىبالنظر سيد مايلن [ترجمة فورية]: ال


24   تعطى هذه المستندات رقم لاأعبير التجاز إن افه التالي من التم وبإفادا0الي كل الشهود ذات الصلة أدلوا بالت وب.خدمت مرارا وتكرارا است

بينة 
25 ؟مستند يعتبره الدفاع ذات قيمة ثبوتية ولكن لابد من تقديم هذه المستنداتأي نعترض على أنأكيد لا نريد التنحن ب. 
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  محضر رسمي                    
علني  


الشاهد: غلان وليامز -PRH583 ) 18الصفحة   جلسة علنية  )تابع  


مسائل إجرائية  

 2016STL-11-01 تشرين الثاني/نوفمبر 29، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
0دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  ات الشهود  إفادعندما تعترض على الدفاع تقديم168 و156 و155 ولكن ماذا عن الملاحظات بموجب المواد  [ترجمة فورية]: القاضي ري

إذاً و  رقم بينة مؤقتة لهذه الوثائقأعطيوبالطبع هذا سوف يكون صحيحا في حال ؟ 156 بموجب تلك المواد والمادة  
2  أطلبهذه هي الحالة و


3  سيد مايلن؟ تنسى أنني قد قدمت تعليقي أن منك 


4  . لقد نسيت ذلك حضرة القاضيسيد مايلن [ترجمة فورية]: ال


5   رقم بينة تأعطيهذا خطأ من جانبي وليس من جانبك ولكن هذه وثائق قد فون وستنغهاوسن، إذاً سيدة رية]:[ترجمة فو  القاضي ري


6  الآن؟اض على قبولها كدليل اعتر  مؤقت هل لديك 


7   ضمن البينات المؤقتة أيضاهي الثلاثهذه البينات ، لحظة من فضلكم، كما قلت البارحة  فون وستنغهاوسن [ترجمة فورية]: السيدة 


8   نقدم أنات الشاهد وشريط الفيديو ولوحة الصور كلها مرتبطة بعضها ببعض ونود  إفادأن البارحة ونحن نعتبر إليه والجدول الذي قد أشرنا 


9  .اته ملاحظات ومذكرات خطية فيما يتعلق بمقبولي


10  نكم تفضلون أ لم أكن موجودة وقتها وأعرف  وأنا2016يناير عام /ست من جلسة في كانون الثانياقتب البارحة كنت قد وأنا  


11   وهو الشاهد الأخير الذي وليامز السيد إلىمعنا است أفعل ذلك في الوقت ذي الصلة ولكن بعدما أن تلقي مذكرات خطية وكان علي 


12  ل جمانا ننظر فيها بالإأنو خصوصا أكثرمعقول  ذلك أنوأظن الوقت المناسب إلى أننا قد وصلنا  أظنسألة سوف يدلي بشهادته في هذه الم


13  . [مموه]إفادة ضمن أيضاkا إ الآن و 


14  فون وستنغهاوسن. لحظة من فضلك سيدة  [ترجمة فورية]: القاضي ري


15  التيعلى هذا الشاهد فيما يتعلق بالمسائل أسئلةهل سوف تطرح ، ضهفتر أوهذا ما  أسئلة، أيهل سوف تطرح ميترو، سيد   


16  ؟هنالكإلىلجهة لوحات الصور وما فون وستنغهاوسن  أثار0ا السيدة 


17  .جواب المضادستكلا حضرة القاضي لقد غطت كل هذه المسائل في الا  ميترو [ترجمة فورية]: السيد 


18  جواب من ست الاعادة لإأيضالأنه يبدو بأن ذلك يخضع فون وستنغهاوسن طرحت هذا السؤال سيدة  أنا [ترجمة فورية]: القاصي ري


19  أنيناير بأنه من الأفضل /عنيه تحديدا وما قلته في كانون الثانيأ إذاً ما .نه لن يفعل ذلكإقد قال إذاً  مايلنسيدكن ال ولاءدع جانب الا


20  وليامز. شهادة السيد إلىماع ست يكون هناك مذكرات خطية ولكن ذلك كان في ذلك الوقت وقبل الا


21  تقديم مذكرات خطية في حال لم ءحمل الفرقاء عب أأند  ولا أري.اءدع وتناقشيها مع الاسألة تفكري �ذه المأنمنك أطلبو   


22  . من مقبوليتهاأكثر وسوف تنظر في أهميتها دلة الأإلىمعت است تكن ضرورية فقد تكون الغرفة قد 


23   فهناك ما يوصف بأنه مقبول كدليل وهناك ما وليامز. السيد إلىمعنا استقانونية خصوصا بعد ما اقد قدمت حججوأنت  


24  قيمة أي وليس لديه طلاق تقويض القيمة الثبوتية له وأحيانا قد نعتبر بأنه غير مهم على الإإلىثغرات وعيوب ما يؤدي إذاً  يكون فيه 


25 بعاده لأسباب عامة بسبب قيمته استيمكن )دال (149 وبموجب المادة . وهذا قد يكون غير موثوق فيه بصورة أوليةطلاق ثبوتية على الإ
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  محضر رسمي                    
علني  


الشاهد: غلان وليامز -PRH583 ) 19الصفحة   جلسة علنية  )تابع  


مسائل إجرائية  

 2016STL-11-01 تشرين الثاني/نوفمبر 29، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
0دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  .ست مهمة بقدر أهمية المحاكمة المنصفة هي ليالتي الثبوتية 


2  بعدم مقبولية فيما يتعلقأين وصلنا خصوصا إلى  ولست أكيدا دلة الأإلىمعنا استبعض الأفكار فقط بعدما أعطيهنا أناوربما   


3  مي مذكرات خطية تقدلأنحاجة أي لأنه قد يكون قد لا يكون هناك سألةتفكري �ذه المأنمنك أطلبمقابل أهميتها و دلة بعض الأ


4  . مذكرات خطيةإلى أتحث فقط عن الحاجة وأنالمرحلة مستقبلية أيضا بالطبع نحن نتفهم موقفك خصوصا . مطولة


5   وكما تفترضون هذه . نقدمها وسوف نقنعكم �ذا الموضوعأنقوية يمكن ا أنه لدينا حجج أظنفون وستنغهاوسن [ترجمة فورية]: السيدة 


6   ذلك لن يتطلب وقتا مطولا خصوصا أنبتكون هناك مذكرات خطية وأعدكم أن ونفضل عنيسي لفريق الدفاع عن ة مهمة بالنسب مسألة


7  امي الرئيس المحتعليماتكم ونفكر �ذا الموضوع ونناقشه مع إلىنا الكثير من الأفكار والحجج ولكن بالطبع سوف نستمع أعطيإذاً  وأننا قد 


والمحامي المعاون.  8



9   لا وفي أمت أرقام بينات مؤقتة فالجواب هو نعم أعطي وثائق قد 4 في kاية المطاف أنه لدينا سألةالم ف.شكراة فورية]: [ترجم القاضي ري

حال كان الجواب لا فسوف نستبعده وفي حال كان الجواب نعم فسوف ننظر في أهميتها 
.  10



11  .هم ذلكتفأ نعم فون وستنغهاوسن [ترجمة فورية]: السيدة 


12   من 24اء الذي قد رفع في دعمع محامي الدفاع وهي تتعلق بمستند الامسألة أثير  أنأوداحة استر  نأخذ أنقبل  [ترجمة فورية]: القاضي ري


13  "الأولىتين للشهود تماشيا مع قرارات غرفة الدرجة إفاد لقبول 155اء بموجب المادة دعطلب الا" بعنوان  F2852نوفمبر ورقمه/ تشرين الثاني


F2831 .  14 و F2829 والمستندين


15  نوفمبر عام / من تشرين الثاني11 وأتحدث هنا عن قرارين صدرا في .ت نتيجة لهاءوهذه مستندات ذات صلة بقرارات الغرفة وجا  


16  عرف على هوية شخص على صلة بسامي عيسى لربطه بمصطفى التدعاء شاهدين على علاقة بعملية استاء دعحيث يطلب من الا 2016

بدر الدين 
17  برغر والشاهد رنريك كاإ وهناك محققان السيد . قد حصل عليها المحققون التيدلةاء تقديم الأدعالغرفة قد طلبت من الا وكانت . 


18  ؟ تدابير حماية لهذا المحققأيهل هناك .  174


19  .هباسمبرغر كان قد أدلى بشهادته كارنتدابير حماية والسيد  أي هما لم يطلبا .كلا  سيد مايلن [ترجمة فورية]: ال


20  تي إفاداء كان قد أودع طلبا لقبول دعليردي والاأو هو جو فان ليدر 714سمه والشاهد ا ولذلك ذكرت .نعم [ترجمة فورية]:لقاضي ري ا


21  0م لربط اإفاد شهود أدلوا ب5 المحققان حيث أجريا مقابلات مع هتين وما وصففاد ونحن كنا قد نظرنا في الإ155 المحققين بموجب المادة 


22  .بالسيد مصطفى بدر الدين من خلال مجموعة من الصور والأشرطة المسجلة سامي عيسى 


23  ات فاداء يعترض على تقديم هذه الإدع الاإن كاننعرف أن غير معقدة ونود مسألة وهذه  أيام4وكان الطلب قد قدم منذ   


24  من هذين أييستدعوا أنهل يود محامو الدفاع طار.هناك مشكلة لديكم في هذا الإإذاً  في مكتب المدعي العام وربما 155 بموجب المادة 


25    ؟جواب مضاد استجراء الشاهدين لإ
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  محضر رسمي                    
علني  


الشاهد: غلان وليامز -PRH583 ) 20الصفحة   جلسة علنية  )تابع  


مسائل إجرائية  

 2016STL-11-01 تشرين الثاني/نوفمبر 29، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
0دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  .بفريق الدفاع عن صبرافيما يتعلق الجواب هو لا ميترو [ترجمة فورية]: السيد 


2  تين فاد ما بين الإاق kائي فهناك تشابه كبير اتفإلى ولكن لم نتوصل سألةنحن ناقشنا هذه الم [ترجمة فورية]: حضرة القاضي، س السيد هاني


3  .نناقشهاأن وهذه أمور نود 


4   ربما يقرأ أوشا�ات الت0ما ومقارنة إفاديدليا بشهاد0ما في الوقت نفسه لقراءة أن أتعني نطلب من المحققين  [ترجمة فورية]: القاضي ري

إذاً أن الشرطي ويطلب منه أوعلى المحقق أسئلة ويطرح فادة المحامي الإ 
5  . غياب الخلافاتإظهاريقرأها و


6   ولم نقرر ما إليها نتطرق أن الوقت نفسه ولكن هناك تشا�ات نود دعاء الشاهدين فياستإذاً توقع أ لم  أنا [ترجمة فورية]:س السيد هاني


7  طار.
سوف نفعله في هذا الإ


8  . شكرا.منهماأيجواب مضاد مع  است إجراءعنيسي لا يود فريق الدفاع عن فون وستنغهاوسن [ترجمة فورية]: السيدة 


9  .شكرا.جوا�ما وهذا يتعلق طبعا بموقف باقي فرقاء الدفاعست بالنسبة لفريق مرعي نحن لم نتخذ بعد قرار لا، الرئيسةحضر  السيد خليل: 


10  .حتى الساعةسألةجواب مضاد وأحدهما ينظر في هذه الم استإجراءkما لا يريدان إثنان منهما ا قال . حسنا [ترجمة فورية]: القاضي ري


11  دعاء شهود ستلا الغرفة كانت قد جعلت أنه قد جعلت لأن أطرح هذا السؤال اليوم أنا بالطبع تعرف لماذا  أنتس،سيد هاني  


12  إجراءسوف يتم إن كان نعرف جوابا سريعا لنعرف أنات وما جاء في مضموkا وعلينا فادف على الإر  شرطا مسبقا خصوصا للتع آخرين


13  يوافق على ذلك وأتمنى منك سيد مايلنبسرعة والسألةيتعامل مع هذه الم أنهعاء يمكندذين الشاهدين وأتوقع بأن الااد لهجواب مض است


14  .تقدم لي الجواب اليوم أن


15  .نعم شكرا حضرة القاضي [ترجمة فورية]:س السيد هاني


16  .احةاستر  حسنا نأخذ  [ترجمة فورية]: القاضي ري

حاجب المحكمة: تفضلوا بالوقوف.  
  17



18   صباحًا11.53 فترة توقفّ في الساعة --  


19   ظهرا12.27 استئناف الجلسة في الساعة --  

حاجب المحكمة: تفضلوا بالوقوف.  
  20


حاجب المحكمة: تفضلوا بالجلوس. 
  21



22  .س ممثلا السيد عياشي السيد هانإلىم انضير قد ا السيد م أن إلى أشير [ترجمة فورية]: القاضي ري


23  . أراك واقفا مستعدا للكلام؟ير هل لديك ما تقولها نعم سيد مميترو.حسنا الكلمة لك سيد   


24   الآنسألةنثير هذه المأنتي المحققين هل تريدون إفاداحة عن الطلب المتعلق بستر نا قبل الالتأس [ترجمة فورية]: حضرة القاضي، يرا السيد م


25    . لاحقا أو
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  محضر رسمي                    
علني  


الشاهد: غلان وليامز -PRH583 ) 21الصفحة   جلسة علنية  )تابع  


مسائل إجرائية  

 2016STL-11-01 تشرين الثاني/نوفمبر 29، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
0دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  . سوف يكون وقتا مناسبا الآن [ترجمة فورية]: القاضي ري


2   في ضوء حرى بالأأوات المحققين في ضوء القرار إفاد لقد راجعنا ملاحظات المحققين و . شكرا حضرة القاضي [ترجمة فورية]:يرا السيد م


3  .مع منطوق القرارينأمثالا بالضرورة امتتين لا تمتثلان فادهاتين الإأن المرحلة ه ونحن نعتبر في هذ]ير مصححاايقول السيد م[ القرارات 


4  كانت   إذا تتعلق بما سألة المشكلة والم أنأعتقداض في هذا الشأن ولكن اعتر أي من القواعد ولا أرى  155 أkما مطابقان للمادة صحيح

هاتان الإ 
5  .تان تمتثلان للغةفاد 


6   الشهود اتإفاد من القواعد لقبول  155 وهو القرار بموجب المادة F2831المستند المودعإلى  القرار وتحديدا  إلى أشيروأنا  

PRH338  ،369 ،4237   تفيد بأنه  التي 14حديد الفقرةالت على وجه  وأشير.ات تعرف بسامي عيسىإفاد وهي  465 والشاهد470 و



8  .عرف كما تمتالت المحققين ذات الصلة فيما يتعلق بعملية إفادةيحصل على أن يجب على مكتب المدعي العام 


9  نا إمكانأكيد كان بالت وب.عرفالتحقق و التحقيق و الت أننا في اليوم الفائت وفي صباح هذا اليوم لقد عالجنا كثيرا عملية أعتقدو   


10   الشروط الواردة في أوتمتثل للبنود بأن هذه الإفادات  اقتنعت الغرفة ن وإ.اتفادما قرأنا هذه الإإذا الحصول على تفاصيل من هذا النوع 


11  تان فادهاتان الإإن كانت في ملعبكم لكي تقرروا الآنجواب المضاد ولكني أرمي الكرة ست الاأطلبالمزيد من وقتكم ولن  القرار فلن أخذ 

تمتثلان للقرار 
.  12



13  ات وبعد فاديعود بمزيد من الإأناء دعكنتم سوف تطلبون من الا  إذاً  تقرروا فيما أنمنكم أطلبأرمي الكرة في ملعبكم و إذاً   


14  . شكرا.جواب المضادست الحصول على بعض الوقت لاتخاذ قرار حول الاأطلبسوف  ذلك 


15  . أوافقك الرأيوأنالقد حصلنا على بعض الضوء . حسنا [ترجمة فورية]: القاضي ري


16  ؟ما رأيك وما هو موفقكمايلن، إليك السيد   


17  نقدم له هذه المعلومات أن المزيد من المعلومات ربما يمكننا  إلىجزميلي الموقر يحتا  إن كان.نعم حضرة القاضيمايلن [ترجمة فورية]: السيد 


18   توسيع هذه العلمية سوف يكون أن والواقع .قمنا بهأن ما سبق إلىنضيفه أن ولكن هذه العملية كانت مباشرة ولا أرى ما الذي يمكننا 


19  نا صورا ومستندات على أفراد تعرفوا على هذه لقد تمت هذه العملية بطريقة مباشرة لقد عرض. غير ذي جدوى وسوف يصبح ذلك مضللا


الصور وكانت هذه هي العلمية المباشرة كما تمت.  20



21  أنلا ترى أات المحققين فإفادوازي مع التات بفادات الشهود وإن راجعت هذه الإإفادلقد راجعت ،يراسيد م [ترجمة فورية]: القاضي ري

هذه العملية تصبح مباشرة وأن هذا  
22  .م الروح ليس بالضرورة منطوق القرار ولكن روح القرارهو يحتر الأمر 


23  طابقة لهذه الم الطبيعة شبه إلىلعلك تتذكر ردنا مع محامي الدفاع عن السيد مرعي حيث أشرنا  [ترجمة فورية]: حضرة القاضي، يرا السيد م


24  تان فاد أما الإ.مطابقة إفادات شهود 8 كيف قدمأيية لوضيح حول العمالتنحصل على مزيد من أن والواقع نحن نريد .ات الثمانيةفاد الإ


25    . متطابقتانأيضاتا المحققين فهما  إفاد
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  محضر رسمي                    
علني  


الشاهد: غلان وليامز -PRH583 ) 22الصفحة   جلسة علنية  )تابع  


مسائل إجرائية  

 2016STL-11-01 تشرين الثاني/نوفمبر 29، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
0دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1   هذه العملية كانت عملية مباشرة وواضحة ولكن في الوقت أنونحن نعتبر أننا لم نحصل على الجواب الذي يوضح العملية وأفهم   


الراهن ننحن لا نملك الكثير من المعلومات.  2



3  صاغمحققا واحدا قد  أن أعتقد.شخص يقرأ الغيب لكي نفهم ما الذي يحصلإلى لا أدري لا أرى أننا بحاجة  [ترجمة فورية]: القاضي ري


4   ولا أرى . ذلكإلىالي قام بالنسخ واللصق وما التات الشهود كلهم بالعبارات نفسها وقد تأكد من إتمام العملية كما يجب وبإفادات فاد الإ


5  .اريخالت في الأولىل على هذا النحو للمرة يحصالأمرهذا  أن


6  .فيما تفضلت بهالأولى لاحقا وسوف تفكر غرفة الدرجة سألة هذه المفيسوف نعيد النظر إذاً   


7  . شكرا لك [ترجمة فورية]:يرا السيد م


8   تساعدنا في هذا الشأن خصوصا أنير ربما يمكن ا وسيد م 155ات بموجب المادةفادبما أننا نتحدث عن الإ ري [ترجمة فورية]:  القاضي


9  نوفمبر من العام/ من تشرين الثاني 25اء بتاريخدعنحن نتحدث عن طلب الا.  155 أنك حضرت القاعة اليوم لتتحدث عن موضوع المادة


10  . من القواعد 155 بموجب المادةPRH395ات الشاهد إفاداء قبول دعطلب الا F285 المستند المودع 2016


11  نه ينوي إاء دعيقول الا 12 بطلب الحج وتحديدا الفقرة]يقول القاضي ري مصححا[بسجلات عفوا إذاً ات ادفوتتعلق هذه الإ  


12   وقد أشار فريق الدفاع عن السيد عياش .ديسمبرالأول/من كانون 12أسبوع ته في إفاد بدلاءلإبا تحديد جدول لكي يقوم هذا الشاهد 


13  .جوابا مضادااستجواب الشاهد استاء أنه يرغب في دع وأبلغ الا


14   لا أدري هي مدرجة أوتين إفاد هذا الطلب يقع في  أن أعتقد.جواب المضادستات للافاديتيح هذه الإأناء دعويجب على الا  


15  كنتم تعترضون على قبول   إذا أعرف ما أنتحدد المهلة الزمنية للرد وأريد  أنالأولىيجب على غرفة الدرجة إذاً و فادة من الإ)ألف( في المرفق 

غرفة الدرجة  
16  .جوابا مضادااستجواب الشاهد استتقوموا بأنات قبل فادهذه الإالأولى 


17  .عالج هذا الموضوع أ أنأود أتعثر كما حصل معي البارحة ولكني مع ذلك أن أخشى من  [ترجمة فورية]: حضرة القاضي، أنايس السيد هان


18  .دعاء هذا الشاهد قبل kاية العاماست مؤخرا بإلا شكواي السابقة بأننا لم نتبلغ أواضي السابق اعتر  أكرر وأناالأمر نحن نعترض على هذا 


19  دعاء استنه يرغب أاء دع وحصلت نقاشات مطولة ولم يذكر الاالأول/أكتوبر من تشرين  31عنا فياجتموبالفعل كما حصل لقد   


20  يستدعي أناء دع الأخير قبل العطلة القضائية ويريد الاسبوع وفي الأ.يستدعي كلا الشاهدينأناء يريد دع الاأن والآن علمنا . الشهود


21   السيد أن شاهد وأرى  200ـلقد علمنا باتفبعدنا الشهود الخبراء الذين سوف يتحدثون عن الهو است ما إذا شاهدين مهمين لقضيتنا وهذا 


22  .عدادا للرد علياست وقف  مايلن


23  آخر. زميلي الموقر ربما قد رأى مستندا مودعا  أنأعتقد ذكرت ذلك عرضا و أنسبق  فورية]: حضرة القاضي، مايلن [ترجمة السيد 


24  .فلنتوقف لبرهة رجاء [ترجمة فورية]: القاضي ري


25    .أمكنإن نعم مايلن [ترجمة فورية]: السيد 

20161129_STL-11-01_T_T311_OFF_PRV_AR 22/58



  محضر رسمي                    
علني  


الشاهد: غلان وليامز -PRH583 ) 23الصفحة   جلسة علنية  )تابع  


مسائل إجرائية  

 2016STL-11-01 تشرين الثاني/نوفمبر 29، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
0دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1   وهو مستند أودع علنا  F2858ا المستند المودع على هذ تقتصر في موقفكأن هل يمكنك رجاء يس،سيد هان [ترجمة فورية]: القاضي ري


2   والسؤال بسيط هل تعترض على قبول غرفة الدرجة . من القواعد 155 بموجب المادةPRH395ات الشاهد إفاداء قبول دع حول طلب الا


3  ؟المحكمةفي شخصية إفادةيدلي بأنهل تريد من الشاهد  أو؟من القواعد 155ب المادةجبمو فادة الإ الأولى


4  ؟متى كشف عن هذه المستندات لمحامي الدفاعمايلن، سيد   


5   أقبل قبولا  أنا. في الواقع لقد تم الكشف عن هذه المستندات منذ بعض الوقت منذ وقت طويل حضرة القاضيمايلن [ترجمة فورية]: السيد 

تاما أنه قد أجرينا نقاشات مطولة في السابق حول الشهود الذين ننوي  
6  ذين قد نستدعيهم ولكن فيما يتعلق �ذا الشاهد  الأوهم ءدعااست 


7  بار ما قاله محامو الدفاع عن السيد عتته وقد أخذنا بعين الاإفاديدلي بأنذا الشاهد لهنه من المناسب أبرنا اعت لقد تغيرت الظروف وقد 


8  . الغرفةمجوابا مضادا فيما لو مثل أمااستجوابه استkم يرغبون في أ عياش 

لم نقم لم التوب   
9  أنكان يمكن   أن نعرف ما إذا الوقت الكافي ولكن حضرة القاضي كما أشرت يجب علينا نعطهمالي صحيح أننا 


10  نعرف أن ولكن يجب علينا .يأخذ وقتا طويلا سوف الأمر وهذا  ذلكإلىجواب الرئيسي وما ست ننتظر حتى إتمام الا أوفادة نقبل هذه الإ


11  جوا�م المضاد ستيركزوا ويعدوا لاأنهي تفيد محامي الدفاع وتعطيهم منفعة معينة لأkم يستطيعون  155دةات بموجب المافادقبول الإ أن


12  .تهإفاد بدلاء قبل قدوم الشاهد للإ


13   نحن لا .جوابا مضادااستجواب الشاهد استم فرصة ننغتأن نحن نود . أتوخى الحذر هناأن سوف أحاول  [ترجمة فورية]:يس السيد هان


14   نراه أننحن نود . نفسهسبوعخر وفي الأ نعالج موضوع هذا الشاهد كما حصل مع الشاهد الآأنته ولكن لا نريد إفادعلى تقديم  نعترض 

هنا ونرفض  
15  .نراه هنا معنا في القاعة نفسهاأنمن  يمثل عبر نظام المؤتمرات المتلفزة فهذا الشاهد مهم جدا ولا بد أن 


16  [تداول غرفة الدرجة الأولى]


17  هو و هنالك طلب لمثول هذا الشاهد عبر نظام المؤتمرات المتلفزة ، ربما لم تروا ذلك بعدل، حضرة القضاةمايلن [ترجمة فورية]: السيد 

PRH395  م إلكتر  قد قدمنا هذا الطلب صباح اليوم ونحن لم نناقش هذا الموضوع مع الزملاء الموقرين ولكننا حصلنا على بريدk18  وني يفيد بأ



19  .ضون على مثوله عبر نظام المؤتمرات المتلفزةسوف يعتر 


20  مرارا وتكرارا وهي متعلقة بمثول الشهود عبر نظام  إليهاشارةأكيد حسنات تتم الإالتهنالك ب، نحن تحت تصرف هذه الغرفة  


21  .وعينب طوال أسإليهننا لربما سنستمع أ المؤتمرات المتلفزة ولكننا نعترف ب


Legal Workflow.  22نظام إلىوصل قد هذا الطلبأنيبدو  لا  [ترجمة فورية]: القاضي ري


23  عبر نظام  بموجب أو إفادةتقديم  بشأن أي رد بحلول يوم غدإيداعك إمكانهل بيستبات العملية سيد هاناالتر إلى نظرا .حسنا  


24  ؟هذا صعب أنأعتقد المؤتمرات المتلفزة لا 


25  نطلب المزيد من أنجنا المزيد من الوقت فنستطيع احتهذا الطلب ولكن في حال أساس لا أعرف ما هو  [ترجمة فورية]:يس السيد هان
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  محضر رسمي                    
علني  


الشاهد: غلان وليامز -PRH583 ) 24الصفحة   جلسة علنية  )تابع  


مسائل إجرائية  

 2016STL-11-01 تشرين الثاني/نوفمبر 29، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
0دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  .ت عليهاطلع أنني أعتقدفلا Legal Workflow هذا الطلب بعد في نظام إيداع الوقت بعد قراءة الطلب فلم يتم 


2  أكيد ستعرف ما التبوأنتاء لهذا الشاهد دعلاتتنبأ بأي شيء وأن تتوقع مثلا ما الذي سيقوله اأن ليس عليك  [ترجمة فورية]: القاضي ري


3  هنالك مسائل شخصية تمنع هذا لربما ديسمبر الأول/من كانون 12أسبوع  هذا الشاهد في إحضاراء فيما يتعلق بدع الذي يقوله الا


4  .ينأسبوعر هنا بعد  لربما تحول دون مثول شاهد بشكل مباشالتي العناصر العادية و إلىاء دع الشاهد من السفر ولربما سيشير الا


5  . الشاهدإحضارنه ليس بوسعنا إنحن لا نقول ،  أتغاضى عن بعض الأمورأن لا أريد مايلن [ترجمة فورية]: السيد 


6  . أحذف الملاحظة المتعلقة بقراءة الغيب إذاً أنا [ترجمة فورية]: القاضي ري


7  لكننا لا نقول و  نعتمد نظام المؤتمرات المتلفزة أنملائمة كثر والأنحن نقول أنه من المستحسنمايلن [ترجمة فورية]: حضرة القاضي،  السيد 


8  . نفعل العكسأننا إمكاننه ليس ب إ


9  ؟عن شاهد بشكل عامأو تتحدث عن هذا الشاهد  أنت [ترجمة فورية]: القاضي ري


10  .حديدالتعن هذا الشاهد بمايلن [ترجمة فورية]: السيد 


11  اء مناقشة هذا الموضوع مع الدفاع ولربما دع فرصة قراءة الطلب لربما يستطيع الايسد هانسوف نعطي السي [ترجمة فورية]: القاضي ري


12   ترد على هذا الطلب بحلول الغد لكي نصدر القرار أنك إمكان ب إن كانيسسيد هان أومايلن حال سيد أي على .اق اتفإلىوصل  الت

هذا الأ 

13  سبوع.


14   زمنية قصيرة جدا ل مهإطارض على ضرورة معالجة هذه المسائل في عتر  أأناقوله لي ولكن  أفهم ما تأنانعم  [ترجمة فورية]:يس السيد هان


15  .اء وضع نفسه في هذا الموقفدع الا لأن


16  . لا تعرف أنتهانيسجانبك سيد إلى لربما نحن  [ترجمة فورية]: القاضي ري


17  . ذلكإلىتطلع  أأناإذاً  [ترجمة فورية]:يس السيد هان

ات الشاهد إفادعاء قبول دطلب الا F2858 في المستند المودع 2016نوفمبر/من تشرين الثاني 25 في. حسنا [ترجمة فورية]: القاضي ري 18


PRH395 19  بدلا من مثول هذا الشاهد )ألف(ات الشاهد وهي في المرفق إفاداء كما ورد في العنوان قبول دع طلب الا 155 بموجب المادة



20  .مام هذه الغرفة أ


21  عن إذاً قد أعربوا أواء يطلبون دعالاأن محامي الدفاع عن السيد عياش قد تبلغوا ب إن :من هذا الطلب تفيد بما يلي 12والفقرة  


22  ستجواب اء بمثول هذا الشاهد للادعالي سوف يسمح الاالتجوابا مضادا وباستجواب هذا الشاهد ستاء على طلبهم لادعيوافق الا أو


المضاد.   23



24  جوابا استجوابه است مع  155بموجب المادةفادة أkم لا يعترضوا على قبول الإالأولىغرفة الدرجة واد عياش قد أبلغامو السيمحو   


25  ات  إفادأو الشاهد إفادةاء وتقرر بأkا ستقبل دعتوافق على طلب الاالأولىفي هذه الحال فإن غرفة الدرجة .  156 مضادا بموجب المادة
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  محضر رسمي                    
علني  


الشاهد: غلان وليامز -PRH583 ) 25الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  مضاد يجريه السيد ميترو
استجواب

 2016STL-11-01 تشرين الثاني/نوفمبر 29، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
0دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  شندام في نجواب المضاد في لا يستالشاهد للاا  وتطلب مثول هذ 155اء بموجب المادةدعمن طلب الا)ألف( الشاهد المرفقة في الملحق 


2  .ي من تلاوة هذا القرارنتهأبذلك .  156ب المادةججواب المضاد بمو ستللا، إذاً  عبر نظام المؤتمرات المتلفزةأم هولندا 


3  سئلة.هذا الوقت راجعت الأار لربما فينتظ لقد طلبنا منك الاميترو،سيد   


4  . دائما ما أراجع أسئلتي أنا [ترجمة فورية]:ميترو السيد 


5  ميترو:استجواب مضاد يجريه السيد   


6  . أمثل مصالح السيد صبراوأناو ميتر غيناييل اسمي  أنا.طاب وقتك حضرة الشاهد السؤال [ترجمة فورية]: 


7  ؟هل تفهمني،  أبدأ بالحديث عن جانب من جوانب عملك وهو جانب متعلق بالسيد أبو عدس أنوليامز، أودسيد   


8  .نعم الجواب [ترجمة فورية]: 


9   هل تذكر ؟ لا أمنترنتشبكة الإإلى السيد أبو عدس كان له وصول  أنمسألةنك تحققت وتحريت عن  أهلا تذكر السؤال [ترجمة فورية]:


10  ؟
ذلك


11  على ملاحظات طلاعبعد الاإذاً  حال أي ملاحظات المحققين ولكن على إلىناد ست أنعش ذاكرتي بالاأنمن دون  الجواب [ترجمة فورية]: 

محققين أتذكر  
12  . ملاحظات المحققين لأتذكر هذا الموضوع وهذا الجانبإلىبحاجة أنا في الواقع أو 


13  .  60130493 هودلةمن قائمة العروض والرقم المرجعي للأالأولعرض البند ن أن أطلب.حسنا [ترجمة فورية]:ميترو السيد 


14  أنترى أنستطيع  وت 2010مارسآذار/ من  17مامك ملاحظات للمحققين بتاريخأ سوف ترى ،وليامزوسيد  السؤال [ترجمة فورية]: 


15  حقق من مقاهي  الت:اليالتهو ف أما موضوع هذه الملاحظات . والسيد باكلي وشخص ثالثأنت الذين أجروا المقابلة هم شخاص الأ


16  ؟هل ترى ذلك،  في منطقة طريق الجديدةنترنت الإ


17  .نعم الجواب [ترجمة فورية]: 


18  . والثانية والثالثة من فضلكالأولىتتوقف للحظة وتقرأ الفقرات أنمنك  أطلب السؤال [ترجمة فورية]:


19  . الفقرة الثالثةآخرقرأت حتى  الجواب [ترجمة فورية]: 


20  ال السيد أبو عدس بشبكة اتصمحاولة بشأن أجريتها مع الزملاء التيحقيقات الت هذه الآن وهل تتذكر .حسنا السؤال [ترجمة فورية]: 


21  نترنت؟
الإ


22   5 على بعدنترنتشبكة الإبال تصك مقاهي للالهناأن على ملاحظات المحققين طلاعيبدو من الواضح عند الا الجواب [ترجمة فورية]: 


دقائق من مكان السكن.  23



24   تحددوا أنحريات  التإلىبالنسبة لماذا كان من المهم الأولىهلا شرحت لغرفة الدرجة ، عندي سؤال مفتوح لكإذاً  السؤال [ترجمة فورية]:


25    ؟ هلا شرحت لنا هذا الموضوع من فضلكنترنت؟أبو عدس يستخدم شبكة الإأحمد كان السيد إن  

20161129_STL-11-01_T_T311_OFF_PRV_AR 25/58



  محضر رسمي                    
علني  


الشاهد: غلان وليامز -PRH583 ) 26الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  مضاد يجريه السيد ميترو
استجواب

 2016STL-11-01 تشرين الثاني/نوفمبر 29، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
0دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  عمق فيها  التإلى كنا بحاجة التيت الشهود و اإفاد وردت في التي في الواقع لا أذكر المعلومات أوعلى حد ما أذكر  الجواب [ترجمة فورية]: 


نحن كمحققين.  2



3  إلى توصلتم أو لأنكم وصلت إليكم معلومات ، أياح وحيد الذي نفكر فيهقتر الااح هو اقتر لربما أعرض عليك  السؤال [ترجمة فورية]: 


4   تتأكدوا من أنه كان يستخدم أنعلى هذه المعلومات أردتم طلاع معلومات وجدتموها في كمبيوتر السيد أبو عدس لهذا السبب لربما بعد الا


5  نت.نتر  شبكة الإ


6  . أؤكد ذلك فأنا لا أذكر ذلك أنأستطيع ولكنني لا  أعتذر الجواب [ترجمة فورية]: أنا


7  عبير بعض المواد المتعلقة التجاز إن  وعلى حاسوب السيد أبو عدس وجدت بعض المعلومات الجهادية نتمألربما  السؤال [ترجمة فورية]: 


8  ؟ لاأمهل تذكر ذلك ،  بالقاعدة


9  ب تم ي حواسأي أساعد الغرفة لأنني لا أذكر  أن الآنأستطيعة حاسوب ولكن لا أجهز نه تم الكشف على  إأذكر الجواب [ترجمة فورية]: 


النظر فيها في تلك الفترة.  10



11  هنالك حاسوب كان يستخدمه السيد أحمد أبو عدس وتضمن مواد  أن جراءات ولكن نحن نعرف من الإ.حسنا السؤال [ترجمة فورية]: 


12  هل هذه المعلومتين تساعدك ،  في منزلهنترنتالإأن يستخدم  السيد أبو عدس لم يكن يستطيع  أنأيضانحن نعرف و . ذات طبيعة جهادية


13  آنذاك؟
على تذكر ما حصل 


14  أكثر المحققين قد يعرف  أحد.هذه الأمور ليست أمور أتذكرها في الواقع هي ليست موجودة في ذاكرتيإن أخشى  الجواب [ترجمة فورية]: 


15  الآن. أتذكر أهمية هذا الموضوع  أنأستطيعشخصيا لا أنا في الواقع عن هذا الموضوع وهو السيد باكلي ولكن 


16  قرب نترنتحددتم مواقع عدد من مقاهي الإأونكم تعرفتم أولكن ما اتضح من ملاحظات المحققين هذه هو  السؤال [ترجمة فورية]: 


17  ؟، هل هذا صحيحيزوره السيد أبو عدسن كانا مك


18  .نعم هذا صحيح الجواب [ترجمة فورية]: 


19  ، هل هذا صحيح؟بما في ذلك بحسب الملاحظات ملاحظات قرب مكان سكن شقيقته السؤال [ترجمة فورية]:


20  .هذا ما ورد في ملاحظات المحققين الجواب [ترجمة فورية]: 


21  أكيد قبل التقد يكون قد زارها السيد أبو عدس ولكن بنترنتمقاهي للإأيهنا حاولتم تحديد مواقع نتمأالي التوب السؤال [ترجمة فورية]: 

هذه المهمة  
22  ، أليس كذلك؟حقيقالت معلومات تم الحصول عليها في خلال إلى في السابق إليهامعتم استات  إفادإلىندتم استلربما نتمأ 


23  .هذا صحيح، إذاً على كل المعلومات المتوافرةطلاع مهمة تحرية الا أيإجراء العادية هي قبل جراءاتالإ إن  الجواب [ترجمة فورية]:


24  ، هل هذا صحيح؟نترنت السيد أبو عدس كان يقوم بزيارة مقاهي للإأنكنت تعرف مثلا   أنتفالي الت وب السؤال [ترجمة فورية]:


25  أعدد0ا في العامالتيات فاد ومن دون قراءة كل الإ2010- 2009 تسألني عما كنت أعرفه في العامينأنتمجددا  الجواب [ترجمة فورية]:
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  محضر رسمي                    
علني  


الشاهد: غلان وليامز -PRH583 ) 27الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  مضاد يجريه السيد ميترو
استجواب

 2016STL-11-01 تشرين الثاني/نوفمبر 29، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
0دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  آنذاك. أقول للغرفة ما الذي كنت أعرفه  أن 2016 في العام الآنأستطيع لا  2010


2  دلةمن قائمة العروض وهو يحمل الرقم المرجعي للأ 16 البندإلى نعود .اتفاد سوف نطلع على هذه الإ.حسنا السؤال [ترجمة فورية]: 

L0005343 3   18اريخ هوالتحصلنا على هذا المستند من السلطات اللبنانية و  إذاً ،لف القضية اللبنانية وحصلنا على هذه المستندات من م



4  ؟هل تراه،  3 ترى اسمه في السطرأنلشخص تستطيع إفادة وهذه  2005يوليو/ من تموز


5  . أذكر من هو هذا الشخصوأنانعم  الجواب [ترجمة فورية]: 


6  أبو عدس وأحد معارف لسيد كان زميل في الدراسة سابق لتؤكد لنا أنه   ولكن هل الاسم لا تقول لنا أنرجاء  السؤال [ترجمة فورية]: 


7  ؟أبو عدس السيد 


8  .نعم هذا صحيح الجواب [ترجمة فورية]: 


9  .من فضلكمL0005349 الصفحة إلىننتقل .حسنا السيد ميترو [ترجمة فورية]: 


10  هل :اليالت السؤال هو . السؤال الأخير الذي ورد في هذه الصفحةلىإتنتقل  أنوليامزمنك سيد أطلبوسوف  [ترجمة فورية]:  السؤال

تعلم ما  
11  ؟ من منزلهنترنتشبكة الإإلى ويستطيع الوصول نترنتكان أحمد أبو عدس مشتركا بالإ  إذا 


12   في نترنت في منزله بدليل مشاهدتي له في أماكن الإإنترنتلديه  أنأعتقد لا  لا أعرف ذلك لكن:والجواب من ذلك الشاهد هو  


صبرا.  13



14  ؟حريات عفوا التجراء كانت بحوزتكم عندما ذهبتم لإالتي المعلومات بشأنهل يساعد ذلك على إنعاش ذاكرتك   


15  أعتقد.حديد ولكن لربما كنا على علم بذلك على حد ما الت لم أكن مسؤولا عن هذه المرحلة ب الجواب [ترجمة فورية]: أنا


16  ومجددا .  300339هودلة أهمية بالنسبة إلينا والرقم المرجعي للأأكثرهو  17 هو البندآخرسوف أعرض عليك بندا  السؤال [ترجمة فورية]: 


17   الشخص الذي أجرى المقابلة 2005يوليو/ من تموز 12اريخ هو التبلبنانحاقك بالمحكمة الخاصة الت هذا المستند يحمل تاريخ سابق لتاريخ 


18   محضر مقابلة للجنة أوتذكر إمام جامع الحوري وهذا سجل إن كنت هو السيد لاري لورنس وهو هنا يقوم بمقابلة السيد شبارو وهو 


19  .ابعة للأمم المتحدةالتحقيق الدولية المستقلة  الت


20   تجد في منتصف الصفحة  أنوليامز منك سيد أطلبو 300340دلة  الصفحة الثانية وتحمل الرقم المرجعي للأإلىل نتقن أنأود  


21  ؟هل ترى ذلكأخرى؟معلومات أيتطلعنا على أن هل تستطيع : تقريبا السؤال الذي يبدأ بما يلي


22  .نعم الجواب [ترجمة فورية]: 


23  نه شخص منطوي على نفسه أ من خلال تواصلي مع أبو عدس لاحظت :الي يقول السيد شبارو ما يليالت وب السؤال [ترجمة فورية]:


24  كنا نسأله عن المشاكل المتعلقة بالعراق والسعودية    ومتى.كان يعارض بعض المواضيع ويعبر عن رأيه الخاص   آخرإلى ومن وقت . وهادئ


25 إن ار الخبر قلت له انفج وعندما أخبرته عن .ت كان يحاول تبرير هذه الأفعالااءدعت العديد من الأبرياء يموتون جراء الاأن ونقول له 
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  محضر رسمي                    
علني  


الشاهد: غلان وليامز -PRH583 ) 28الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  مضاد يجريه السيد ميترو
استجواب

 2016STL-11-01 تشرين الثاني/نوفمبر 29، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
0دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  .خبارات السعوديةستكلا لقد قتل على يد الا  :ياة شاب مصري فأجابار أودى بحنفج الا


2   وعندما كنت .نترنتخرج هذه المعلومات من شبكة الإاستنه أجابني  أاتهه عن مصدر معلوملتأ وعندما س:ويضيف السيد شبارو  


3  إلىفى كان قد ذهب اخت وظننت أنه عندما .مجاهدينإلى الشيوخ كما يحتاجون إلى أناقش معه الأحداث في العراق قال لي يحتاجون 


4  .خر علاقات في العراقآبأونه كان لديه بشكل أ العراق وظننت 


5   السيد أبو عدس أينه حصل على هذه المعلومات أ السيد شبارو مع السيد أبو عدس كان قد عرف أجراهووفقا للنقاش الذي   


6  سألة؟ت في حوزتك عندما كنت تجري تحقيقاتك في هذه الم هذه المعلومات كانأنبر عت أأن أيمكنني نترنت. من الإ


7   والسيد أنا مهمة أبو عدس كما كانت تدعى وقتذاك جمعت عدد من المعلومات حول ذلك الفرد وكنت أن أذكر  الجواب [ترجمة فورية]:

باكلي 
8  فادة. هذه الإأيضاننا قرأنا أات المتوفرة وكان لا بد فادنا كل الإأقد قر  


9   أصبح لديك معلومتين في حوزتك الآن ولكن فادة تقبل حقيقة ما جاء في هذه الإأنمنك أطلب لم أنابالطبع ة فورية]: السؤال [ترجم


10  نترنت. أنه كان يثقف نفسه حول مسائل جهادية عبر الإأونك أ ومعلومة نترنت مقاهي الإإلى أبو عدس كان يتوجه أن معلومة 


11   أبو مسألةحقيق الذي كنتم تجرونه في التكانت هذه المعلومة لتكون ذات صلة بهل  ، والآن أطرح عليك سؤالا بشكل عام  


12  ؟
عدس


13  . دور المحقق يقضي بجمع المعلومات وتقديم ما يجده أن أظن.نعم الجواب [ترجمة فورية]:


14  ؟تحقيقكم كنتم سوف تعتبروkا ذات صلة ب التيسألةما هي المسألة، وضح هذه الم أأن لي  اسمح السؤال [ترجمة فورية]:


15  ات لا أذكر ما كان السيد فادني لم أقرأ كل الإأ أذكر بعدما توضح أن لا يمكنني  2016 وهنا الصعوبة لأنه في عام الجواب [ترجمة فورية]:

باكلي 
16  . عن ذلكأعتذرو الآنلا أذكر ، يفعلون وقتهاخرين وأعضاء الفريق الآ 


17   ذات صلة في مسألةهل كنت لتعتبر هذه ، حقيقاتالتتشارك في إن كنتو الآنيك  هذه المعلومة لدإن كانت ربما  السؤال [ترجمة فورية]:

خلال  
18  ؟ المسؤوليةإعلانظهور السيد أبو عدس في شريط مسألةحقيق في الت 


19  من ممكن كبر قدر أ تعرف يجب أنفبالطبع . الصلة تتخطى نطاق ظهور الفرد على شريط الفيديو أن أظن الجواب [ترجمة فورية]:


20  . نجمع أكبر قدر ممكن من المعلوماتأن المعلومات حول هذا الفرد في حال كان في وضع معين وبالطبع كان علينا 


21  أشخاصو ما بين أبو عدس من جهة صلةد إيجا ذو صلة في محاولات أيضاهذا كان أنتوافقني الرأي  أ.هذا جيد السؤال [ترجمة فورية]:


22  ؟اض معقولافتر هل هذا ؟حقيقالتبقد يكونون ذي صلة أخرى من جهة  آخرين


23  . هي مهمة بالنسبة للمحققين ما يجعلهم يتابعون عملية جمع المعلوماتشخاص الروابط ما بين الأ أن أظن الجواب [ترجمة فورية]:


24   كان السيد لتيا في المواقع إنترنتنه كان هناك مقاهي أأكد من التا من ينك كنت تمكنت نظر أرى من ملاحظاتك ن السؤال [ترجمة فورية]:


25    . رأيناه في تقريركأمرشاف وهذا كتم قد نظرتم في هذا الا إن كنتعرفه هو  أ أنأود وما إليها.بو عدس يتوجه  أ
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  محضر رسمي                    
علني  


الشاهد: غلان وليامز -PRH583 ) 29الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  مضاد يجريه السيد ميترو
استجواب

 2016STL-11-01 تشرين الثاني/نوفمبر 29، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
0دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1   الذي  1 الفريق رقمإلىلت  انتق أنا/أبريلمارس ونيسانآذار/علق على هذا الموضوع لأنه بعد مهمة  أأن لا يمكنني  الجواب [ترجمة فورية]:

كان من مسؤوليته  
2  .حقيقالتكن على صلة �ذه المرحلة من أا أبو عدس ولم  أجراهالتيالات تصكيز على الاالتر  


3  ، هل هذا صحيح؟قرير الذي رأيناه للتوالت تمت متابعة إن كانت بداية لم تكن تعرف ،مرينأ أوضح أن لي  اسمح السؤال [ترجمة فورية]:


4  . لاأم عملية متابعة لهذا الموضوع جرتإن  لا أعرف  الجواب [ترجمة فورية]:


5  ؟شيءأي لا تعرف  السؤال [ترجمة فورية]:


6  . أجيب عن السؤالأن ولا يمكنني سألةهناك متابعة لهذه المإن كان لا أعرف  الجواب [ترجمة فورية]:


7  أنخر ضمن المكتب نفسه هل هذا يعني لت من فريق لآانتققلت إنك أنتالي ولكن التعن طرحي السؤال  أعتذر السؤال [ترجمة فورية]:


8  نك كنت  أأيهل هذا ما يحصل في العادة و ؟نسيق مع الفريق الذي كنت تعمل معه حتى تلك الفترة توقفت بالكاملالتواصل و الت عملية 


9  ؟هل فهمتك بشكل صحيح؟ ولم تعد تتشاطر المعلومات مع الفريق السابقآخر توجهت للعمل مع فريق 


10  اعات عامة اجتمالات كان في مكتب مختلف ولكن في الطابق نفسه وبالطبع كان لا بد من وجود تصفريق الا إن ورية]: الجواب [ترجمة ف

تعقد ونقاشات يتم  
11  حول السيد أبو ت لات وليس على مسؤولية جمع معلومااتص الاأدلةكنت أركز فقط على   أناؤها فيما بيننا ولكن إجرا 


عدس.  12



13  معلومات بعد ما غيرت مركزك أيمرت المراسلات ولكن لم يكن هناك استنه إقلت أنتفهمتك جيدا  إن  ولكن السؤال [ترجمة فورية]:


14  ؟صحيح، حقيقالت قد حصلت متابعة لهذا الخط من إن كانت لمعرفة 


15  . لا أعرف الجواب [ترجمة فورية]:


16  أيار/مايومقابلة في إجراءتحدث عن عملية أحقيق الذي شاركت فيه وهنا الت من آخرجانب إلىننظر  فل. حسنا السؤال [ترجمة فورية]:


17  ؟أتذكر أنك أجريت مقابلة مع السيد المصري،  مع شخص يدعى فؤاد المصري 2010 عام


18  .نعم الجواب [ترجمة فورية]:


19  ؟تذكر طبعاإن كنتلة مع ذلك الشخص مقابإجراءنه من المهم أبرتم اعت تخبرنا لماذا أن وفي البداية أيمكنك  السؤال [ترجمة فورية]:


20  نا بالطبع أذكر أ كنا أخذناها ف التيفادة قراءة الإوأيضا أنظر في ملاحظاتي لأتذكر هذا الموضوع أن أفضل أخرىمرة  الجواب [ترجمة فورية]:


21  آخر.شيء أي أذكر أن لا يمكنني أعتذر أننا أجرينا مقابلة معه ولكن 


22  أن لي اسمحته في خلال ثانية لكي تتمكن من النظر في الفقرة ذات الصلة ولكن بداية  إفادإلىود  سوف نع السؤال [ترجمة فورية]:


23   فؤاد المصري هو على علاقة بالسيد سعد الدين العجوز مالك مجموعة باور جروب وهو من جمعية الأحباش أنفنحن نعرف . أساعدك


24  .الات وسوف أذكر المرجع لاحقااتصى منه معدات اشتر  وكان 


25 .يةإرهاب أيدي مجموعات إلىفؤاد المصري قد وصلت المصري أي السيد اها السيد اشتر التي بعض المعدات  أنأيضاونحن نعرف   
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  محضر رسمي                    
علني  


الشاهد: غلان وليامز -PRH583 ) 30الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  مضاد يجريه السيد ميترو
استجواب

 2016STL-11-01 تشرين الثاني/نوفمبر 29، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
0دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1   فؤاد المصري هو يعرف شخص يدعى خالد طه وقد ذكر ذلك أن ونعرف كذلك .كاميرا فيديو قد وجدت في منزله  أن ونحن نعرف كذلك 


2  عام نوفمبر /من تشرين الثاني 17من المحضر وبتاريخ 90حتى الصفحة 77 في الصفحة2015بر عام /سبتمأيلول من الأول في محضر 


3  ؟ تتذكر من هو السيد المصري حضرة الشاهدأن والآن أيمكنك . وذلك في خلال شهادة السيدة كامي 2015


4  .فاصيلالت حول مور كلها مألوفة لدي ولكن ليس لدي معلومات هذه الأأنيبدو  الجواب [ترجمة فورية]:


5  بالطبع تستعد لهذه المقابلة فتقرأ كل المعلومات المتوفرة أنتشخص أي مقابلة مع  أيتجريأنض أنك قبل فتر أو  السؤال [ترجمة فورية]:


6  ، هل هذا صحيح؟مقابلة معهإجراء لديك حول هذا الشخص قبل البدء ب


7  . نعم هذه هي الممارسة المعيارية الجواب [ترجمة فورية]:


8  ل اتصبمن أيية اتف الهتهالااتصلديك معلومات في هذا الشأن فأيضا الممارسة المعيارية تقضي بالنظر في إن كانتو  السؤال [ترجمة فورية]:


9  ، هل هذا صحيح؟
ومتى حصل ذلك


10   أعلق أن يمكنني الات الخاصة بكل شخص كنا نجري معه مقابلة ولاتصكنا ننظر في داتا الاإن  لست على علم  الجواب [ترجمة فورية]:


11  . لاأمكنا قد فعلنا ذلك في هذه الحالة   إذاما  على 


12   أنأطلب أذكرك �ذا الموضوع و أننك فعلت ذلك سيدي ولكن قبلا سوف أحاول أ سوف نرى في خلال لحظات  السؤال [ترجمة فورية]:


13   السيد إفادةهذه أنترى وهنا سيدي سوف. 60138824دلة من قائمة العروض ذات الأرقام المرجعية للأ 13 ننظر في الوثيقة في البند


14   عندما دونت تذكر هذه المناسبةأ،  2010مايو عامأيار/ من  7 وذلك بتاريخباكليكنت قد دونتها ومعك السيد   أنت فؤاد المصري الذي 


هذه الإفادة؟  15



16  فادة؟ الصفحات الأخيرة من هذه الإإلى أنظر أن أيمكن  الجواب [ترجمة فورية]:


17   ومن ثم 60138835 هي دلة والأرقام المرجعية للأفادة من هذه الإ 12 ننظر في الصفحةأن بداية  أطلب.بالطبع [ترجمة فورية]: السؤال


18  .لذلكوليامز شير لنا السيد يالية عندما الت الصفحة 


19  جرى البحوث فيما أ هو يكون قد رالآخكلا هذا يفيد لأنه عموما يكون هناك محقق يطبع أقوال الشاهد والمحقق    الجواب [ترجمة فورية]:


20  كنت أطبع أقوال   أناوقيع الثاني هنا وهذا يعني بأني الت أرى بأن توقيعي هو  وأنا.عليه ويدون أجوبتهسئلة يتعلق �ذا الشاهد ويطرح الأ


الشاهد يومها.  21



22  . فلننظر ببضع فقرات هنا ولكن على مهل. حسنا السؤال [ترجمة فورية]:


23  .  18 وتحديدا الفقرة 60138827من الوثيقة وهي ذات الأرقام المرجعية 4 الصفحةإلىال نتق الافورية]: أطلب ميترو [ترجمة السيد


24   عن هذ لتأنك قد سأتذكر أ،  كنت قد تحدثت عنها مع السيد المصري هي أسباب توقيفهالتيوأحد الأمور  [ترجمة فورية]:  السؤال


25    باكلي؟ الموضوع عندما كنت تعمل يومها مع السيد 
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  محضر رسمي                    
علني  


الشاهد: غلان وليامز -PRH583 ) 31الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  مضاد يجريه السيد ميترو
استجواب

 2016STL-11-01 تشرين الثاني/نوفمبر 29، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
0دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  .يحدد سبب توقيف الشاهدأنكان يحاول   باكلي السيد أن وأذكر فادة هذا ما نراه في الإ.بالطبع الجواب [ترجمة فورية]:


2  اتفالات مثل الراديو المحمول والهو اتصنه كان قد باع معدات أ وما يقوله السيد فؤاد المصري عن هذا الموضوع هو  السؤال [ترجمة فورية]:


3  .ح من دون تصري


4  .نعم الجواب [ترجمة فورية]:


5  آخرنه قد أوقف لسبب  أأم ما قاله صحيح أنشفت اكت حصلت على هذه المعلومات هل كنت أنت وبعدما  السؤال [ترجمة فورية]:


6  ؟
وقتها


7  قراءة كل هذه الوثائق لا إعادة أذكر ما جاء في الوثائق من السلطات اللبنانية ومن دون أن لا يمكنني  2016 في عام الجواب [ترجمة فورية]:


8  . أذكر هذا الموضوعأن يمكنني 


9  أيضاوهذا . 1011271دلة من قائمة العروض مع الأرقام المرجعية للأ 28في البندفي الصفحة أو عفوا  سننظر  السؤال [ترجمة فورية]:


10  ؟أتذكر ذلك سيدي، شخص 13±موعة القاعدة منسماء مستند من ملف القضية اللبنانية وهنا نرى عدد من الأ


11  .نعم الجواب [ترجمة فورية]:


12  دير العام المهنا أرى وثيقة من وأناية نجليز بالإ10011272Tدلة الية ذات الأرقام المرجعية للأالت الصفحة إلى فلننتقل  السؤال [ترجمة فورية]:


13  محضر تحقيق بتوقيف فؤاد المصري وغسان " إذاً  وعنواkا 2016يناير/من كانون الثاني 18من الداخلي فرع المعلومات بتاريخ لقوى الأ


14   هل هذا يساعدك "، هنالكإلىحقيق وما التار انتظبآخرين أشخاص3 وتوقيف حسن المقدادإذاً ية و إرهاب المصري بتهمة تشكيل شبكة 


15  ؟
في تذكر سبب توقيف السيد المصري


16  ما كان يظن السيد المصري أنه  ربما تسألنيأوعرف لماذا أوقف السيد المصري وقتها  أإن كنتتسألني  إن كنت الجواب [ترجمة فورية]:


17  ؟
سبب توقيفه


18   السبب الحقيقي  أنآخرما كان السبب الحقيقي لتوقيف السيد المصري بمعنى الآن تذكر إن كنت أعرف  أن أود أنا السؤال [ترجمة فورية]:

هو أنه كان متهم بتشكيل مجموعة  
19  ؟كر ذلكأتذ ، يةإرهاب 


20  أيضا. وهذا ما جاء في هذه الوثيقة 13ضمن مجموعة شخاص الأأحد أذكر أنه كان  الجواب [ترجمة فورية]:


21  سبتمبر عام أيلول/ من 1محضر  إلىالآن ربما تذكر وأعود الآن. ليس فعلا ولكن سوف أترك الموضوع عند هذا الحد  السؤال [ترجمة فورية]:


22  ور اية من السيد العجوز وهو مالك باتفى معدات هاشتر  السيد المصري قد أنإذاً تذكر أ. 88 حتى الصفحة 76 في الصفحة  2015


23   أمالآن هل تذكر لماذا أوقف السيد المصري ؟ أعضاء تنظيم القاعدةإلى وأن هذه المعدات قد وصلت ؟روب وعضو في جمعية الأحباش ج


24  ؟
لا تذكر


25    . أذكر تفاصيل ما حصل وقتهاأن لا يمكنني  الجواب [ترجمة فورية]:
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  محضر رسمي                    
علني  


الشاهد: غلان وليامز -PRH583 ) 32الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  مضاد يجريه السيد ميترو
استجواب

 2016STL-11-01 تشرين الثاني/نوفمبر 29، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
0دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  2010مايو في عام أيار/مقابلة مع السيد المصري في جراءعديت لإاستتذكر بما أنك قد أن لا بد أنت ولكن  السؤال [ترجمة فورية]:


2  ؟جريت المقابلة معهأإذاً  فلماذا 


3  أنا جرت في هذه المقابلة ولم أكن التيولات اد أني كنت الشخص الذي يتولى تدوين المأعتقدكما سبق وشرحت    الجواب [ترجمة فورية]:


4  سئلة. على هذه الأجابة الإأستطيعالي لا الت وبسئلة الشخص الذي يطرح الأ


5  حضير ولكنك التأحدكما فقط يتولى إن  تقول أنتالي التمقابلة مع شخص ما وبجراءا محققان ذهبتما لإنتمأإذاً  السؤال [ترجمة فورية]:


6  ؟هل هذا ما تقوله، لمقابلة فقط بصفتك المدوناإلى  تذهب وأنت تتمتع بسنوات كبيرة من الخبرة تتمتع بباع طويل أنت شخص محقق 


7  كنت    وأنا. لكل ملف تحقيق ولكل تحقيقوأيضا ثمة محقق ثانوي ومحقق رئيسي لكل شاهد أنما أقوله هو ، كلا   الجواب [ترجمة فورية]:


8  حضير الت تتعلق بالتي لأنعش ذاكرتي بمراجعة مستندات  إن كنت. أتذكر العملية وما حصل أنأستطيعد  ولم أعأستطيعالي لا الت ثانويا وب


9  . أجيب على السؤال أنأستطيع ولا 2010سؤال ولكنك تسألني عما دار في ذهني في العام العلى جابة الإستطيع للتحقيق ربما كنت لأ


10  يقوم بعمله على أكمل وجه عادة وقبل المشاركة في مقابلة يطلع امحققإن قد قلت لي لالآن، توضيحا أطلبإذاً  السؤال [ترجمة فورية]:


11  ، هل هذا صحيح؟مقابلة معهجراء على ويطلع عن الشخص الذي يستعد لإ


12  . نعم هذا صحيح الجواب [ترجمة فورية]:


13  هل تقول أنك لو كنت محققا ثانويا فلا تتخذ هذه ؟محققا ثانوياأو محققا رئيسيا إن كنتهل ثمة فرق بين ما إذاً  السؤال [ترجمة فورية]:


14  ؟حضيري ولا تتعرف ولا تطلع نفسك على الشخص الذي يجري هذه المقابلةالت ولا تقوم �ذا العمل جراءات الإ


15  لقضية على  تكون ملما بجوانب اأنيجب عليك أنت مسؤولا عن هذه المقابلة ففي هذه الحالة إن كنتبر أنه عت أ الجواب [ترجمة فورية]:


16  وأنت أنعش ذاكرتي  أنأستطيعلا و  أتذكر  أنأستطيع أجلس وأطالع هذه المستندات لا أن ولكن لسوء الحظ من دون . المدى الطويل


17  .عوام وهذا صعب جداأأمر حصل منذ عدة  تسألني عن 

لمأن أريد  الإفادة،إلى سوف نعود . حسنا السؤال [ترجمة فورية]: 
18  .نك لم تجب على سؤالي وسؤالي هو بسيطلك،  أكون منصفا لك ولكن 


19  طلع �ذا ضعندما تلعب هذا الدور الثانوي عندما ت، إذاً تتولى دور المدونوأنتكلي هو المحقق الرئيسي ا  مقابلة والسيد بإلىتذهب  أنت


20   لا أوجوا�م است الذين سوف يتم شخاصعرف على الأالت هل تتعرف تحاول ؟ هل تطلع؟ المقابلةحضير لهذهالت الدور الثانوي هل تقوم ب


21  ؟
تقوم بذلك


22  ني إصح القول ولكن لا أقول إن حضير لا نذهب كما لو كنا شيك على بياض التأكيد نقوم بالت نحن ب. محق أنت الجواب [ترجمة فورية]:


23  . الغرضأستطيع لا ني أنهو لم أقرأ المستندات ولكن ما أقوله 


24  نحدد ذلك معا بعد برهة ولكن سوف أن أنه يمكننا وبسهولة أعتقدبا الغرض من هذه المقابلة و فلنضع جانإذاً  السؤال [ترجمة فورية]:


25 ما الذي تتذكره عن هذا ؟لكي تقول للغرفة ولكي تقول لي ما الذي تتذكره عن الخلفية عن خلفية السيد المصريأخرىك فرصة  أعطي

20161129_STL-11-01_T_T311_OFF_PRV_AR 32/58



  محضر رسمي                    
علني  


الشاهد: غلان وليامز -PRH583 ) 33الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  مضاد يجريه السيد ميترو
استجواب

 2016STL-11-01 تشرين الثاني/نوفمبر 29، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
0دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  ؟ة طويلة من الزمنجوبته وأجريت مقابلة معه منذ فتر است الشخص بالذات الذي 


2  . وأعرف أني كنت معنيا بالمقابلةالاسمجل ما أتذكره هو ،  أتذكر شيء أنأستطيع لا  الجواب [ترجمة فورية]:


3   وهنا  60013324دلة في قائمة العروض ويحمل الرقم المرجعي للأ34 البند إلى وتحديدا الأولى المعلومة إلىفلنعد إذاً  السؤال [ترجمة فورية]:

نتحدث عن  
4  .2006ديسمبر الأول/ من كانون 7هو فادة الشاهد عدنان العمري وتاريخ الإإفادة 


5   ربما قبل دخولك في هذا أوحاقك بالمحكمة التذين أجريا هذه المقابلة وذلك قبل ل هما الآخروزميلك السيد مكلاود ومحقق   


6  .  60013336دلةرقم المرجعي للأ تحمل ال التي13 الصفحة إلىلنا انتقما  إذا وأناإذاً . ا±ال


7  . شكرا253 و252 الفقرة إلى تنتقل أن من موظفة قلم المحكمة أطلبوسوف  ميترو [ترجمة فورية]:  السيد


8   هل تعرف فؤاد :اليالت هي عبارة عن سؤال هو 252 الفقرة أن نرى أنراجعت هاتين الفقرتين يمكننا ، إن سيدي [ترجمة فورية]:  السؤال


9  كان لفؤاد عمل مشترك مع   . مكان عمله السابق قريب من منزله. نعم: ويجيب الشاهد؟ الجواب نعم فكيف تعرفهن كانإو ؟ المصري


10  كان فؤاد يرتاد مكتبتي لكي يشتري   .هذه المؤسسةأوسمه والآن الشقيق الأخ هو الذي يدير هذا العمل ا أن أتذكر أستطيع لا وأنا شقيقه 


11   تفاجأت �ذا وأنا مع حركة الأحباش وقد أصبح على معرفة بخضر نبعة كان  .سلاميعمل معنا في نشر الإأن الأغراض من عندي قبل 


12  .هم في وسط بيروتوا فؤاد يعيش في الضاحية وكان لأن الأمر


13  أنتقبل تراجعاkا عن كثبباكلي والسيد أنت عادة ما كنت التيالمعلومات هي هذه إن  نقول أننقطة أولية هل يمكننا كإذاً   

تذهبا لإ 
14  ؟ مقابلة مع السيد المصريجراء 


15   أتذكر الخلفية الخاصة �ذه  أنأستطيعهذا ما قمنا به ولكن لا أنض فتر أإذاً ات السابقة فاد عادة ما نقرأ الإ الجواب [ترجمة فورية]:


العملية.  16



17  --لقد قال أولا. ما قاله السيد العمريإلىفلنعد إذاً  السؤال [ترجمة فورية]:


18  الي التفلنكن واضحين السيد العمري لم يقل ذلك لأنه لم يكن حاضرا في المقابلة وب، حضرة القاضي [مقاطعا]  [ترجمة فورية]:سيد مايلن ال


19  .بالمحكمةآنذاكحق الت للشاهد والشاهد لم يكن قد الأمر لم يقل هذا 


20  . نعمميترو [ترجمة فورية]: السيد 


21  السيد المصري الذي أجريت مقابلة معه لاحقا مر إن قال السيد العمري للسيد مكلاود وليامزلسيد  االآنسؤال  [ترجمة فورية]:  السؤال

بعملية تحول مثيرة للا 
22  هذا ما نراه في . من أمثال السيد العمري وخضر نبعة أشخاصمعسلامل من الأحباش لكي ينشر الإانتقام فقد هتم 


23  تحقيق الذي أجريته اللمعلومات في تلك الفترة فهل تكون هذه المعلومات ذات صلة بنك كنت على علم �ذه اأافتراض  وعلى جابة. الإ


24  ؟ك المقابلة مع السيد المصريئإجرا وب


25  عادة .حقيقالتجواب هذا الشاهد لأغراض  استإلى أتذكر الغرض الذي دفعنا  أنأستطيعتكمن المشكلة في أني لا  الجواب [ترجمة فورية]:
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  محضر رسمي                    
علني  


الشاهد: غلان وليامز -PRH583 ) 34الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  مضاد يجريه السيد ميترو
استجواب

 2016STL-11-01 تشرين الثاني/نوفمبر 29، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
0دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  . أجيب على هذا السؤال أنأستطيعالي لا التحقيق وبالت أتذكر الغرض من وراء  أنأستطيعشخصيا لا وأناات فاد ما نقرأ الكثير من الإ


2  ؟هل تعرف ما هي جمعية الأحباش، حقيقيالت فلنضع جانبا الغرض  السؤال [ترجمة فورية]:


3  . أتذكر أkا جمعيةأنانعم  الجواب [ترجمة فورية]:


4  ؟ال السيد الحريرياغتي على علم بشبهات أحاطت بدور محتمل لهذه الجمعية في أنت وهل  السؤال [ترجمة فورية]:


الجواب [ترجمة فورية]: نعم. أذكر أن هذه فرضية من الفرضيات التي تم تداولها.  5



6   تتذكر الغرض أن لا أريد منك .نظيمالت صلة �ذه الجمعية �ذا  مقابلة مع شخص علىجراء ذهبت لإدلقأنتإذاً  السؤال [ترجمة فورية]:


7  ؟ مقابلة مع السيد المصري إجراءإلى دفعتك مسألةوقد تكون إليك قد تكون ذات صلة مسألةهذه أنتعتبر هل حقيق ولكن الت من هذا 


8   أحاطت التي أتذكر بالضبط الظروف  أنأستطيعقد يكون محتملا ولكني لا الأمرهذا أنهو قوله أستطيع جل ما  الجواب [ترجمة فورية]:

بأخذ هذه الإ 

9  فادة.


10  إن  هل يمكن القول .تركز على سؤالي رجاءأنهذه المقابلة بل أريدك إجراء الغرض من إلى نعود أن لا أريد ، أناكلا   السؤال [ترجمة فورية]:


11  لومة كانت ذات هذه المعأن نفترض أن وهل يمكن ؟جمعية الأحباشفي السيد المصري كان عضوا في مرحلة ما أن  تفيد بالتي هذه المعلومة 


12  ؟كلا  أونعم ، ك مقابلة مع السيد المصريئإجرا صلة ب


13  . لا أدري الجواب [ترجمة فورية]:


14  ل من هذه الجمعية من جمعية الأحباش ليصبح على معرفة بشخص انتقكذلك علمنا من السيد العمري أنه   . حسنا السؤال [ترجمة فورية]:


15  ؟ملت على هذه القضية منذ أعوام وهل تعرف من هو خضر نبعة وهو السيد خضر نبعة فأنت شخص عاسم يهمنا وهو 


16  .كلا  الاسم أتذكر هذا  أنأستطيع لا  الجواب [ترجمة فورية]:


17  السيد ،  الوراءإلى فلأعد خطوة حرى بالأأو الشخص نبعة أننحن نعرف من هذه المحاكمة أنه ،  فلأنعش ذاكرتك السؤال [ترجمة فورية]:

نبعة هو  
18  ؟هل تتذكر ذلك،  شخصا13 تتألف من التي أفراد مجموعة القاعدة أحد 


19  2016 في العام الآن أعدد أفراد هذه ا±موعة ولكني أن في مرحلة ما أستطيع وربما كنت 13 أتذكر مجموعة القاعدة  الجواب [ترجمة فورية]:


20  سماء.
لا أتذكر هذه الأ


21   أنه وبحسب السيد مكلاود هذا الشخص هو الذي وضعك إلىام وهي تشير هتمة للاثار  إأكثر ولكن ثمة معلومة  السؤال [ترجمة فورية]:


22  ؟هل تذكر ذلك،  في شريط الفيديو هذا الصباحه على مسار الشخص الذي رأينا


23  ،  وهو شخص يملك معلومات مهمة وقد جاء بالنيابة عن خضر نبعة[مموه]هو أنه شخص الأولالمؤشر  إن أخرىبعبارة   

هل تذكر ذلك 

24  ؟


25    الآن. أتذكر هذه المعلومة  أنأستطيعكلا لا    الجواب [ترجمة فورية]:
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  محضر رسمي                    
علني  


الشاهد: غلان وليامز -PRH583 ) 35الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  مضاد يجريه السيد ميترو
استجواب

 2016STL-11-01 تشرين الثاني/نوفمبر 29، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
0دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  -- السؤال [ترجمة فورية]: 


2  .بالفعل يبدو وكأننا نقرأ الغيب شخص أتى من مكان وقال ما قاله [مقاطعا] [ترجمة فورية]: القاضي ري 


3  . رفعت الجلسة.احةستر  أننا سوف نتوقف لاأعتقد  

حاجب المحكمة: تفضلوا بالوقوف.  
  4



5  من بعد الظهر1.32 فترة استراحة غذاء في الساعة --  


6   من بعد الظهر2.49 استئناف الجلسة في الساعة --  

حاجب المحكمة: تفضلوا بالوقوف.  
  7


حاجب المحكمة: تفضلوا بالجلوس. 
  8



9  ميترو:
السيد 


10   وحسب ما فهمت .ألك عن السيد خضر نبعة وعن علاقته بالسيد فؤاد المصريكنت أس  وليامزاحة سيد ستر قبل الا [ترجمة فورية]:  السؤال


11  .ل نبعةآ من آخر أتحدث عن شخص أن لا تذكر هذا الشخص المدعو نبعة وسوف أحاول أنت منك 


12   الشاهد إفادة وهذه  60138824دلةرجعية للأمن قائمة العروض ذات الأرقام الم13 البند إلىننتقل  أنأطلبو  ميترو [ترجمة فورية]:  السيد


13   ذات الأرقام 5كلي وتحديدا الصفحة ا  والسيد بوليامز وكانت قد دونت من قبل السيد 2010مايو عام أيار/ من 7 السيد فؤاد المصري في 


14  .من فضلكم22كيز على الفقرة التر أطلبو  60138828دلة المرجعية للأ


15   طرحتها على التيسئلة لا نرى الأفادة في هذه الإ أنألاحظ أسألك عن مضمون هذه الفقرة أنوسيدي قبل  [ترجمة فورية]:  السؤال


16  ؟هل هناك سبب لهذا الأسلوب المتبع،  الشاهد ولكن فقط نرى أجوبته


17  وات ولم  بصفتي محقق لم أعمل في هذه المحكمة منذ عدد من السنأخرى أجيب على نحو عام ولكن مرة أنيمكنني  الجواب [ترجمة فورية]:


18  سنوات فيكون جوابي 6 من أكثرات لم نرها منذ إفادبفيما يتعلقة معينة خصوصا لكن من الرد على أسئتم أقرأ هذه الوثائق لأتذكرها ولأ

محدود 
.  19



20  . وأخبرني عندما تنتهي22تقرأ الفقرة أنمنك أطلبإذاً  سوف  السؤال [ترجمة فورية]:


21   هل .تعرفه أرى أنك لن تنتهي في فترة بعد ظهر اليومأنحسب ما سمعته من الشاهد وما تريد ميترو، سيد  [ترجمة فورية]: القاضي ري

هناك  
22  ؟ وثيقة معينة ما بين اليوم والغد وهذا قد يساعده في تذكر بعض الأمور ويساعد الغرفةأييقرأ  أنوليامزيمكن للسيد أمر 


23  . أعددناها فلا مشكلة في ذلكالتي أقدم له مجموعة الوثائق أن نعم حضرة القاضي طبعا يسرني ميترو [ترجمة فورية]: السيد 


24  .خير شكراأالتحسنا لا بأس ب [ترجمة فورية]: القاضي ري

لم يرها قبلايجب أننه أحضرة القاضي كنت قلت  أنتسيد مايلن [ترجمة فورية]: ال 
25 لا و نساعده في تذكر بعض الأمور ولكنه يرى وثائق 
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  محضر رسمي                    
علني  


الشاهد: غلان وليامز -PRH583 ) 36الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  مضاد يجريه السيد ميترو
استجواب

 2016STL-11-01 تشرين الثاني/نوفمبر 29، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
0دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  

إذاً .يوصف على أنه مساعدته في تذكر الأمورأنها وهذا برأيي لا يمكن إعدادهم في ا يتذكر أنه قد س 
1   وثائق في قائمة 5لقد حددت و


2  طلاق. لم يشارك فيها على الإوليامز العروض الدفاع عن صبرا كان السيد 


3   منها ا كان جزءالتي أنه قد علم �ذه الوثائق  إلىوليامزا لقد أشار السيد وثاني، بداية المعيار لا يقضي بمساعدتهميترو [ترجمة فورية]: السيد 


4  طلع على هذه الوثائق يإذاً أننبدأ من خانة الصفر في هذه الحالة وعليه أنلماذا علينا إذاً  أعرف  وأناآخر.ها وذلك كأي محقق إعداد من 


5  .وkا ولا أرى ما يمنع ذلكمبمضعلم يقرأ هذه الوثائق لكي يكون على أن وهو أكد منذ لحظات أنه يود 


6   نوافق القاضي ري رأيه أنيتذكر ما جاء فيها ويسرنا أنيمكنه وليامز نقوم بذلك والسيد أن واضح وطبعا نحن يسرنا أمروهذا   


7  ية تقديم المساعدة والرد على إمكانويكون للشاهد  الغد فادة من هذه الوثائق فيست في هذا الموضوع وأتوقع أننا سوف نتمكن من الا


أسئلتي.  8



9   وبرأيي هذه هي البداية المناسبة لكل سؤال ؟هل رأيت هذه الوثيقة سابقا،  السؤال البسيط يكون كما يليسيد مايلن [ترجمة فورية]: ال


10  . من هذه الوثائق إطارأييطرح ولم يتم طرح هذا السؤال في  يجب أن


11  نك لا  أسيد مايلنفهمت وأنا يجيب نعم رأيتها مساء البارحة أنيقرأه هذا المساء وفي الغد يمكنه أن يمكنه فورية]: [ترجمة القاضي ري


12  . بشهادتهدلاءات ما يسهل الإفاديتذكر ما جاء في الإأن تحديدا فيمكنه أنا تعترض على هذا الموضوع ونحن نعيد صياغة ما قلته سابقا 


13  خدامه لها في مرحلة استكيفية على   نعلق أن وثائق للشاهد وبالطبع يمكننا أيتقدم  أنالأولى يحق لغرفة الدرجة ة]:سيد مايلن [ترجمة فوري ال


14  . ولكن بالطبع لن أمانع ذلك لاحقة


15  نسرع الأمور لكي نعرضها  أنناكان في الأصل سوف يعرض هذه الوثائق على الشاهد وربما يمكن  ميترو والسيد  [ترجمة فورية]: القاضي ري


16  سيد مايلن.شكرا .يتمكن من النظر فيهاأن عليه قبل 


17  ميترو.وتفضل سيد   


السيد ميترو:  18



19  ؟يت من قراءة من هذه الفقرةانتههل  السؤال [ترجمة فورية]: سيد وليامز، 


20  .نعم الجواب [ترجمة فورية]: 


21   ويتحدث تحديدا عن 13بلة مع السيد فؤاد المصري وهو يتحدث عن مجموعة  مقاإجراء وكما نلاحظ هنا أنه يتم  السؤال [ترجمة فورية]:


22  ولاد مالك نبعة كانوا في المدرسة نفسها كأولاده أإن  وقال .يسجنأنباره الشخص الوحيد الذي كان يعرفه قبل اعت السيد مالك نبعة وب


23  .الأحيان وهو يسكن بالقرب من منزله وكان سائق سيارة أجرة يستخدمه في بعض 


24   تسألوا السيد المصري عن علاقته بأعضاء أن لمعرفة لماذا كان عليكم الأولى تساعد حضرة الشاهد غرفة الدرجة أنأيمكنك   


25    ؟ أتذكر السبب،ل نبعةآ وتحديدا 13 مجموعة القاعدة 
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  محضر رسمي                    
علني  


الشاهد: غلان وليامز -PRH583 ) 37الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  مضاد يجريه السيد ميترو
استجواب

 2016STL-11-01 تشرين الثاني/نوفمبر 29، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
0دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1   لم أكن أنا والمشكلة وكما قلت سابقا .طرح هذا الموضوعإلى أذكر السبب الذي دعاني أنكلا لا يمكنني   .كلا   الجواب [ترجمة فورية]:


2  ية تذكر المعلومات حتى بعض مرور إمكان المحقق الرئيسي يكون لدي فيها أنا كنت فيها التي وفي المناسبات . المحقق الرئيسي في تلك المرحلة


سنوات.  3



4   إن ئمخطأنا رئيسي ومحقق ثانوي ولكن هل  هناك محققأنتك إفادنحن نفهم من . دعني أوضح أمرا لمحضر الجلسة السؤال [ترجمة فورية]:


5  ؟ معينة فأنت تحصل على المعلومات ذات الصلة �ا سابقا مسألةإلىنك عندما تنظر إ قلت 


6  هذه إجراءكون هناك وثيقة تشرح أسباب ي هذه المقابلات مع الشهود و إعداد بعملية فيما يتعلقهذا ما قلته  الجواب [ترجمة فورية]:


المقابلة.  7



8   كنت شاركت فيها كمحقق هنا تتعلق التي الأمور  أحدأن أخبرتنا البارحة ، أنتهذه المقابلات للحظةأمرفلننسى ل [ترجمة فورية]:  السؤا

بعملية  
9  ؟صحيح، حقيق في أبو عدسالت 


10  .نعم الجواب [ترجمة فورية]:


11  تحصل على كل أوكمحقق يقوم بواجبه بعناية فائقة تقدم   أنتحقيق فهل الت شاركت في هذا الجانب من إن كنتو  السؤال [ترجمة فورية]:


12  طار؟حقيق في هذا الإالت المعلومات ذات الصلة ب

لم أر هذه الوثائق منذ سنوات ولا أذكر سألة شرحت أننا نفعل ذلك ولكن الم أنا الجواب [ترجمة فورية]: 
13   ماذا كان يجري الآنهي أني 


وقتها.  14



15   والسيد أبو عدس ذات صلة 13أتذكر لماذا كانت العلاقة ما بين مجموعة القاعدة أخرى. ريقة  فلنجرب ط السؤال [ترجمة فورية]:

ب 
16  ؟ محوته من ذاكرتكأو هل تذكر هذا الموضوع ؟حقيقاتالت 


17  قتهم  بعلافيما يتعلق ولكن 13 نظرنا فيها وتتعلق بتورط مجموعة القاعدة التي نظريات القضية إحدىهذه أن أذكر  الجواب [ترجمة فورية]:


في أبو عدس فأنا لا أذكر هذا الموضوع حاليا.  18



19  الشخص الوحيد إن  وهو يقول 22ضمن هذه الفقرة أيضا والأمر الذي يتحدث عنه السيد المصري وهو . حسنا السؤال [ترجمة فورية]:


20  ر في مقابلة ماذا يحصل هل تعود عموما عندما يكون هناك شاهد يخبركم بأمأكثر سؤالي .يسجن كان مالك نبعةأن الذي كان يعرفه قبل 


21  ؟ماذا تفعل بعدها؟ فقط تترك الأمور عند هذا الحدأم من مكتبك وتتأكد من أقواله 


22   المعلومات الواردة في هذه ا أم. وتعطى أرقام بينات مؤقتةأدلةات تقبل كفادات تعطى هذه الإفادعندما نعود بالإ الجواب [ترجمة فورية]:


23   وبعد ذلك . المسؤولون عن هذه الجوانب المحددةشخاصحري وهذا ما يتولاه الأالتحقيق و التتستدعي منا امهامات فتشكل بعدها فاد الإ

تتخذ الإ 
24  . يحصل لاحقايجب أن القرارات ذات الصلة حول ما الذي دارة 


25 الشخص الوحيد الذي كان إن  قال السيد المصري 22 تتذكر في الفقرة إن كنتتقول لي أن ربما يمكنك . حسنا السؤال [ترجمة فورية]:
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  محضر رسمي                    
علني  


الشاهد: غلان وليامز -PRH583 ) 38الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  مضاد يجريه السيد ميترو
استجواب

 2016STL-11-01 تشرين الثاني/نوفمبر 29، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
0دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  ت اتخذعلى علم بخطوات ما أنت متابعة لما زعمه هل وأهل كنت تعلم بأمر ما بعمليات تحقق ، يسجن هو مالك نبعةأن يعرفه قبل 


2  ؟ أتى �ا السيد المصريالتي للتأكد من صحة هذه المزاعم 


3  تعرف على توقيعي لا أتذكر بالمطلق  أ أن أستطيع وأنافادةهذه الإعلى الرغم من أني كنت معنيا فقط بتدوين  الجواب [ترجمة فورية]:


4  فادة.
مضمون هذه الإ


5  أن أننا حاولنا أي تقوم به  أنأنت أطرح عليك هذا السؤال لأننا وكما سوف ترى بعد دقيقة قمنا بما حاولت  أنا السؤال [ترجمة فورية]:


6  الات الخاصة بفؤاد المصري وقد وجدنا من بين تص وقد مضينا قدما مقارنة بك وقد تحققنا من سجلات بيانات الاسألة نتحقق في هذه الم


7  .امهتم سلسلة من الأمور المثيرة للاأخرى جملة 


8  ة بما  تمت بين فؤاد المصري وخضر نبعالتيالات تصسلسلة من الاإذاً الات رأينا تصوما وجدناه عندما رجعنا سجلات بيانات الا  


9   وأنا18.21الساعة و 13.26 و13.16داء والساعة عتقبل الا11.46الات في اتصداء عتيوم الا أي2005فبراير /من شباط14 في ذلك في 


10  .الاتتصمن جدول تسلسل الا8ئمة العروض الخاصة بنا وتحديدا في الصفحة ا في ق36 أتحدث هنا عن المستند 


11  الات بين خضر نبعة وعضو تص على علم بوجود هذه الاأنتعرف السؤال ولكن هل أتوقع أني أ أعرف وأناوالسؤال هو بسيط   


12  ؟الاتتصعلى علم �ذه الاأنتهل ،  فؤاد المصريوه من نعرفه إلى وشخص أوصلنا 13 في جماعة القاعدة 


13  .كلا   الجواب [ترجمة فورية]:


14  ؟هل تعرف من هو؟مل أنك تتعرف عليه هل تعرف خالد طهآأقله هناك شخص واحد على الأقل إذاً  السؤال [ترجمة فورية]:


15  .حقيقالتفي حقيق بطريقة معينة ولكن لا أتذكر الجانب جانب المعني التمن القد كان جزءالاسم.تذكر هذا  أ الجواب [ترجمة فورية]:


16  فادة. الإإلىإذاً  فلنعد  السؤال [ترجمة فورية]:


17  إفادة وهي 2010مايو من العام أيار/ من 7 دونتها وطبعتها بتاريخ  التيفادة وهي الإ13ستند  عرض الم ميترو [ترجمة فورية]: أطلب السيد


18   من موظفة قلم المحكمة أطلبو  60138828دلة المرجعي للأمن هذا المستند ويحمل الرقم5 الصفحة إلىال نتق الا أطلب. السيد المصري


19  . في هذه الصفحة24على الفقرة عفوا 24 تركز رجاء على الصفحة  أن


20   حصلت عليها وعندما تنتهي من التي تأخذ بعض الوقت لكي تقرأ هذه الفقرة وتتذكر المعلومات أنمنك  [ترجمة فورية]: أطلب السؤال


21  .ئكم هذه المعلومة إعطاإلى ما هو السؤال الذي دفع السيد المصري الأولىتقول لغرفة الدرجة أنمنك رجاء أطلب قراءة هذه الفقرة 


22   ولعل فادةكنت الشخص الذي كان يدون الإ  أعتقد وعلى ما أناكما سبق وذكرت   . لا أتذكر ما كان السؤال أنا الجواب [ترجمة فورية]:


23  . السؤال يتعلق �ذا الشخصأن ولكن بطبيعة الحال من المرجح أستطيعشخصيا لا  أنا.يتذكر السؤالأن السيد باكلي هو الذي يستطيع 


24  هذا السؤال قد يكون أنتعتقد لا أ؟سيد مصري هل تعرف خالد طه: ربما قد يكون؟ماذا كان السؤال،  سيديرية]:السؤال [ترجمة فو 


25    ؟ السؤال المرجح ربما
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  محضر رسمي                    
علني  


الشاهد: غلان وليامز -PRH583 ) 39الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  مضاد يجريه السيد ميترو
استجواب

 2016STL-11-01 تشرين الثاني/نوفمبر 29، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
0دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  .الي لا أتذكر بصورة مستقلة السؤال الذي طرحالت وبسئلة الشخص الذي يطرح الأأناكما سبق وشرحت لم أكن    الجواب [ترجمة فورية]:


2  .طرح سؤالا أأن أريد  [ترجمة فورية]: القاضية بريدي


3  ؟تم هذا الشكلاختر  لماذا فادة؟قبل الأجوبة في هذه الإسئلةلماذا لا ترد الأفادة،  أسألك عن شكل هذه الإأنأريد وليامز، سيد   


4  ؟هذا الشكلفادةء هذه الإإعطاتم اختر  لماذا 


5  ؟ على هذا الشكلفادةسبب وراء تدوين الإال أحيانا تقومون بالأمر بطريقة مختلفة ما  [ترجمة فورية]: القاضي ري


6  إذاً .على ما أتذكر2010مايو من العام أيار/ قد أخذت في فادة هذه الإ أنأعتقداريخ حضرة القضاة  التإلىبالنظر  الشاهد [ترجمة فورية]: 


7  سئلةات المشتبه �م فتتضمن الأإفادات أما إفادإذاً سئلةيتم تدوين الأأنقة السرد من دون يات الشهود بطر إفادخذ ؤ  في نيوزلندا عادة ما ت


والأجوبة وتسجل على هذا الشكل.  8



9  التي كنت مرتاحا �ا و التيت الطريقة اختر  أنني  أعتقدوأنا الأسلوبين أوماد المقاربتين اعتأما في المحكمة الخاصة بلبنان لقد لمست   


10   على هذا الشكل في تلك فادة بطريقة السؤال والجواب ولكن لم أدون هذه الإفادةكنت أخذ الإلعلني  الي التتلك الفترة وبني فياحتأر 


الفترة.  11



12  ، هل هذا صحيح؟صوتيافادة لم تسجل هذه الإ [ترجمة فورية]: القاضية بريدي


13  كانت   إذالمقابلات تسجل بطريقة صوتية ولكن لا أتذكر ما أذكر أنه وفي بعض المناسبات كانت الأمور كانت ا الشاهد [ترجمة فورية]: 

هذه المقابلة قد سجلت على هذا النحو 
14  . أساعد الغرفة في هذا الشأن أنأستطيع لا  أعتذر. 


السيد ميترو:  15



16  قال السيد إذاً  وكما دون الجواب ؟ هل تعرف خالد طه،سيد مصري:اليالت السؤال هو أن فلنفترض .حسنا السؤال [ترجمة فورية]: 


17  الحريري وهو رفيق ال اغتي ومعروف في الحي لأنه متصل بسبب رسمه مشهو ا أعرفه وأناقرب من معملنا لكان خالد طه يعيش با  : المصري


18  . ذلكإلى خالد طه وهو جار وما باسمعرف شخص  أ. لا أعرف كيف تم الربط. على صلة بقضيتنا لأني كنت على معرفة به


19  لسيد المصري عن علاقته بخالد طه اتسألوا أنحقيق التبرتم أنه من الأهمية بمكان لغرض اعتا سيدي لماذا تقول لنأنهل يمكنك   


20  ؟تتذكر إن كنت


21  .تذكرأ أن أستطيع لسوء الحظ لا  الجواب [ترجمة فورية]:


22  فاء أبو اختعب دورا معينا في  بأنه لا طه كان مشتبهقد يكون على علاقة بأن خالد الأمرأن هل تعتقد سيدي  السؤال [ترجمة فورية]:


23  ؟ هل قد يكون هذا هو السبب؟ عدس


24  . أتذكر أنأستطيع لسوء الحظ لا  الجواب [ترجمة فورية]:


25    .لكي ننعش ذاكرتك في هذه الحالةإذاً  السؤال [ترجمة فورية]:
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  محضر رسمي                    
علني  


الشاهد: غلان وليامز -PRH583 ) 40الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  مضاد يجريه السيد ميترو
استجواب

 2016STL-11-01 تشرين الثاني/نوفمبر 29، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
0دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1   من موظفة قلم أطلبو  60138829دلة من هذا المستند وتحمل الرقم المرجعي للأ6 عرض الصفحة  ميترو [ترجمة فورية]: أطلب السيد


2  . رجاء28تركز على الفقرة أن المحكمة 


3  .تقرأ هذه الفقرة وأن تبلغني عندما تنتهي من قراءة هذه الفقرة أنوليامزمنك سيد أطلبو  [ترجمة فورية]:  السؤال


4  .يت من قراءة الفقرةانتهلقد  الجواب [ترجمة فورية]:


5   زار أسرة عائلة خالد منزل عائلة خالد طه بضع أونه كان يزور أسرة أ ضوء ما قاله لك السيد المصري علمنا فيإذاً  السؤال [ترجمة فورية]:


6  . أفراد العائلة تعرض لحادث أحدلأن المرات توجه مع مالك نبعة إحدى وفي .يزج في السجنأن مرات قبل 


7  إذاً  بطبيعة علاقته بخالد طه فيما يتعلق على السيد المصري سئلةمرار طرح الأاست عندما كنت في  وأنتأنتعلى ما يبدو وأيضا  


8  فيما  دونتها في ضوء ما قاله لك وهي ربما قد تنعش ذاكرتك التي دونت و التي وهذه الفقرة بالذات هي . في هذا الشأنسئلةمر طرح الأ است


9  ؟العلاقة ذات أهمية وصلة كانت قائمة بين فؤاد المصري وخالد طه ولماذا كانت هذه التيبالعلاقات  يتعلق


10  . أتذكر أنأستطيع لسوء الحظ لا  الجواب [ترجمة فورية]:


11  أخرى.طريقة إذاً  فلنحاول  السؤال [ترجمة فورية]:


12  تركز على أن من موظفة قلم المحكمة أطلبو  60138826دلة وتحمل الرقم المرجعي للأ3 الصفحة إلىفلننتقل  ميترو [ترجمة فورية]:  السيد


13  .11 الفقرة 


14   أنأيضاولا شك في أنكم طلبتم منه . 01540732 و03301058ه سؤالا عن رقمين هما لتأوفي هذه الفقرة لقد س [ترجمة فورية]:  السؤال


15   هل .يتذكر هذا الرقمأننه لا يستطيع إه وقال اتفيزعم أنه لم يجد هذين الرقمين مدونين ومحفوظين في هأوه الخلوي ويقول اتف يبحث في ه

تذكر  
16  ؟موه عن هذين الرقمينلتأ السيد المصري عندما سإجابة 


17   وخلال هذه المهمة سأل الشهود عن باكلي السيد أن أتذكر  أنا. أتذكر ذلكأنحديد الت على وجه أستطيع لا  الجواب [ترجمة فورية]:


18  .من هذا النوعأسئلة السبب وراء طرح الآن أتذكر  أنأستطيعهم ولكن لا اتفمعلومات كانت ربما متاحة لهم ومحفوظة في هو 


19  .نكتشف ذلكأنيمكننا  السؤال [ترجمة فورية]:


20   الفقرة الأخيرة من هذا إلىال نتق الاأطلبو  60138828دلة تحمل الرقم المرجعي للأ التي5 الصفحة إلىفلننتقل  ميترو [ترجمة فورية]:  السيد


21  . 26 المستند الفقرة 


22   كانت على التي عائلة طه إلى الخلوي هو رقم يعود اتف رقم الهأن تقرأ هذه الفقرة وسوف ترى أنمنك  [ترجمة فورية]: أطلب السؤال


23   عن أرقام عن أسئلةفهل ينعش ذلك ذاكرتك ويجعلك تتذكر السبب وراء طرحك . 01558284حد رقمي السيد المصري أال ب اتص


24  ؟الات تمت بين فؤاد المصري والسيد طه اتص


25 سئلة.تذكر السبب وراء طرح هذه الأ أ أنأستطيع ذاكرتي تخونني ولا الت ما ز . لسوء الحظ لا أتذكرفورية]: الجواب [ترجمة 
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  محضر رسمي                    
علني  


الشاهد: غلان وليامز -PRH583 ) 41الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  مضاد يجريه السيد ميترو
استجواب

 2016STL-11-01 تشرين الثاني/نوفمبر 29، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
0دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1   وهي تتعلق 53 الفقرة إلىنعود مجددا أن ذلك يساعدك إن كانكما طرحت عليك سابقا سؤالا يمكننا    وأيضا السؤال [ترجمة فورية]:


2  أيحصلت إن فهل تعرف . عائلة طهإلى تعود اتفل مرارا بأرقام هو اتصه اتفه أنأوي السيد فؤاد المصر أن بالموضوع نفسه وتبين 

خطوات متابعة على مستوى  
3  سألة؟ لتحري هذه الم أوسألةحقيق للتحري في هذه المالت 


4  .معرفة في هذا الشأنأيجيب على هذا السؤال إذ لا أملك  أ أنأستطيععذرا لا  الجواب [ترجمة فورية]:


5   ولكن . ذاكرتك ستخونكإن كانتنرى أنا السيد المصري ويمكننا  أجراهالتيالات تص دعني أسألك عن الا.حسنارجمة فورية]:  السؤال [ت


6   هل يعني الاسم؟هل تتذكر هذا ؟ حسام محسن وهو المرشد الروحي والديني لأبو عدساسم الذي سأطرحه عليك هل تتذكر الأول السؤال 


7  ؟
شيئا لك


8  .ةإضافي تفاصيل أي أقدم للمحكمة أنكاملة مسبقا لا يمكنني   فادةلم أقرأ الإإن  ولكن الاسم أتذكر فورية]: الجواب [ترجمة 


k   9اية إلى وصولا 50إذا ما قرأت الفقرة و  السيد المصريإفادةمن الواضح من  آخر، أمركنت أفكر في   أنا في الواقع  السؤال [ترجمة فورية]:


10   هل هذا ؟منصفأمرهل هذا ، ل �ماتص الذين شخاصا وبالأ أجراهالتيالات تصاما بالااهتمأبديتم نكم أ نرى أن يمكننا فادة هذه الإ


11  ؟اح منصف ودقيقاقتر 

لم أكن المحقق الرئيسي وبوأنا في أسئلتك إلي بصفة المخاطب شارة تستمر في الإ أنت الجواب [ترجمة فورية]: 
12  الي لا الت على ما ذكرت 


13  . أتذكر الخلفية أن أستطيع


14   وزميلك توجهتما لرؤية السيد  أنتباكلي والسيد أنتسيدي أنت لا أسئلك عن الخلفية ولكني أسألك أنامجددا  السؤال [ترجمة فورية]:


15  ر  وسؤالي هو بالنظالأولى. خالد طه هذه هي النقطة إلىا بما في ذلك مع رقم منسوب  أجراهالتيالات تصماه عن بعض الالتأ المصري وس


16  ؟تجيب عن هذا السؤالأن هل يمكنك ؟يسأل عنهايجب أنالات  اتصأيا من قرر وكيف تقرر  أجراهالتيالات تصام بالاهتم هذا الا إلى


17  . لا أتذكر هذه الأمورأنا معرفة مستقلة كما أيكلا لأني لا أملك    الجواب [ترجمة فورية]:


18  .ةفلفلنسأل السؤال بطريقة مختإذاً  السؤال [ترجمة فورية]:


19   وهناك فقرة فرعية بعنوان  60138832دلةمن المستند وتحمل الرقم المرجعي للأ9نعرض الصفحة  أنأطلبو  ميترو [ترجمة فورية]:  السيد


20   نراجع الفقرات الواحدة  أنأيضا ويمكننا .اليةالت الصفحة إلى الصفحة وننتقل  أسفلإلىنتوجه أن وربما يمكننا ".يةاتفالات الهتصتاريخ الا "

تلو الأ 

21  خرى


22  مقابلة مع جراء وهنا أسألك عندما تذهب لإ. السيد المصرياتفلت �اتصهم تسألون عن أرقام محددة نتمأو  [ترجمة فورية]:  السؤال


23  أنتهل ،  المصرييسأل عنها السيديجب أنالتيالات تصي قرر ومن الذي حدد الاذذه المقابلة من الله السيد المصري عندما توجهت 


24  ؟ هذا القرار اتخذا ثالثاطرف إن أو هذا القرار باكلي السيد اتخذ هل ؟ت هذا القرار اتخذ


25    .لأنه لا علاقة لي �ذا الموضوع،  هذا القرار لأنني لا علاقةاتخذ متأكد من أني لم  أنا الجواب [ترجمة فورية]:
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  محضر رسمي                    
علني  


الشاهد: غلان وليامز -PRH583 ) 42الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  مضاد يجريه السيد ميترو
استجواب

 2016STL-11-01 تشرين الثاني/نوفمبر 29، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
0دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  تصححني أنض مجددا ويمكنك فتر  أ وأناباكليمقابلة مع السيد المصري مع زميلك السيد جراءتذهب لإأنتالسؤال [ترجمة فورية]: إذاً 


2  ؟هل هذا صحيح، سئلة أحدهم أعد لائحة الأأنض فتر  أ


3  نعمل على فكها وعلى فك شفر0ا وعادة ما نحصل على مروحة  يجب أنالتي لائحة بالمسائل إعداد في الواقع تم  الجواب [ترجمة فورية]:


4  .نبحث فيهاأن نريد التيتندات  من المس


5  باكلي، هل هذا صحيح؟ والسيد أنت تسألوا عنها يجب أنالتيتم لائحة بالأرقام  أعطينتمأإذاً  السؤال [ترجمة فورية]:


6  .نعم صحيح الجواب [ترجمة فورية]:


7   وتتركه باكلي تكتفي بالجلوس مع السيد  تعرف أنك سوف تلعب دورا ثانويا هلوأنتمهمة إلىتذهب أنقبل إذاً  السؤال [ترجمة فورية]:


8  سئلة؟
يطرح الأ


9   كانت لتخولني تقديم المزيد من المساعدة في هذا التيني كنت أملك المعلومات المفصلة أ في هذا الشأن لا أتذكر  أنا الجواب [ترجمة فورية]:


الشأن.  10



11  يجب التيالات تص يحدد الاأن مكنته من التيوهل تذكر ومن برأيك هو الشخص الذي كان يملك هذا المعلومات  السؤال [ترجمة فورية]: 


12  ؟يسأل السيد المصري عنها أن


13  الات تصق تحليل الايمن فر أوالات تص المحلل من قسم الاأنمدت في تلك الفترة كانت تقوم على  اعتالتي العملية  الجواب [ترجمة فورية]:

هو  
14  .ا من المعلومات عنهاد يريدون مزيالتيالات تصالذي يزود المحقق الرئيسي بعدد من الا 


15  ار هذه الأرقام من بين اخت من كان هذا المحلل الذي  أي؟2010مايو أيار/ وهل تذكر من كان هذا الشخص في  السؤال [ترجمة فورية]:


16  ؟
أرقام عدة


17  ق كان يتولى مسؤولية يمحللا في ذلك الفريق وكل فرد من ذلك الفر  14 أو12 حوالي  في تلك المرحلة كان هنالك الجواب [ترجمة فورية]:


18  ي حدد ذال في هذه الحالة أومور مختلفة ولكن لا أذكر من كان المحلل في هذه القضية أ وتطوير معلومات حول اتفعدد مختلف من الهو 


هذه الأرقام.  19



20  --حسنا سأسألك عنميترو [ترجمة فورية]: السيد 


21  حقيق في قضية أبو التحقيق الذي يسمى التلكم فترة من الزمن لكم سنة عملت في سيد وليامز، [مقاطعة] [ترجمة فورية]:  القاضية بريدي 


22  ؟
عدس


23  فقت به كان يتولى ر كتيكي الذي كنت قد أالتحقيق التالفريق فريق إن  المحكمة الخاصة بلبنان فإلىممت انضعندما  الشاهد [ترجمة فورية]: 

هذ 
24  .ت بمسؤولية تحديد الهوية عفوا المعلومات المتعلقة بالجهاز المتفجر في السيارةنطأه المسؤولية و  


25 ات فاديساعد في أخذ الإأنسؤال مطروح عن شخص يستطيع إذاً وعندما بدأت العمل على قضية أبو عدس فقد كان هنالك   
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  محضر رسمي                    
علني  


الشاهد: غلان وليامز -PRH583 ) 43الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  مضاد يجريه السيد ميترو
استجواب

 2016STL-11-01 تشرين الثاني/نوفمبر 29، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
0دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  إن  أذكر أناريخ ولكن أحاول التالات لا أذكر تصة بالاق المتعلدلةع الأتركت ذلك الفريق وبدأت العمل في فريق جم وأنا. ما هنالك إلى

كان إذاً أويوليو حزيران أو ذلك في يونيو   
2  .مايو بفترة قصيرةأيار/كان ذلك بعد شهر   تموز و


3  لت من انتقالي الت وب. كانت ذات الصلة التيدلة الأأولوقت بدأت أركز على تحليل المعلومات والمنتجات والمعلومات اومنذ ذلك   


4  الي لا أذكر الت وب.حقيقالت هذه الناحية من إلىالي لم أعد بعد ذلك مجددا التات وبفاد هذه المرحلة بعد فترة قصيرة من أخذ هذه الإ

ب 
5  دلةلأجمع اىكنت أركز عل   وأنا.أكيد كان ذلك أقل من سنةالت ولكن بسألةحقيق في هذه المالتحديد عدد الأشهر الذي أمضيته في الت 


6  . ذلكإلى المتعلقة بالميتسوبيشي كانتر ومصدرها وما 

لم يكن هنالك من تص المتعلقة بالادلةصلت العمل في فريق الأا وعندما و  [ترجمة فورية]: القاضية بريدي 
7  اعات أجريتها مع اجتمالات أ


8  ؟ كانت قضية ذات أهميةالتيحقيق في قضية أبو عدس الت المحققين لمواصلة 


9   كان التيام هتم والمواقع الخلوية ومواقع الاGPSاعات عقدت ولكن دوري كان يركز على النظام اجتمكان هنالك ة فورية]:   الشاهد [ترجم

يحتاج الا 
10  .حقيقالتكنت أتولى هذه الناحية من   أناالي الت تحديدها وبإلىاء دع 


السيد ميترو:  11



12  الات في الواقع تص المتعلقة بالادلةفريق جمع الأ. أطرح عليك سؤالا تعقيبا على سؤال القاضية بريديأنربما يمكنني  السؤال [ترجمة فورية]: 


13  ؟ ما كانت مهامك؟تفعله في سياق هذا الفريقأنت ما الذي كنت 


14  .ام0تدعم قرار الاأن ذلك الفريق كان مسؤولا عن بناء قضية ثبوتية تستطيع  الجواب [ترجمة فورية]:


15  . هذا ينطبق على كل من يعمل في مكتب المدعي العاملأنوضيح والمعلومات التتعطينا المزيد من أننه عليك أ السؤال [ترجمة فورية]: أظن 


16  ؟حديدالتما الذي كنتم تفعلونه بإذاً الات تص المتعلقة بالادلة وفريقك أعني بذلك فريق الأأنتحديد ما الذي كنت التبإذاً 


17   المتعلق الأولقرير  التإعداد تساعد في التيالات ونساعدهم في تحديد الوقائع وجمع المعلومات تصندعم خبراء الاورية]: الجواب [ترجمة ف


18  .الاتتص بالا


19  دورك سئلة، طرح عليك الأ أأنبه أستطيعحديد ما الذي تقوله ولكي أرى ما هو السياق الذي التلكي أفهم بالسؤال [ترجمة فورية]: إذاً 


20  هذا وصف ، هلتستبين المنطق في هذه المعلوماتأنالات وأن تحاول تص بالاتحصل على المعلومات ذات الصلة المتعلقةأنكان    أنت


21  ؟
دقيق لما كنت تفعله في مكتب المدعي العام


22  ال تصوموقع الاال اتص متصل بالقضية أجري منه اتفكنا في وضع كان هنالك هإن  مثلا دلة، كنت أجمع الأ  .كلا الجواب [ترجمة فورية]:  

كان ذات أهمية فالطريقة هي لتحديد مكان ذلك الموقع  
23  .هذا كان عمليإذاً  


24  .بيان الوضعاست في أنت وسوف تساعدنا الآن وصفته لنا أنتحديد فلننظر فيما التبإذاً  السؤال [ترجمة فورية]:


1DT51344 .  25دلة مع الرقم المرجعي للأمن قائمة عروضنا36 المستند  إلىالآنفلننتقل  ميترو [ترجمة فورية]:  السيد
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  محضر رسمي                    
علني  


الشاهد: غلان وليامز -PRH583 ) 44الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  مضاد يجريه السيد ميترو
استجواب

 2016STL-11-01 تشرين الثاني/نوفمبر 29، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
0دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  حصلنا عليها من مكتب  استالتينتجناه بناء على المعلومات أنه نتاج تحليلي نحن إولكي تفهم ما الذي أتحدث عنه  السؤال [ترجمة فورية]: 


2  ؟هل تفهم ما أقولهب، كشفها لنا المكتالتي المدعي العام والمعلومات 


3  .نعم الجواب [ترجمة فورية]:


4   الأفراد أسماءء انه من ناحية اليسار هنالك سلسلة من الأسمأ ترى هنا أنيمكنك الأولى الصفحة إلى ما نظرنا  إذا السؤال [ترجمة فورية]:


5   ترى الطريقة أنيمكنك ، وأيضا محددةاتف أرقام هسماءكل هؤلاء عفوا هذه الأ   إلىأو ونحن نجحنا في نسب هذه الأرقام اتف أرقام ه وأيضا


6  ؟هل ترى ذلكاتف، مدنا عليه لتحديد نسب الهاعت المستند الذي  أو


7  .نعم الجواب [ترجمة فورية]:


8  . أرفقت �ا التياتف وأرقام الهسماءمن الأأخرى لائحة أيضاالية ترى الت الصفحة إلىلنا انتق وإذا ما  السؤال [ترجمة فورية]:


9  . الأخير ذات الصلة الاسمأيضاالية حيث هنالك الت الصفحة إلىال نتق الامن موظف قلم المحكمةأطلبو  ميترو [ترجمة فورية]:  السيد


10  ، سيدي الشاهد. 1DT51347دلة عند الرقم المرجعي للأ4وسؤالي لك هو ما سنراه في الصفحة إذاً هذا ما فعلناه  [ترجمة فورية]:  السؤال


11  الات حصلت قبل فترة قصيرة اتصيهمون قضيتنا وهي أشخاصام بالنسبة إلينا وهي أجريت بين هتمالات مثيرة للااتص هذه سلسلة من 


12  ؟هل تفهم ما أقوله، 2005كانون الثاني /من يناير16 أبو عدس في ل جدا من رحي


13  .نعم أفهم ما تقوله الجواب [ترجمة فورية]:


14   71ـلمصري الذي يتصل بحسام محسن لالدينا السيد فؤاد 2005نون الثاني كا/من ينايرالأولما لدينا هنا هو إذاً  السؤال [ترجمة فورية]:


15  ؟هل ترى لك،  دقيقة


16  .نعم الجواب [ترجمة فورية]:


17  ؟التصهل كنت على علم �ذا الاالأول،  السؤال  السؤال [ترجمة فورية]:


18  . لا أذكر ذلك الجواب [ترجمة فورية]:


19  يوم  أي2005كانون الثاني /من يناير8في الأول، تكرار للرقم إذاً وهو ، 8الي في التال تص الاإلىننتقل . حسنا السؤال [ترجمة فورية]:


20  ال لدقيقتين  اتصجراءخدم لإاست الذي  2اتفعمومي رقم الهاتفخدام لهاستهنالك أن رحيل السيد أبو عدس نرى  السبت الذي سبق


21  ؟هل تفهم ذلك، ال بقناة الجزيرةتصء الاجراخدم لإاست الذي اتفلهاسيدي هو 2 العمومي اتف الهأو ورقم 


22  .فهم ذلك مما تقوله لي أ الجواب [ترجمة فورية]:


23   وبين مرشد السيد أبو 2 العمومي رقم اتفال بين الهتصهل كنت على علم بوجود هذا الا،  والسؤال هو نفسه السؤال [ترجمة فورية]:


24  ؟2005كانون الثاني /من يناير8 عدس السيد محسن في 


25    سألة. ذاكرة حول هذه المأيليس لدي [ترجمة فورية]: الجواب 
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  محضر رسمي                    
علني  


الشاهد: غلان وليامز -PRH583 ) 45الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  مضاد يجريه السيد ميترو
استجواب

 2016STL-11-01 تشرين الثاني/نوفمبر 29، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
0دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  اريخ في الت من هذا  أيام3 بعد .حليلية بعد قليلالت قدرتك إلىاج حتأتذكر هذه المعلومة لأنني سأن أريدك . حسنا السؤال [ترجمة فورية]:


2  هل ،  السؤال الأولي هو نفسه. دقائق4لحوالي  إذ بالسيد مصري يتصل بالسبد محسن مجددا وهذه المرة2005كانون الثاني / من يناير 11


3  ؟التص كنت على علم بوجود هذا الا


4  .كلا   الجواب [ترجمة فورية]:


5  الا اتص لدينا الخط الأرضي لمكتب دار نشر الرسالة يجري 2005كانون الثاني /من يناير12الي في الت وفي اليوم  السؤال [ترجمة فورية]:


6   هل ؟الي هل كنت على علم بأن السيد محسن كان يعمل في دار الرسالةالت سؤالي هو .من دقيقةكثر بالخط الأرضي لمنزل أبو عدس لأ


7  ؟
كنت على علم بذلك


8  سألة.ليس لدي علم �ذه الم الجواب [ترجمة فورية]:


9  ال تصعلم بأن الاحقيق هل كنت علىالتعلى كنت على علم كمحقق تولى هذا الجزء من الآن،  السؤال هو نفسه  السؤال [ترجمة فورية]:


10  ؟جمع بين دار الرسالة ومنزل أبو عدس والخط الأرضي لمنزل أبو عدس2005يناير /من كانون الثاني12 الذي أجري في 


11  . لا أعرف ذلك الجواب [ترجمة فورية]:


12  تصل ي السيد محسن الذي يوم الخميس قبل رحيل السيد أبو عدس لدينا أي2005كانون الثاني /من يناير13 وفي  السؤال [ترجمة فورية]:


13  ؟التص على علم �ذا الاأنت سؤالي هو نفسه هل . دقائق بقليل4ال أقل من تص به مجددا لا


14  .كلا كلا   الجواب [ترجمة فورية]:


15   العمومي الذياتفستذكر أنه اله2005كانون الثاني /من يناير8ال الذي أجري في تص فلنجري تحليلا للا. حسنا السؤال [ترجمة فورية]:


16  .ل بالسيد محسن لأقل من دقيقتيناتصالا بقناة الجزيرة وهو الرقم الذي اتص أجرى 2005فبراير /من شباط14 في 


1DT51348 .  17دلة لرقم المرجعي للأاالية عند الت الصفحة إلىال في هذا المستند نتق الا ميترو [ترجمة فورية]: أطلب السيد


18  تهذا كانأنسوف تقول لي سيدي من وجهة نظرك كمحلل بما إذاً . فعلناه سيديسوف أشرح لك ما الذي [ترجمة فورية]:  السؤال


19  كان السيد محسن ربما تلقى تعليمات   إذانتأكد منه بأن ما أناض الذي أردنا فتر الاإذاً . منطقيأمرحقيق وهذا الت المهمة المناطة بك في 


20  ؟اض الذي وضعناهفتر لا تفهم اأنتهل ، 2005كانون الثاني / من يناير8 من شخص ما في 


21  نما الغاية مني من توظيفي كان تحديد المواقع إالات و تص لم تكن غايتي تحليل الا أنائا، أصحح شيأنهل لي .نعم الجواب [ترجمة فورية]: 


22  .الاتتص تلك الاإجراءموضع العالمي لتحديد مواقع التخدام نظام  استأو الجغرافية 


23  كانون الثاني /من يناير8اضنا أنه في افتر إذاً .حليلية سيدي التتكاار نحن نفهم ذلك ولكن ستساعدنا بمه. حسنا السؤال [ترجمة فورية]:


24  ؟هل تفهم ما أقوله، عليماتالتئه بعض عطا لإ2 العمومي رقم اتفل بحسام محسن من الهاتص أحدهم ربما  2005


25    إليه.توصلت أنتاض الذي فتر هذا هو الاأن أفهم .نعم الجواب [ترجمة فورية]:
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  محضر رسمي                    
علني  


الشاهد: غلان وليامز -PRH583 ) 46الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  مضاد يجريه السيد ميترو
استجواب

 2016STL-11-01 تشرين الثاني/نوفمبر 29، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
0دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  عليمات الته بعض عطاأال والذي ربما تصتأكيد من هو الشخص الذي ربما أجرى الاإلىاض وصولا فتر  من الا السؤال [ترجمة فورية]:

حاولنا  
2  هل تفهم ما ، التص الا إجراءقرابة وقت أو إجراء وقت في2 العمومي رقم اتفالهإذاً  نعرف من كان في جوار دار الرسالة قرب أن 


3  ؟
أقوله


4  .نعم الجواب [ترجمة فورية]: 


5  إلى المتعلقة اتفمثلا بنسب الهو  فيما يتعلقأنت تفعله أنمرين الذي حاولت الت وسوف توافقني الرأي بأن هذا هو  السؤال [ترجمة فورية]:


6  ؟ هذين الشخصينإلى نسبت  التياتفتحديد المواقع للهو  عفوا أوعنيسي، هل هذا صحيح؟ السيد صبرا والسيد 


7  نفجار الذي أودى ار وقوع الانفج أجري قبل أسابيع من الااالا واحداتص أخذت  أنت،سألةوضح المستأدعني إذاً  الجواب [ترجمة فورية]:


8  . العمومي نفسهاتف أجريت في ذلك اليوم عبر الهالتيالات تص بحياة رفيق الحريري وما كان عدد الا


9  .من بعد الظهر2.03ال في الساعة تصال واحد يهمنا وهو الااتص هنالك أنا.أطرحها عليك  لم أسئلةلا تطرح لي  السؤال [ترجمة فورية]: 


10  اتف نعرف من كان موجودا في جوار ذلك الهأنال نحن حاولنا تص الاإجراء دقيقة من 30 دقيقة وبعد 30هل تفهم ما أقوله قبل إذاً 


11  ؟هل تفهم ما أقوله،  العمومي


12   دقيقة من 30 حصلت قبل وبعد التيالات تص من خلالها تتأكد من الاالتي لا أفهم ما هي السجلات  أنا الجواب [ترجمة فورية]:


13  .التص الا


14  أنتع قهذا المو أنغطية الخلوية ولكن لنأخذ مثلا التبما أنه يبدو أنك لا تلم بنظريات سألة سوف أشرح لك الم السؤال [ترجمة فورية]:


15  ؟تفهم، ية الموجودة هنا العموماتفوجدته وحددنا ما هي الهو 


16  .نعم الجواب [ترجمة فورية]:


17  إذاً التيغطية الخلوية النظرية التاء حول دع حصلنا عليها من الاالتيخدمنا هذه المعلومات وجمعناها بالمعلومات استو  السؤال [ترجمة فورية]:


18  ؟هل تفهمني،  تغطي المنطقة تلك المنطقة


19  .نعم الجواب [ترجمة فورية]:


20  يتلقون أوالات تصن كانوا يجرون الاي الذشخاص هنالك عدد من الأأنمرين هو التشفناه في هذا اكت وما رجمة فورية]: السؤال [ت


21  ؟هل تفهمني،  العمومياتفار العام المحيط بالهو  العمومي أعني بذلك في الجاتف في جوار ذلك الهأوالات قرب تص الا


22  .نعم الجواب [ترجمة فورية]:


23   أنفسهم شخاص الأأسماء عرضناها قبل قليل هي التي حصلنا عليها وإذا ما قارناها بعملية النسب  التيسماءوالأ [ترجمة فورية]:  السؤال


24  ؟هل ترى هذا العامود،  A "A numberالاسم"تحت عنوان 2 الموجودين في العامود 


25    .نعم الجواب [ترجمة فورية]:
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  محضر رسمي                    
علني  


الشاهد: غلان وليامز -PRH583 ) 47الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  مضاد يجريه السيد ميترو
استجواب

 2016STL-11-01 تشرين الثاني/نوفمبر 29، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
0دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  هل تعرف هذا ، ال نرى شخص يدعى النقيب عماد جمالتص الاإجراء دقيقة من 23 وفي جوار ذلك المكان ضمن  السؤال [ترجمة فورية]:


2  ؟
الشخص


3  .كلا   الجواب [ترجمة فورية]:


4  .54 في الصفحة  2016الأولتشرين أكتوبر/من 12 نص المحضر في إلى ونحن حضرة القاضي هنا ننتقل ميترو [ترجمة فورية]: السيد 


5  6.55عند الساعة اتف في جوار ذلك الهأيضاحوا الذي كان موجودا سليم الثاني  الاسمأوماذا عن الشخص  [ترجمة فورية]:  السؤال


6  ؟هل ترى ذلك،  دقائق من ذلك8بعد أي عصرا 


7  سألة. ليس لدي معلومات حول هذه الم أنا الجواب [ترجمة فورية]:


8  أنه في إذاً نحن نرى 74 وحتى الصفحة 32 في الصفحة 2016نوفمبر /من تشرين الثاني18في حضرة القاضي، ميترو [ترجمة فورية]: السيد 


9  تيلي هنالك شخص كان موجود في جوار المتجر الذي تم شراء بطاقةأن تذكرون 53 في الصفحة  2006الأولتشرين أكتوبر/ من  12

كارد منه وهم  
10  .كانوا معنين بمراقبة السيد الحريري  أشخاص 


11  إن كان إليهم و إشارة0م وهنالك اإفاد لم يدلوا بشخاص هؤلاء الأ.سألةوضح المست أ أن [ترجمة فورية]: حضرة القاضي، أودسيد مايلن ال


12  شخاص. تعليقات سابقة لديه حول هؤلاء الأأوات سابقة مهؤلاء بناء على معلو إلى  هل هو يشير سألةيستوضح لنا المأن زميلي يود 


13  أنتهل هي متعلقة بحجج قانونية ، من نوفمبر18أكتوبر ومن 12المرجعين المتعلقين بنص المحضر ميترو، يد س [ترجمة فورية]: القاضي ري

تقدمت �ا 

14  ؟


15  حديد ما الت أذكر لا أذكر بإن كنتمرافقين الخاصين أحد تقدم �ا  التيفادةفي هذه الإ، كلا حضرة القاضي  ميترو [ترجمة فورية]: السيد 

كان  إذاً أظن لا ولكن أمابير الحماية خاضعا لتدإن كان  
16   من 18 في كاي كاميةمتعلقة بالسيد حوا وأن السيدإشارةهنالك بلى و


17  . كنا قد أعددناها في ذلك الوقتالتيوضيحية التاء على المذكرة ن وهي أعطت معلومات وافرة بإليه أشارت 2015تشرين الثاني / نوفمبر


18  . لا أذكر أنا؟جوبتها عنها استأوها لتأ أنك سأموضيحية هل هي مدرجة كبينة الت المذكرة  [ترجمة فورية]: القاضي ري


19  عالقة تتعلق ببعض مسألةاء وهنالك دع الامعسألةهي لم تدرج بعد في البينات ولكن نحن ناقشنا هذه المميترو [ترجمة فورية]: السيد 


20  إن وضيحية و الت جاءت في المذكرة التيحول الأرقام مايلنار جواب السيد انتظ ب أوإلىهؤلاء الأفراد ولا زلنا بحاجة إلى نسبناها التي الأرقام 

كان 
21  .نودع هذا المستندأناض على ذلك ولكن نحن ننوي اعتر  هنالك من  


22  مام المحكمة أودعتها  أالتيللتو  ذكر0االتيوضع الحالي للمعلومات ل فيما يتعلق باأنت ولكن ما الذي تتقدم به  [ترجمة فورية]: القاضي ري


23  . السيد كامي إفادة إلى إشارة


24  إلى ذلك لمساعدتكم حضرة القضاة للمساعدة في توجيهكم إلى تطرقت أوكنت   أنافد على الشهود مهذا يعتميترو [ترجمة فورية]: السيد 


25  نحن نعتقد التيحول العلاقة ملخصا أعطيأنهنا لا أريد أنا لأنني شخاص هؤلاء الأإلىكيده بالنسبة أ وما الذي تم تشخاص هؤلاء الأ
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  محضر رسمي                    
علني  


الشاهد: غلان وليامز -PRH583 ) 48الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  مضاد يجريه السيد ميترو
استجواب

 2016STL-11-01 تشرين الثاني/نوفمبر 29، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
0دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  إلىعود  أأنل الموضوع ويمكنني تجاهن أنأستطيع لا تساعدكم سألة هذه المإن كانتشخاص ولكن لأبين هؤلاء اإليها توصلنا نا أن


2  .عنهم في السابقأسئلة ولماذا نحن كنا نطرح شخاصهؤلاء الأإلى هي ذات الصلة بالنسبة التي المعلومات 


3  ه حددت نسبه السيدة كامي وإن دعت الحاجة اتفهإن م عالذين نحن نز شخاصحوا الذي وارد هنا هو من الأمثلا السيد  

إذاً .الاتتصنقدم لكم كل المعلومات ذات الصلة في جداول تسلسل الاأن نستطيع نحن  
4   من  9تم تحديد موقعه في جوار المتجر فيو


5   ونحن نذكر في تلك المناسبة كان لدى السيد حوا عدد من .من ذلك المتجرإذاً  بطاقة تيلي كارد تم شراؤها  2005فبراير من العام/ شباط


6  .علوانا مع شخص يسمى خالد  أجراهالتيالات تصالات عدد كبير من الاتص الا


7  -- العمومياتفقائمة خاص قرب الهإلىبالنظر  السؤال [ترجمة فورية]:


8   ما هو ؟عمومي تتحدثاتفهأي تخبرنا عن أن أيمكنك  2 العمومي رقماتف تحدثت عن اله]مقاطعة []:[ترجمة فورية القاضية بريدي 


9  ؟خوات أبو عدسأ العمومية بقرب منزل اتفما هو موقع هذه الهو ؟ الموقع


10  خدام تيلي استقناة الجزيرة ب إلىالأولال تص الاإجراء وهو الذي سمح ب 01649957الرقم هو، حضرة القاضيةميترو [ترجمة فورية]: السيد 

كارد  
11   وسواء .جري منهأ قد الأولال تصاء أنه كان الادع رويترز الذي يدعي الاإلىال اتص العمومي الذي أجري منه اتفنه ليس اله أأي 


12  مية ومواقعها العمو اتفعن الهو وليامز لاحقا وأتحدث مع السيد الأمرهذا إلىعود أ أكان ذلك قريب من منزل شقيقة أبو عدس فسوف 


13  .عود إليك أأنمعلومات خاطئة وسوف أتأكد قبل  أي أعطيأن ولكن لا أريد إليها وصلنا التينتاجات ست وبعض الا


14  ؟طرابلسأوت و هل تتحدث عن بير ،  محلأوتحدثت عن متجر أن وثانيا  [ترجمة فورية]: القاضية بريدي


15  بطاقة التحدث عن ألي كارد و يالتاء تم شراء بطاقة دعحضرة القاضية حيث وفقا للاتحدث عن متجر في بيروت  أميترو [ترجمة فورية]: السيد 


16  . القناةإلىال تص الا إجراءأجل من  2005 عامفبراير/ من شباط 14خدمت فياستقد  التي 


17   شخص يدعى اسمناك  العمومي فهاتف الذين كانوا في جوار هذا الهشخاصقائمة الأإلىوبالعودة  السؤال [ترجمة فورية]: سيد وليامز، 


18  ؟ءبأي شيالاسمهل يذكرك ،  وليد عبد العال


19  .كلا   الجواب [ترجمة فورية]:


20  ؟هل يذكرك بأي شيء، الي أحمد الحجار التالاسم ماذا عن  السؤال [ترجمة فورية]:


21  .كلا   الجواب [ترجمة فورية]:


22  ؟ ماذا عن خالد مملوك السؤال [ترجمة فورية]:


23  .ر لا أذك الجواب [ترجمة فورية]:


24   ضمن وأيضا الحراس الجمهوريين وأحمد الحجار في الأحباش أحدوليد عبد العال هو ، إن حضرة القضاة السيد ميترو [ترجمة فورية]: 


25    .بر سكو إوك كان وقتها ضمن  المخابرات السورية والسيد الممل
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  محضر رسمي                    
علني  


الشاهد: غلان وليامز -PRH583 ) 49الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  مضاد يجريه السيد ميترو
استجواب

 2016STL-11-01 تشرين الثاني/نوفمبر 29، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
0دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  ؟ ماذا عن جامع جامع السؤال [ترجمة فورية]:


2  .كلا   الجواب [ترجمة فورية]:


3  .طفيلي غسان[ترجمة فورية]: السؤال 


4  .كلا   الجواب [ترجمة فورية]:


5  ؟إبراهيم شرارة؟ وماذا عن  الحمراءاتفعن شبكة الهو إذاً  ماذا  السؤال [ترجمة فورية]:


6  .كلا   الجواب [ترجمة فورية]:


7  أودهذه الأمور لاحقا ولكن إلى ف نعود و  وقريب منه وسةيعرف رستم غزالأعمال ماذا عن وهو في الواقع رجل  السؤال [ترجمة فورية]:


8  ؟عنهالتأهل كنت س،  ذكر0االتيالات تصحدث عن الا الت


9  .عندها كلايكون لم يكن هذا دوري والجواب ، كلا   الجواب [ترجمة فورية]:


10   دونتها مع السيد بقلي في مقابلة أجريت مع السيد المصري وهذا  أنت التيفادة وهي الإ 13 الوثيقةإلى العودة  أطلب السؤال [ترجمة فورية]:


11  .  60138824هيدلةكفاءتك والأرقام المرجعية للأ  إطار ضمن 


12  60138833دلة من الوثيقة وهي ذات الأرقام المرجعية للأ 10 الصفحةإلىال نتقمن قلم المحكمة الاأطلبو  السيد ميترو [ترجمة فورية]: 


13  .من هذه الوثيقة 56كيز على الفقرةالتر كمة من قلم المحأطلبو 


14  . لاحقاإليهاتقرأ هذه الفقرة لبضع ثوان ونعود أنمنك  أطلبوليامزوكالعادة سيد  [ترجمة فورية]:  السؤال


15  .ماذا عن رقم البند في قائمة العروض [ترجمة فورية]: القاضي بريدي


16  متر من منزل شقيقة 600 العمومي كان على بعد حوالي اتفاله، إن حضرة القاضيةو .حضرة القاضية 13 البندميترو [ترجمة فورية]: السيد 


17  . 2 العمومي رقماتف أبو عدس وهو اله


18  ؟يت من قراءة الفقرةانتههل وليامز، سيد  السؤال [ترجمة فورية]: 


19  .نعم الجواب [ترجمة فورية]:


20  اسميعرف إن كانومن ثم تسأله .  3978933يتعرف على الرقمإن كاننك تسأل السيد فؤاد المصري بأ ونرى  السؤال [ترجمة فورية]:


21  ؟أترى ذلكالاسم،  سليم أحمد عبد الرزاق وهو يدعي أنه لا يعرف هذا 


22  .نعم الجواب [ترجمة فورية]:


23  باكليد  والسيأنت ذي صلة الأمربار هذا اعت تساعد الغرفة في فهم السبب الذي دعاكم من أن وربما يمكنك  السؤال [ترجمة فورية]:


24  ؟ تشرح لناأنأيمكنك ، متم �ذا الرقم والاسماهتم ومكتب المكتب العام وبذلك نعرف لماذا 


25    سئلة.فأنا لا أذكر لماذا كنا طرحنا هذه الأ.كلا   الجواب [ترجمة فورية]:
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  محضر رسمي                    
علني  


الشاهد: غلان وليامز -PRH583 ) 50الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  مضاد يجريه السيد ميترو
استجواب

 2016STL-11-01 تشرين الثاني/نوفمبر 29، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
0دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  . سوف أساعدك السؤال [ترجمة فورية]:


2  .لكممن فض 37 الوثيقة رقمإلىفلننتقل  ميترو [ترجمة فورية]:  السيد


3  خر في المحكمة وتشرح  تفهم ما أعرض عليك وهذه ورقة تذكيرية ونستخدمها من وقت لآأنيمكنك أخرىومرة  [ترجمة فورية]:  السؤال


4   تنسب التيية اتفنرى الأرقام الهسفل وفي الأ.فؤاد المصريإلى تنسب التيية اتففهنا تلاحظ الأرقام اله. بين عدد من الأفرادالات ماتص الا


5  حمد عبد أ والشخص المدعو سليم  2 العمومياتفحسام محسن ورقم اله، زياد طه، ابتسام طه، يهمنا أمرهم مثل خضر نبعة أشخاص إلى


6  ؟ هل تفهم، الرزاق


7  .نعم الجواب [ترجمة فورية]:


8   وهنا عدد  8منك تنظر في القسم أطلب1DT51359دلة  الصفحة الثالثة ذات الأرقام المرجعية للأإلىال نتق وبالا السؤال [ترجمة فورية]:


9   وتشرين  2005عامآب/أغسطس من  17حمد عبد الرزاق ما بينأ السيد سليم اتف السيد فؤاد المصري وهاتفالات ما بين هتص من الا


10  ؟هل تفهم،  2005نوفمبر/ الثاني


11  . أرى ذلكأنيمكنني  الجواب [ترجمة فورية]:


12  الات تص إلى الا النظر منشفتاكت على السيد المصري هو لأنك كنت سئلةسبب طرح هذه الأأن وهل أفهم منك  السؤال [ترجمة فورية]:


13  ؟صحيح، كان يعرف هذا الرقمفي الواقع  ية أنهاتف اله


14   2016 أذكر في عامأنهذه المقابلة لا يمكنني إجراءت لنا في وقت  أعطيالتي المواد إلى ومن دون العودة أخرىمرة  الجواب [ترجمة فورية]:


15  طلاق.حقيق هذا على الإالت لا أذكر خط وأنا ما كنا نسأله وقتها 


16   هذا الرقم هو أنك إليهنك كنت تسأله عن هذا الرقم وهذا الشخص تحديدا الذي نسب أكخطوة أولى فلنفترض    السؤال [ترجمة فورية]:

كنت تود  
17  ، أليس كذلك؟بالسيد عبد الرزاقل في تلك الفترة الزمنية المهمةاتص تعرف لماذا كان السيد المصري قد أن 


18   لا الآنالات ونظرنا فيها ولكن اتص على هذا السؤال فبالطبع نحن كنا قد حصلنا على سجلات جابة لا يمكنني الإ الجواب [ترجمة فورية]:


19  أعتذر.و  أجيب أن أذكر ما كنا نفعله �ا ولا يمكنني 


20  آخربمعنى ؟جريتموها أالتيذار ولكن ربما تذكر لماذا كان السيد عبد الرزاق مهما بالنسبة للتحقيقات عت لا حاجة للا السؤال [ترجمة فورية]:


21  ؟حقيقالت هذا إلى من هو بالنسبة 


22  . لا أذكر ولست مستعدا للتكهنأناكما شرحت    الجواب [ترجمة فورية]:


23  دلة في قائمة العروض وهي ذات الأرقام المرجعية للأ 30ة الوثيقإلىفلننظر . أساعدكأن سوف أحاول . حسنا السؤال [ترجمة فورية]:

L0045541  . 24  المحكمة ، ك وصفا عاما هذه وثيقة حصلنا عليها من مكتب المدعي العام وهي من وزارة الدفاع الوطنيأعطيوسوف



25    .النيابة العامة العسكرية تحديدا،  العسكرية

20161129_STL-11-01_T_T311_OFF_PRV_AR 50/58



  محضر رسمي                    
علني  


الشاهد: غلان وليامز -PRH583 ) 51الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  مضاد يجريه السيد ميترو
استجواب

 2016STL-11-01 تشرين الثاني/نوفمبر 29، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
0دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1   وهنا نرى أkا . شكراL0045543دلة  الصفحة ذات الأرقام المرجعية للأ إلىكما نرى والآن ننتقل  الأولىوهي رسالة في صفحتها   

تحمل العبارات  
2   محضر نتيجة الكشف على مكان وهناك أرقام محددة وهي، فوج الهندسة، لواء الدعم، الجيش،  الجمهورية اللبنانية:اليةالت 

حصول  
3  ؟أترى ذلك، ار في محلة النقاشانفج 


4  .نعم الجواب [ترجمة فورية]:


5  وكما تعرف في ذلك .  2005يوليو عام/ من تموز 12اريخالتعمليات -  5ال رقماتص المستند وثيقة أيضا وهنا  السؤال [ترجمة فورية]:


6  ؟هل فهمت، ال للسيد المراغتيداء ومحاولة اعتاريخ كان هناك  الت


7  .نعم الجواب [ترجمة فورية]:


8   في الصفحة  إليهشارة وهنا نرى تخطيطا صغيرا تمت الإ L0045545دلةت الأرقام المرجعية للأ الصفحة ذاإلى فلننتقل  السؤال [ترجمة فورية]:


9  ؟أترى ذلك، داء كان بقرب السفارة البوريفيةعت الاأن السابقة وهو ملخص عن مسرح الجريمة ونرى هنا 


10  .هذا ما نراه في الوثيقة، نعم الجواب [ترجمة فورية]:


11  الشرطة ، نرى هنا وثيقة من قيادة الجيشL0045559دلة  الصفحة ذات الأرقام المرجعية للأإلىلنا انتق وإن  السؤال [ترجمة فورية]:


12  اولة لمححقيق مع المدعو سليم أحمد عبد الرزاق للاشتباه بعلاقته بأحد المشبوهين التيتعلق ب 4وراق مرفقة لملف عدد أوراقهأ العسكرية مع 


13  .تحدث عن السيد المرأ وهنا طبعا .ال معالي وزير الدفاع الوطني اغتي


14  ية مع شخص مشتبه بتورطه في محاولة اتف الهتهالااتصعلى السيد المصري تتعلق بأسئلةامكم بطرح اهتمهل يذكرك هذا بسبب   


15  ؟سيديسئلةطرح هذه الأإلىهل هذا هو السبب الذي دعاكم  المر؟ ال السيد اغتي


16  سئلة. تلك الأ لا أذكر لماذا طرحت الجواب [ترجمة فورية]:


17  . العلاقة ما بين السيد فؤاد المصري والسيد خالد طهإلىعود أ والآن .قد تذكره على ما آمل أمرإلى فلنعد . حسنا السؤال [ترجمة فورية]:


18  يناير /من كانون الثاني 16 ولكي تفهم سبب طرح هذا السؤال نحن نشتبه بأن خالد طه هو الشخص الذي غادر مع أحمد أبو عدس في


19  ؟هل تفهم موقفنا،  وليس شخص يدعى محمد بل خالد طه 2005 عام


20  .نعم الجواب [ترجمة فورية]:


21  هل ،  مسؤوليةعلانديو لإي في فهو أنه بعد مرور وقت على مغادرة السيد أبو عدس منزله شاركأيضا وما نعرفه  السؤال [ترجمة فورية]:


22  ؟
تعرف ذلك


23  .نعم الجواب [ترجمة فورية]:


24  هل تمكنتم من معرفة من صور ،  وزملائك أنتأيتحدث هنا عنكم كمجموعة محققين  أوأنا وكجزء من تحقيقاتكم  فورية]: السؤال [ترجمة


25    ؟ديو هذاي شريط الف
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  محضر رسمي                    
علني  


الشاهد: غلان وليامز -PRH583 ) 52الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  مضاد يجريه السيد ميترو
استجواب

 2016STL-11-01 تشرين الثاني/نوفمبر 29، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
0دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  .كنت لازلت موظفا في المحكمة  أنا حسب ما أذكر لم نعرف الجواب بينما  الجواب [ترجمة فورية]:


2   هل شاركت في محاولة تحديد هوية الشخص الذي كان ربما وليامزكأنت شخصيا سيد وكجزء من وظيفتك وأعني   السؤال [ترجمة فورية]:


3  ؟ هل شاركت في هذه العملية؟ديو هذاي صور شريط الف


4  .ذكرأليس حسب ما  الجواب [ترجمة فورية]:


5  صور هذا قد ية تقديمك معلومات حول الشخص الذي إمكانمنذ بضعة أسابيع كنت عرضت ميترو، سيد  [ترجمة فورية]: القاضي ري


6  الآن؟هل سوف تفعل ذلك ، ديوي الف


7  على هذا جابة هو من يتمكن من الإوليامز ربما حضرة القاضي ولكن ليس فعلا فهذه فرصة قد يكون السيد ميترو [ترجمة فورية]: السيد 


السؤال.  8



9  --وليامز، سيد  [ترجمة فورية]:  السؤال


10  .ولكن هو لا يعرف [مقاطعا] جمة فورية]:[تر  القاضي ري 


11  . قد يعرفهأمر ولكن هناك ميترو [ترجمة فورية]: السيد 


12  مقابلة مع السيد إجراء في كل المعلومات ذات الصلة وذلك قبل ما نظرت تؤكد لنا بعدأنأيمكنك وليامز، سيد  [ترجمة فورية]:  السؤال


13  ؟أتذكر ذلك، د المصريد كاميرا تصوير في منزل السيإيجا مصري أنه تم 


14  كنت   إذاكاميرا تصوير في منزله ولا أذكر ما   أود كاميرا فيديو إيجانه تم أنك عرضت علي وثيقة جاء فيها أ أذكر  الجواب [ترجمة فورية]:


15  . لا أذكر فقد مر وقت طويل على ذلك. المقابلةإجراء على علم بذلك قبل 


16  د إيجاحقيقات أنه تم التعلى علم كجزء من هذه أنت هل .اليالتطرح عليك السؤال  أ أنأودهذه هي مشكلة وهنا  السؤال [ترجمة فورية]:

كاميرا تصوير في منزل  
17   على علم بأي كاميرا تصوير قد وجدت في منزل أنتهل ؟شخص كان مهم بالنسبة للتحقيقأيمكان وجود أو 


18  ؟حقيقالتمرهم في أ شخص يهمكم 


19  .عرفأعلق لأنني لا  أ أن لا يمكنني الجواب [ترجمة فورية]:


20  د كاميرا تصوير في منزل السيد إيجا تم ، إن كان تعلق على ما يليأن والآن في محضر الجلسة نحن نطلب منك سيدي  السؤال [ترجمة فورية]:


21  عرضها  أأنت  المصري وهو شخص مهم بالنسبة للتحقيق وهناك محاضر وتقارير مختلفة عن هذا الموضوع ولدينا مجموعة منها في حال أرد


22  لماذا ، سؤال يتعلق بتلك الكاميراأي لا تطرح عليه أنتهذه المقابلة إفادةنص إلى وإن نظرنا .مقابلة معهجراءتتوجه لإأنت عليك و 


23  ؟تذكر طبعاأنك إمكانبإن كان سيدي 


24  شيء يتعلق أي لا أذكر وأناالات تص وسجلات الااتفما أذكر كان هدف المقابلات عملية نسب الهو  حسب الجواب [ترجمة فورية]:

بكاميرا تصوير  .    25
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  محضر رسمي                    
علني  


الشاهد: غلان وليامز -PRH583 ) 53الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  مضاد يجريه السيد ميترو
استجواب

 2016STL-11-01 تشرين الثاني/نوفمبر 29، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
0دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  شخاص بعدد من الأاته بخالد طه ومالك نبعة وعلاقتهالات بل تسأله عن علاقاتص هي لا تتعلق فقط بسجلات  السؤال [ترجمة فورية]:


2  نه كان لديكم خط تحقيق أ عفوا والهدف كان ية فقطاتف الأرقام الهأو الرقمية اتفلهو  ا بنسبسألةحقيق ولا تتعلق الم التإلى المهمين بالنسبة 


3  عرف  أأنصديق وقريب من خالد طه ووجدتم كاميرا تصوير في منزله وأود هوو  السيد فؤاد المصري وه ودليل مهم فكان هناك شخص 


4  ؟قيتموه أعني بذلك كاميرا تصويرالت منك لماذا لم تسألوه عن هذه الكاميرا عندما 


5  .تذكرأ على هذا السؤال لأني لا جابة الإأستطيع لا  الجواب [ترجمة فورية]:


6  بارات جنائية ختصوير هذه كانت خضعت وأخضعت لاالتآلة أو على علم بأن كاميرا أنت لا بأس هل . حسنا السؤال [ترجمة فورية]:


7  ؟ على علم بذلكأنتهل ؟ عديدة


8  .كلا   الجواب [ترجمة فورية]:


9  حقيقية الت تشغل مهاراتك أنهل يمكنك ، بارات جنائيةاختلاقا من ذلك لقد كانت بالفعل هذه الآلة موضع انطو  السؤال [ترجمة فورية]:


10  ؟بارات جنائيةختصوير هذه لاالتتشرح لماذا أخضعت آلة أن تحاول أنحليلية وهل يمكنك التو 


11  يستفيد من أن ربما تريد منه أولا يتذكر إنه ه قال نأددة مع  المحهرف من معلوماتغيأن هل تطلب من الشاهد  [ترجمة فورية]: القاضي ري


12  .بارات جنائيةختصوير لاالتع آلة إخضا حقيقية الواسعة حول السبب وراء  التاتهخبر 


13  . سؤالي ليس واضحا أن السيد ميترو [ترجمة فورية]: حضرة القاضي، أعتقد


14  التيكانت هذه هي الآلة   إذاحقق مما التبارات جنائية لغرض تخخضعت لاأهذه الكاميرا قد إن  هل يمكن القول  السؤال [ترجمة فورية]:


15  ؟هل هذا ممكن، صوير الخاص بأبو عدسالتقطت شريط  الت


16  .ةبارات الجنائيختشخص يتمتع بالخبرة في الاإلىيوجه يجب أن هذا السؤال  أن أعتقد الجواب [ترجمة فورية]:


17  ؟ ومن هو هذا الشخص بنظرك وبرأيك السؤال [ترجمة فورية]:


18   أعلق على ذلك لأني لست على  أنأستطيع لا  وأناإغزافي لاروشكان رئيس قسم الشؤون الجنائية في تلك الفترة    الجواب [ترجمة فورية]:


19  .ملك المعلومات ذات الصلةأ علم ولا 


20  ؟ لاأمممكنا نعم في ضوء خبرتك هل كان ذلك ليكون  [ترجمة فورية]: سيد وليامز،  القاضي ري


21   نطاق ضمن لا يندرج الأمرهذا لأنبارات جنائية يتحدث عنها هذا المحامي  اختأينعم ولكن لا أعرف عن  الشاهد [ترجمة فورية]: 


22  .صاصي اخت


السيد ميترو:  23



24   به ا خالد طه كان مشتبهأن اعذرني على السؤال ولكن مع العلم . أطرح سؤالا أخيرا في هذا الشأن سيدي أن السؤال [ترجمة فورية]: أود


25 ديو يفاء أبو عدس ووجدتم آلة تصوير كاميرا فاختنه قد كان له ضلع في أالتحقيق الدولية المستقلة اشتبهت ب لا أشتبه به ولكن لجنة  وأنا
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  محضر رسمي                    
علني  


الشاهد: غلان وليامز -PRH583 ) 54الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  مضاد يجريه السيد ميترو
استجواب

 2016STL-11-01 تشرين الثاني/نوفمبر 29، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
0دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  .شركائه وهو فؤاد المصريأحد في منزل 


2  قطت شريط  التالتيكانت هذه الآلة هي فعليا   إذاحقيق لمعرفة ما  التإطارت في اتخذ على علم بأي خطوات إضافية أنتهل   


3  كانت هذه   إذالمعرفة ما أخرىيمية ي خطوات تقأي باتخاذ أو مقابلات إجراء على علم بأنت هل ؟ديو الذي ظهر فيه أبو عدسي الف


4  ؟
الفرضية ممكنة


5  .كلا   الجواب [ترجمة فورية]:


6  ل اتص الذين شخاص السيد المصري لمعرفة الأاتف وتحديدا لهاتفت تحليل للهو  على علم مثلا بأي عملياأنت وهل  السؤال [ترجمة فورية]:


7  ؟ من هذا النوع قد بذلتعلى علم بجهودأنت هل ؟فائهاختفاء أبو عدس وبعيد اخت �م قبل 


8  .كلا   الجواب [ترجمة فورية]:


9  . حسنا السؤال [ترجمة فورية]:


10  إليها. أشرت التيبارات الجنائية خت عن الا أكثرتبلغنا وأن تحدثناأنربما يمكنك ميترو، سيد  القاضية نوسوورثي [ترجمة فورية]: 


11   في الواقع لقد أعد تقريران فيما يتعلق �ذا الشريط شريط . القاضي ري قد لخص هذا الموضوع بجملة أن أعتقدميترو [ترجمة فورية]: السيد 


12  أن القول مكانبالإإذاكانت الخلاصة غير قاطعة فيما يتعلق بمعرفة ما و صري ديو عندما وجدت مواد من هذا النوع في شقة السيد المي الف

هذه 
13   لم تلتقط هذا التيبعاد هذه الآلة على أkا تلك الآلة  استإمكانكان ب  إذا ما أوديو يقطت شريط الف التالتيهي أي هي الكاميرا  


الشريط.  14



15  خضعت أهذه الكاميرا قد أنهو  والواقع .بارات الجنائيةختى هذه الالكي يعلق علوليامزسنح الفرصة للسيد  أأنولكن أردت   


16  قارير الت وهنا نحن لا نعتمد على .قطت الشريط المعني التالتي بسبب الشبهات بأن هذه الكاميرا هي الأولبارات الجنائية في المقام خت للا


17  .قطالت للتأكيد على ذلك ولكن هذا هو الشريط الذي 


18   سوف تدعم الفرضية بأن هذا التيمامكم سوف أعرض أمامكم سلسلة من العوامل القليلة أ أعرض أنأحاول وف كما س  وأنا  


19  واصل هذا الموضوع معه لأنه  أأن لا أريد وبالتالي معرفة قانونية وتقنية عفوا في هذا الشأن  أيوليامز ومجددا لا يملك السيد .مر ممكن الأ


20  حضرة ض عن خطأ فتر  أ وأنا.يعلق على هذه المسائلأن ولهذا السبب أردت منه .يعلق على مسائل جنائيةأننه لا يستطيع أ من الواضح 


21   هذه المعلومات سوف تطرأ أنض فتر  أأناه ئفااختبأنه وكشخص عمل على هذه المسائل الجوهرية والمركزية المتعلقة بأبو عدس و  القاضية 


22  .اضفتر هذا الافي يق ولكن يبدو أني كنت مخطئا حقالت على بال كل شخص معني �ذا الجانب من 


23  .لحظة رجاءنوسوورثي [ترجمة فورية]: القاضية 


24  [تداول غرفة الدرجة الأولى]


25  .شكرانوسوورثي [ترجمة فورية]: القاضية 
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  محضر رسمي                    
علني  


الشاهد: غلان وليامز -PRH583 ) 55الصفحة   جلسة علنية  )تابع  


مسائل إجرائية  

 2016STL-11-01 تشرين الثاني/نوفمبر 29، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
0دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  إفادة؟ أما من مايلنته سيد إفادهل أدلى ب؟روش لاإغزافي السيد إفادة هل قبلت  [ترجمة فورية]: ري القاضي


2   معينة قبلت إفادةنه أدلى ب أأعتقدات عديدة ولكن لا إفادروش ب لاإغزافيدلى السيد ألقد مايلن [ترجمة فورية]: حضرة القاضي،  السيد 

كدليل فيما يتعلق �ذا الشأن 
3  .رغبت الغرفة بذلكإن نعرضها أن نقدمها و أننحن نملك المعلومات ويمكننا . 


4  ميتروقلت سيد كوأن اتخاذه في هذا الشأن خصوصا أراد عن المنحى الذي ميترو أسأل السيد أن أريد .نعم [ترجمة فورية]: القاضي ري


5  أن نتيجة قاطعة بما معناه  أيإلىبارات لم تكن ذات نتيجة قاطعة ولم تتوصل ختهذه الاإن حقيقات الجنائية وقلت الت وتحدثت عن نتائج 


6  .معلومات ولا يعرف ما حصلأينه لا يملك إ. وقال الشاهد بصورة قاطعة كانت حيادية ربما  دلة هذه الأ


7  أن ترفع هذه المعلومات و تقدم لنا بعض المعلوماتأنكنها ما جمعت يمإذاالتي سلسلة من العوامل  إلىأيضاولكنك تطرقت   


8  ميترو؟تفسر ذلك رجاء سيد أنهل يمكنك . تكون فيه ذات صلة وذات أهميةأن مستوى يمكن إلى الحيادية 


9  . أعرض أمامكمأن أقول لكم كم من العوامل يمكنني  أنأستطيع لا ني لن أرفع آمالكم كثيرا حضرة القاضي لأنميترو [ترجمة فورية]: السيد 


10  نتاجات في ضوء هذه العوامل ت اس إلىاتتوصلو أندا من العوامل وسوف نطلب منكم دنعرض على الغرفة ع أننحاول ولكن سوف 


الظرفية.  11



12  د الظروف وسوف  أن الشخص الذي غادر معه السيد أبو عدس وسوف نحدنحدد ما نعتبرأنوسوف نحاول في هذه الحالة   


13  . ديو هذايقاط شريط الفالتيسمح له بتصوير و ديو والشخص الذي كان في موقع ربماي نحدد الشخص الذي أعد نص الرسالة وشريط الف


14   كشف التي المعلومات إطاراء في دع قدمها الاالتي المعلومات إلىنستنتجها وهي تستند أنkا معلومات يمكن أوهذا سوف نعتبر   


15   الشاهد عن صلة المصري لتأ وإن س.تتعلق بعلاقة السيد المصري بالأحباشهي  هذه كلها مترابطة و أن ولكن من الواضح . عنها

بالأحباش فهذا لسبب معين وإن س 
16   عن تحركات السيد طه فهذا لتأسإن هذا لسبب و ف الشاهد السابق عن محتوى الرسالة والنص لتأ 


لسبب معين.  17



18   تنظروا أن المرحلة المناسبة سوف نطلب منكم إلىات وعندما تصلون فادتنظروا في هذه الإأنسوف نطلب منكم في مرحلة ما و   


19   من كانون  16 الشخص الذي غادر مع السيد أبو عدس فيأنتظهر أن  تلقي شكا و أن من شأkا التيات وهذه العوامل فاد في هذه الإ


20  . ربما سيد طهأو صبرا أوسي يناير هو في الواقع عني/ الثاني


21  هذا الشأن وذلك لأننا لا نملك المعلومات في  نؤكد وأن نثبت كل تفصيل أن أننا نستطيع إلىنحن لا نلمح حضرة القاضي   


22   الذين غادر شخاص نعطيكم القصة كما نراها قصة مغادرته ومع الأأن ولكن ما نحاول القيام به هو .اءدعاء وتماما كالادع بعكس الا


23  . ذلكإلىلوا بالسفارة الإيطالية وما اتصلوا بمنزله ومن هم الذين اتص الذين شخاص معهم ومن هم الأ


24  حرىيناير عند مغادرته مع شخص ظن أنه صديق وهو مقتنع بأنه بالأ/من كانون الثاني 16نقتفي أثره حتىأننحن نحاول إذاً   


25  نحن لن نقدم ذلك وفقا للمعيار بما لا . ونحن نفهم ذلك من وجهة نظر جنائية. عن تبني المسؤولية زوراعلان الإعداد لإحرى اقتنع بالأ
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  محضر رسمي                    
علني  


الشاهد: غلان وليامز -PRH583 ) 56الصفحة   جلسة علنية  )تابع  


مسائل إجرائية  

 2016STL-11-01 تشرين الثاني/نوفمبر 29، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
0دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  .نقدم لكم معلومات منطقيةفالعبء لا يقع علينا ولكننا سو لأنشك معقول إليه يرقى 


2  ميترو.شكرا سيد  [ترجمة فورية]: القاضي ري


3  تحدث  أ أنا؟ما هي طبيعة هذه المعلومات بعبارات عامة، بعض المعلومات منذ برهة تعطينا  أنكنك يمكنإقلت لنا مايلن، سيد   


4  ؟
عن نوع هذه المعلومات فما هو نوعها


5  حقيق وهنا نتحدث عن كاميرا تصوير رقمية من  التإلىلقد حصلت السلطات اللبنانية وأعطت مادة معينة مايلن [ترجمة فورية]: السيد 


6   وهذه المادة هي .عمالها للتشغيل استأويرثى لها ولم نتمكن من تشغيلها ةللون وكانت متضررة في حال طراز سوني وقد حصل عليها المح


VHS.  7 لشرائط ا وهو ليس مشا�Hi8من هذا النوع هو شريط في كاميرا الشريط الذي يستعمل  إن حرى بالأ أوHi8 عبارة عن شريط 


8  التيديو ينحدد طبيعة كاميرا الفأنيصعب ومن المستحيل و .VHSديو يفوبطبيعة الحال الشريط الذي حصلنا عليه هو شريط   


9  . دليل لكي نربط بين الاثنينأيعملت لأغراض تسجيل شريط أبو عدس نحن نقبل بذلك ولكننا لا نملك  است


10   لجنة إلىلمحققون اللبنانيون ديو الذي تقلته الجديدة والذي نقله ايتذكرني هل هذا هو شريط الفأن هل يمكنك  [ترجمة فورية]: القاضي ري


11  ؟اءدعمكتب الاإلىحقيق الدولية المستقلة ثم  الت


12  .نعممايلن [ترجمة فورية]: السيد 


13  عملت  استالتيلة  القضية ولا يمكن معرفة الآإلى هذا الشريط إضافةاء أنه لا يمكن دع وبعد تحليل ذلك يعتبر الا [ترجمة فورية]: القاضي ري


14  ؟
للتسجيل


15  ديو وهي متداولة ولا يصوير بالفالتثمة آلاف كاميرات الأولىكلا بكل بساطة كما سوف تعرف غرفة الدرجة    [ترجمة فورية]:مايلن السيد 


16  .عمال آلة تصوير مهنية ومحترفةاست تم بالأمرهذا  أن إلى تشيرمعلوماتأي نحن لا نملك 


17   أخذت من التيالكاميرا هي اء من السلطات اللبنانية هل هذه دععليها الا حصل التيصوير المدمرة الت وكاميرا  [ترجمة فورية]: القاضي ري


18  ؟
منزل السيد المصري


19  .نعممايلن [ترجمة فورية]: السيد 


20  ؟هذه المعلوماتعلى إذاً  توافق  أنتميترو وهذا يتوافق مع المعلومات المتاحة لك سيد .شكرا [ترجمة فورية]: القاضي ري


21   تفصيلين ليسا على قدر عال من الأهمية ولكن لكي أكمل الصورة  إلىشارة وأود الإ. نعم حضرة القاضيميترو [ترجمة فورية]: السيد 


22   بعض المهارات الفنية إلىديو تشير ينه وطريقة تصوير الفإ لقد قلنا الأولى.غرفة الدرجة إلىدعت الحاجة سوف نقدمها إن  والمعلومات 


23  . ربما أقلأو قوائم  3عمال آلة تصوير تستعملاستقط بالتقد ربما ديو يشريط الف أنإلى كذلك هناك إيحاء 


24  أعتقد؟قوائم على ما  3 زميلي الموقر يتحدث عن آلة تصوير تستعمل أن أعتقد [ترجمة فورية]:مايلن السيد 


25    وليامز.على السيد اطرح سؤالا أخير  أأننعم أريد . نعمميترو [ترجمة فورية]: السيد 
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  محضر رسمي                    
علني  


الشاهد: غلان وليامز -PRH583 ) 57الصفحة   جلسة علنية  )تابع  


مسائل إجرائية  

 2016STL-11-01 تشرين الثاني/نوفمبر 29، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
0دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  ميترو.سيد  [مقاطعا] ورية]:[ترجمة ف القاضي ري 


2  .عبالت تشعر بأيضانك أ ساعات ولا شك في  6ته منذإفاد الشاهد يدلي ب أنأعتقد الساعة و إلىنظر  أميترو، أناسيد   


3  واصل أواصل فسوف  أأنأردتني إن ي نته أحاول أن أ أنأستطيعكون غير منصف للشاهد ولكن  أأن لا أريد ميترو [ترجمة فورية]: السيد 


4  .قليلةأسئلةي غدا صباحا ولكن بقيت لدي نته أأنعلى و سوف أتوقف فيستريح أن الشاهد إن أراد ولكن 


5  هذا ما  أكثر أسئلةأوقليلة أسئلة هل تذكر الكلمات الأخيرة البارحة عندما قال المحامي ربما سوف أطرح  [ترجمة فورية]: القاضي ري

يحصل معنا جميعا ولكنك قلت ذلك وقلت  
6  أن ربما يمكنك .ته غداإفادبدلاء الذي سوف يسهل عليه الإالأمر تعطيه مواد أنكنك نك يمإ 


7  . ذلك وبعد ذلك ربما قد تصبح أسئلتك ذات جدوىإلىما يكون قد قرأ المواد وما  عامة غدا بعدأسئلة تطرح عليه 


8  .ء الشاهد المستندات لكي يراجعهاإعطاحرص على أميترو [ترجمة فورية]: سوف  السيد 


9  مايلن.نعم تفضل سيد  [ترجمة فورية]: القاضي ري


10  يدلي أن ومن المتوقع آخرلدينا شاهد ، اليالتتيبات للشاهد التر تعقيبا على ما قاله زميلي الموقر ولغرض تحضير مايلن [ترجمة فورية]: السيد 

ب 
11   بشهادة في قاعة المحكمة دلاء دقيقة بين الإ30احة لما يقل عن ستر نتوقف لايجب أن أفهم أنه وأناته عبر نظام المؤتمرات المتلفزة إفاد 


12  فقا ازميلي الموقر يومئ مو أنالية وأرى التالي في الجلسة الت مع الشاهد أنبدأننا ض فتر  أ وأنا. بشهادة عبر نظام المؤتمرات المتلفزةدلاء والإ


13  .ولىجواب المضاد في الجلسة الأستkى الاأإن الي هذا الت وب


14  .صباحا غدا الأمرنرتب وف ننا سأ لا شك في .حسنا لا بأس [ترجمة فورية]:ضي ري القا


15  بعض الشيء مع أكثر ربما أو من جلسة واحدة كثر لأامن زملائي الموقرين أkم لن يحتاجو أيضا أفهم  السيد مايلن [ترجمة فورية]: أنا


16  .اليالت الشاهد 


17   -- [ترجمة فورية]:يس السيد هان


18  .يسنعم سيد هان [ترجمة فورية]: القاضي ري


19  . أقلأوجلستين إلىنه سوف يحتاج إ لقد قال لي السيد عون  [ترجمة فورية]:يس السيد هان


20  عددا من القرارات الأولى لقد أصدرت غرفة الدرجة .اتإفاد نقبل أنأكيد يجب علينا التينا من ذلك بانته وإذا  [ترجمة فورية]: القاضي ري


21  ، هل هذا صحيح؟اتفادء أرقام بينات لهذه الإإعطا الذي يستدعي الأمرات فاد لقبول الإ


22  أخرى.نضع ذلك جانبا لأيام أنيمكننا مايلن [ترجمة فورية]: السيد 


23   تناقش لاأنه يجب عليك ألاقا من تجربتك انطبر عتأ أذكرك البارحة ولكن أن لقد نسيت وليامز.شكرا سيد  [ترجمة فورية]: القاضي ري


24   وربما هذا الفرض المنزلي سوف يساعدك . أشكرك ولديك فرض منزلي تنجزه حتى صباح يوم غد.شخص قبل يوم غدأي مع ادةف هذه الإ

غدا عندما تواصل الإ 
25    . بشهادتكدلاء 
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  محضر رسمي                    
علني  


الشاهد: غلان وليامز -PRH583 ) 58الصفحة   جلسة علنية  )تابع  


مسائل إجرائية  

 2016STL-11-01 تشرين الثاني/نوفمبر 29، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
0دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  ؟ نناقشهاأنعلينا أخرىهل من مسائل   


2  .نوفمبر/ من تشرين الثاني 30 فيرفعت الجلسة حتى يوم الأربعاء  

حاجب المحكمة:  

3  تفضلوا بالوقوف.

. من بعد الظهر4.19 تأجيل الجلسة في الساعة --   4
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